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 ΓΕΝΙΚΑ 

 

Στο παρόν Ετήσιο Δελτίο περιλαμβάνονται όλα τα στοιχεία που ορίζονται στην υπ΄αριθμ. 

5/204/14.11.2000 απόφαση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς όπως ισχύει μετά την τροποποίηση με 

την υπ΄αριθμ. 7/372/15.02.2006 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς. 

 
Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες ή τυχόν διευκρινίσεις, θα 

μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, στα γραφεία της Εμπορικός 

Δεσμός ΑΕΒΕ, Α. Φρανζτή 2, 117-45 Ν. Κόσμος, στην κα Στυλιανού Κυριακή - Διευθύντρια 

Οικονομικών Υπηρεσιών και Λογιστηρίου, τηλ. 210-9211790 
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1.   ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ 
 
1.1 Γενικά 

Η Ανώνυμη Εταιρία με την επωνυμία «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και με διακριτικό τίτλο «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε.» 
ιδρύθηκε το 1979. Η συστατική πράξη της Ανωνύμου Εταιρίας δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα 
της Κυβερνήσεως τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε. (ΦΕΚ 1101/28.4.79). 

Η Εταιρία λειτουργεί ως Α.Ε. και διέπεται από τον κν 2190/1920 «περί Ανωνύμων Εταιριών» 
όπως ισχύει με τις τροποποιήσεις μέχρι σήμερα. Είναι καταχωρημένη στο Μητρώο Α.Ε. με 
αριθμό 7887/06/Β/86/31 και το Εμπορικό-Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών με αριθμό 
μητρώου 74972. Έδρα της Εταιρίας είναι ο Δήμος Αθηναίων, οδός Αμβροσίου Φραντζή 2, 11745 
Νέος Κόσμος, τηλ. 210-9211790. 

Η Εταιρία δραστηριοποιείται κυρίως στην εμπορία εκτυπώσεων.  

Η διάρκεια της Εταιρίας ορίστηκε πενήντα έτη (δηλ. Από το 1979 έως το 2029) και μπορεί να 
συντομευτεί ή και να παραταθεί με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων, που θα 
τροποποιεί το άρθρο 4 του Καταστατικού.  

Οι μετοχές της Εταιρίας εισήχθησαν στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών, ύστερα από την 
11/04/1990 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων. Με απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Χ.Α.Α. της 23/09/1999 η Εταιρία εντάχθηκε στην κατηγορία διαπραγμάτευσης 
μετοχών με τίτλο «Υπό Επιτήρηση» γιατί σύμφωνα με τα δημοσιευμένα στοιχεία κατά το 
διάστημα 1997-1999 τα οικονομικά της αποτελέσματα δεν ήταν ικανοποιητικά. 

H νέα διοίκηση της Εταιρίας που ανέλαβε στα μέσα του 2002 προέβη σε σωρεία ενεργειών που 
είχαν ως αποτέλεσμα τη βελτίωση της περιουσιακής διάρθρωσης και χρηματοοικονομικής της 
θέσης, την αύξηση του κύκλου εργασιών και την εμφάνιση  κερδοφορίας. Οι σημαντικότερες 
από τις ενέργειες αυτές ήταν οι εξής: α) Αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου κατά το ποσό των € 
12.796.542,00, που πιστοποιήθηκε στην από 17.06.2002 συνεδρίαση του ΔΣ, β) με βάση την από 
16.07.2003 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων, μείωση του μετοχικού 
κεφαλαίου της Εταιρίας κατά το ποσό των € 8.768.022,00 με το οποίο καλύφθηκε μέρος των 
ζημιών των προηγούμενων χρήσεων εις νέο, γ) δραστηριοποίηση στον εμπορικό τομέα του 
κλάδου των εκτυπώσεων, δ) μεταβίβαση εντός του 2002 του ακινήτου της Θεσ/νίκης που 
απέφερε κέρδος της τάξεως του ποσού των € 717.420,13, ε) ανακαίνιση και εκμίσθωση από 
01/12/2003 μέρους του ακινήτου ( 2.000 τ.μ.) επί της οδού Τσαλαβούτα 9 στο Περιστέρι, στην 
εταιρία «΄Εξτρα Κομιουνικέισιον Τεχνόλοτζι Ανώνυμη Εταιρία Τηλεόρασης» έναντι μηνιαίου 
μισθώματος € 30.000,00 έως 31/03/2006.  Ύστερα από ενέργειες της δοιίκησης από 01/04/2006 
το μηνιαίο μίσθωμα ανήλθε στο ποσό των € 50.000,00, στ) πώληση εντός του 2004 των 
ακινήτων της Λάρισας, με κέρδος  € 404.038,03 , του Περιστερίου, Τσαλαβούτα 5, με κέρδος 
συνολικού ποσού € 606.825,17 καθώς και sale & lease back ακινήτου στην Πάτρα, ζ) άρση του 
συνόλου των εγγεγραμμένων από προηγούμενες χρήσεις υποθηκών και προσημειώσεων σε 
ακίνητα της Εταιρίας, η) Εντός του Απριλίου 2005 υπεγράφησαν προσύμφωνα εξαγοράς τριών 
(3) εταιριών, με σκοπό ο όμιλος να δραστηριοποιηθεί στον τομέα εμπορίας και διακίνησης 
πετρελαίου και πετρελαιοειδών για την τροφοδοσία πλοίων. 
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1.2 Σκοπός της Εταιρίας 

Ο σκοπός της Εταιρίας σύμφωνα με την διεύρυνση-τροποποίηση του άρθρου 2 του 
καταστατικού της Εταιρίας, όπως αποφασίστηκε από την Δεύτερη Επαναληπτική Έκτακτη 
Γενική Συνέλευση των μετόχων των κοινών και προνομιούχων μετοχών της 15/01/2002 και 
εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμόν Κ2-1635/13.02.2002 απόφαση του Υπουργού Εμπορίου είναι: 

1. η εμπορία, παραγωγή και διακίνηση καλλυντικών, παιχνιδιών, ψιλικών, ζαχαρωδών, ειδών 
γραφικής ύλης, οικιακών συσκευών, ηλεκτρικών συσκευών, ηλεκτρολογικών και ηλεκτρικών 
ειδών, αθλητικών ειδών και ειδών σπορ, ειδών διατροφής και ενδύσεως, φαρμακευτικών 
ειδών, αυτοκινήτων και ανταλλακτικών αυτών, μηχανημάτων και ανταλλακτικών αυτών, 
ειδών κιγκαλερίας, φωτοοπτικών ειδών, σιγαρέτων και προϊόντων καπνού γενικώς 
ημερησίους και περιοδικού τύπου ελληνικού και ξένου, πλαστικών, δομικών υλικών & 
λοιπών συναφών ειδών εσωτερικού και εξωτερικού. 

2. η συμμετοχή στο μετοχικό κεφάλαιο άλλων εταιριών, των οποίων οι μετοχές, είτε είναι, είτε 
δεν είναι, εισηγμένες σε χρηματιστηριακή αγορά, με εξαγορά μετοχών, συμμετοχή σε 
αυξήσεις μετοχικού κεφαλαίου, συγχωνεύσεις και ανταλλαγές μετοχών και με κάθε 
διαδικασία που προβλέπεται από τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις σε οιαδήποτε χώρα. 

3. η αγορά μετοχών μεριδίων και συμμετοχών σε εταιρίες κάθε νομικής μορφής και 
αντικειμένου στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. 

4. η παροχή κάθε μορφής υπηρεσιών σε τρίτους για την διοίκηση εταιριών, την διαχείριση, την 
εξαγορά, πώληση ή ανταλλαγή επιχειρήσεων, την συγχώνευση ή διάσπαση εταιριών, την 
εισαγωγή μετοχών προς διαπραγμάτευση σε οποιαδήποτε χρηματιστηριακή αγορά ή σε 
αντίστοιχη άλλης μορφής αγορά σε οιαδήποτε χώρα. 

5. η διενέργεια κάθε άλλης επιχειρηματικής δραστηριότητας που συνδέεται με τον σκοπό της 
Εταιρίας, ως εταιρίας συμμετοχών. 

6. η παραγωγή, εμπορία, διακίνηση και αντιπροσώπευση προϊόντων των εν γένει γραφικών 
τεχνών. 

7. η παραγωγή, εμπορία, διακίνηση και αντιπροσώπευση των πρώτων υλών, των μηχανημάτων 
και παντός είδους ή προϊόντος που έχει σχέση με τις γραφικές τέχνες. 

8. η εκδοτική δραστηριότητα όπως ενδεικτικά η έκδοση περιοδικών ή ημερησίων εντύπων 
πάσης φύσεως και εν γένει η εμπορία, παραγωγή, διακίνηση και αντιπροσώπευση παντός 
συναφούς είδους. 

9. η εκτυπωτική δραστηριότητα πάσης φύσεως και εν γένει η εμπορία, παραγωγή, διακίνηση 
και αντιπροσώπευση παντός συναφούς είδους. 

10. η προώθηση και προβολή αγαθών και υπηρεσιών, οι μελέτες αγοράς παντός είδους, η 
προώθηση και οργάνωση δημοσίων σχέσεων, η διαφήμιση δια περιοδικών και κάθε άλλου 
τρόπου αγαθών, υπηρεσιών και κάθε προϊόντος βιομηχανίας, τέχνης και πνεύματος, η 
παραγωγή και πώληση διαφημιστικού υλικού, οι εργασίες διαφημιστικών μέσων, η 
εκμετάλλευση του διαφημιστικού χώρου ή χρόνου παντός μέσου επικοινωνίας που 
υφίσταται σήμερον ή θα υπάρξει στο μέλλον. 

11. κάθε εργασία που έχει σχέση με τις διαφημίσεις δια των μέσων επικοινωνίας με το κοινό, 
όπως τύπος, ραδιόφωνο, τηλοψία κ.λ.π. και αποβλέπει στην ευρύτερη εκπαίδευση, 
ενημέρωση και κατάρτιση του κοινού, ως και η διεξαγωγή κάθε άλλης άμεσου ή έμμεσου 
συναφούς προς τον ανωτέρω σκοπό εργασίας ή επιχειρήσεως καθώς επίσης και η παροχή 
πάσης φύσεως υπηρεσιών επικοινωνίας ή εξειδικευμένων υπηρεσιών δημοσίων σχέσεων, 
δημοσιότητας και εξειδικευμένης στρατηγικής επικοινωνίας για την προώθηση και προβολή 
των επαγγελματικών σχέσεων και των δραστηριοτήτων των πελατών της Εταιρίας και 
γενικά η ανάληψη και διεξαγωγή πάσης φύσεως συναφών προς τους ανωτέρω σκοπούς 
δραστηριοτήτων. 
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12. η απόκτηση πάσης φύσεως εμπραγμάτων δικαιωμάτων επί ακινήτων, και η εκμίσθωση ή 
μίσθωση πάσης φύσεως ακινήτων ή κινητών στην Ελλάδα και το εξωτερικό. 

13. η παραχώρηση με αντάλλαγμα της χρήσεως των εγκαταστάσεων της σε τρίτους, η ανάθεση 
της διαχείρισης σε άλλα νομικά ή φυσικά πρόσωπα ως και η ανάληψη από την ίδια της 
διαχείρισης άλλων επιχειρήσεων. 

14. οι επιχειρήσεις και δραστηριότητες της νέας οικονομίας και ειδικότερα: 
 η παροχή επικοινωνιακών υπηρεσιών με οποιοδήποτε τεχνολογικό μέσο ηλεκτρονικής ή 

ψηφιακής μορφής, η ανάληψη, σχεδίαση και εκπόνηση αντιστοίχων μελετών με τις 
σύγχρονες μορφές τεχνολογίας αιχμής (έντυπα, διαδίκτυο, πολυμέσα) και η 
επιχειρηματική εφαρμογή τους από τρίτους έναντι αμοιβής καθώς και η παροχή πάσης 
φύσεως σχετικών με τα παραπάνω υπηρεσιών. 

 η παροχή υπηρεσιών διαδικτύου, η ανάπτυξη, εφαρμογή και επιχειρηματική πώληση 
υπηρεσιών διαδικτύου, ο σχεδιασμός και η ανάπτυξη νέων εφαρμογών ηλεκτρονικής 
επικοινωνίας, ο σχεδιασμός και η ανάπτυξη συστήματος εξασφάλισης πιστοποίησης και 
επιβεβαίωσης ηλεκτρονικών συναλλαγών ή συναλλαγών από απόσταση. 

 η ανάπτυξη, επεξεργασία και ανίχνευση κατά τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας 
δεδομένων ηλεκτρονικής μορφής, η επιχειρηματική προώθηση και εκμετάλλευσή τους, η 
αυτοματοποιημένη διανομή αλληλογραφίας καθώς και η παραγωγή, εκμετάλλευση και 
διάθεση συγκεκριμένων ενάριθμων ή ονομαστικών δεδομένων (λογαριασμών, καρτών 
κ.λ.π.). 

 η ανάπτυξη και παροχή νέων υπηρεσιών της ηλεκτρονικής τεχνολογίας στην 
πληροφορική και τις τηλεπικοινωνίες σε όλες τους τις εφαρμογές με οποιοδήποτε μέσο. 

 Οι επιχειρήσεις παραγωγής, διανομής, εμπορίας, αποθήκευσης και εν γένει 
εκμετάλλευσης κάθε φύσεως και μορφής ενέργειας, φυσικού αερίου, ηλεκτρικής και 
υδάτινης ενέργειας, πετρελαίου και πετρελαιοειδών, γαιανθράκων, υδρογονανθράκων και 
οποιασδήποτε μορφής ή πηγής ενέργειας εν γένει. 

 Οι εισαγωγές και εξαγωγές των ανωτέρω προϊόντων και των πρώτων υλών των. 
 Η αντιπροσώπευση και πρακτόρευση οίκων του εσωτερικού και του εξωτερικού που 

παράγουν, εισάγουν, εξάγουν ή εμπορεύονται όμοια ή παρεμφερή προϊόντα ή υπηρεσίες. 

Επισημαίνεται ότι, ο σκοπός της Εταιρίας πριν την ως άνω διεύρυνση- τροποποίηση ήταν ο εξής: 

 η παραγωγή & εμπορία, καλλυντικών, παιχνιδιών, ψιλικών, ζαχαρωδών, ειδών γραφικής 
ύλης, οικιακών & ηλεκτρικών συσκευών, ηλεκτρολογικών & ηλεκτρικών ειδών, 
αθλητικών ειδών και ειδών σπορ, ειδών διατροφής και ενδύσεως, φαρμακευτικών ειδών, 
ανταλλακτικών αυτοκινήτων και μηχανημάτων, εμπορία αυτοκινήτων και μηχανημάτων, 
ειδών κιγκαλερίας, φωτοοπτικών ειδών, σιγαρέτων, πλαστικών, δομικών υλικών & 
λοιπών συναφών ειδών εσωτερικού και εξωτερικού. 

Σημειώνεται ότι το περί σκοπού άρθρο 2 του Καταστατικού της Εταιρίας από την εισαγωγή της 
στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών έως σήμερα έχει τροποποιηθεί μία μόνο φορά (βάσει της 
απόφασης της Δεύτερης Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων, κατέχοντες 
κοινών και προνομιούχων μετοχών, της 15.01.2002), η οποία, όπως αναφέρεται ανωτέρω, αφορά 
την διεύρυνση του σκοπού σε νέους τομείς και δραστηριότητες, όπως συμμετοχές, η νέα 
οικονομία, οι εκτυπώσεις, οι γραφικές τέχνες, η διαφήμιση κ.λ.π. 
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1.3 Ιστορικό 

Η Εταιρία ιδρύθηκε το 1979 και προήλθε από την συγχώνευση πέντε Ομορρύθμων Εταιριών και 
μίας Ατομικής Επιχείρησης, οι οποίες είναι οι εξής: 

 Αφοι Φερτάκη & ΣΙΑ Ο.Ε. 
 Αφοι Παπαιωάννου Ο.Ε. 
 Α. Σιδέρης-Χ. Μάγγος-Ξ. Αράπογλου Ο.Ε. 
 Αφοι Τσακογεώργα Ο.Ε. 
 Αφοι Σαμπανίδη Ο.Ε. και 
 Στυλ. Γκρέκας (ατομική) 

Η Εταιρία ξεκίνησε την λειτουργία της με 6 καταστήματα που αντιστοιχούσαν στις παραπάνω 
εταιρίες, και ένα νέο κατάστημα στο Περιστέρι (Τσαλαβούτα 9) το οποίο αποτέλεσε και την 
έδρα της Εταιρίας. Στην συνέχεια κάποια από τα αρχικά καταστήματα έκλεισαν ενώ ιδρύθηκαν 
νέα. 

Οι σημαντικοί σταθμοί στην εξέλιξη της ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ είναι οι ακόλουθοι: 

 Το 1983 ιδρύθηκε το κατάστημα της Βουλιαγμένης και το 1984 το κατάστημα της 
Μεσογείων. 

 Το 1986 ολοκληρώθηκε η αγορά του κεντρικού καταστήματος στο Περιστέρι και το 1987 
αγοράστηκε το παρακείμενο κτίριο όπου σήμερα στεγάζονται οι Αποθήκες της Εταιρίας. 

 Επίσης, το 1986 αγοράσθηκε το οικόπεδο της Θεσσαλονίκης όπου ιδρύθηκε ένα νέο 
κατάστημα το 1987. 

 Το 1990 η Εταιρία εισήχθη στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών. 

 Το 1991 ιδρύθηκε το κατάστημα της Πάτρας. 

 Το 1994 αγοράστηκε το οικόπεδο της Λάρισας όπου ιδρύθηκε νέο κατάστημα. 

 Το 1996 η Εταιρία λειτούργησε κατάστημα στην Σαντορίνη με σκοπό την τροφοδότηση 
των Κυκλάδων, το οποίο ωστόσο έπαψε να λειτουργεί με την διακοπή των εργασιών της 
θυγατρικής (κατά 75%) εταιρίας «ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΡΖΕΝΤΑΣ Α.Ε.Β.Ε.», την 01/09/98. 

 Επίσης, το 1996 η Εταιρία προχώρησε στην σύσταση δύο νέων θυγατρικών, της ΔΙΑΣ 
Α.Ε.Β.Ε. (ποσοστό συμμετοχής 94%) με αντικείμενο εργασιών την λιανική πώληση 
εμπορευμάτων με την μέθοδο του Super Market και της «ΔΕΣΜΟΣ ΟΥΚΡΑΝΙΑΣ» 
(ποσοστό συμμετοχής 75%), με αντικείμενο εργασιών την λιανική πώληση 
εμπορευμάτων με την μέθοδο του Cash&Carry. 

 Και οι τρεις θυγατρικές εταιρίες παρουσίασαν αρνητικά αποτελέσματα κατά την πρώτη 
υπερδωδεκάμηνη χρήση που έληξε στις 31/12/97. Η νέα διοίκηση της ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ 
ΔΕΣΜΟΣ προχωρώντας σε μια στρατηγικής σημασίας απόφαση, προέβη στην σταδιακή 
αδρανοποίηση των εταιριών «ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΡΖΕΝΤΑΣ Α.Ε.Β.Ε.» και «ΔΕΣΜΟΣ 
ΟΥΚΡΑΝΙΑΣ», λόγω της μη ικανοποιητικής εξέλιξής τους κατά τα προσδοκώμενα. 

 Την 01.04.1998 η Εταιρία εντάχθηκε, αναδρομικά από 01.01.98, στον όμιλο αγορών 
ΑΣΤΕΡΑΣ, αποβλέποντας σε συνεργασίες με έναν μεγάλο όμιλο αγορών. 

 Την 31.12.99 η Εταιρία υπέγραψε προσύμφωνα εξαγοράς των εταιριών ΑΣΤΕΡΑΣ κατά 
95% τουλάχιστον, ΚΡΟΝΟΣ κατά 100% και ΔΗΜΗΤΡΑ κατά 100% έναντι νέων 
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μετοχών της ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ από μελλοντική αύξηση μετοχικού κεφαλαίου, τα 
οποία τελούσαν υπό την αναβλητική αίρεση της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων. 

 Την 13.2.1999 η Εταιρία αποφάσισε την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου κατά € 
4.366.838. 

 Την 16.3.2000 η Δεύτερη Επαναληπτική Έκτακτη Γενική Συνέλευση των κοινών και 
προνομιούχων μετόχων της Εταιρίας, αποφάσισε, εκτός των άλλων, την αύξηση του 
μετοχικού κεφαλαίου κατά Δρχ. 6.291.472.500 με εισφορά σε είδος, συνισταμένης αυτής 
σε εισφορά των μετοχών των εταιριών ΑΣΤΕΡΑΣ, ΚΡΟΝΟΣ, και ΔΗΜΗΤΡΑ δια της 
εκδόσεως 25.165.890 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών, υπέρ των μετόχων των 
παραπάνω εταιριών, ονομαστικής αξίας Δρχ. 250 η κάθε μια και με τιμή διάθεσης Δρχ. 
325 η κάθε μία. Η αύξηση αυτή δεν εγκρίθηκε από το Υπουργείο Ανάπτυξης με 
αποτέλεσμα την αναβολή των προγραμματισμένων συνεργασιών με τις εταιρίες 
ΑΣΤΕΡΑΣ, ΚΡΟΝΟΣ, και ΔΗΜΗΤΡΑ. 

 Την 15.1.2002, η Β’ Επαναληπτική Έκτακτη Γενική Συνέλευση των κοινών και 
προνομιούχων μετόχων της Εταιρίας αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου  
κατά  €17.793.000, με την έκδοση 24.180.000 νέων κοινών ονομαστικών μετοχών, 
ονομαστικής αξίας € 0,74. Στην ίδια Γενική Συνέλευση αποφασίστηκε και η τροποποίηση 
του σκοπού της Εταιρίας.  

 Η αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου που αποφασίστηκε με την Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση της 15/01/2002 καλύφθηκε τελικά μέχρι του ποσού των €12.796.542,00 και 
εξεδόθησαν 16.116.300 νέες κοινές ονομαστικές μετά ψήφου μετοχές ονομαστικής αξίας 
€ 0,74 εκάστης. 

 Από τη χρήση 2002, η εταιρία άρχισε ήδη να εμφανίζει μικρή κερδοφορία. Στη χρήση 
2002 μεταβιβάστηκε το ακίνητο της Θεσ/νίκης, ενέργεια η οποία απέφερε κέρδος της 
τάξεως του ποσού των € 717.420,13. 

 Στα τέλη του 2003, μέρος του ακινήτου ( 2.000 τ.μ.) επί της οδού Τσαλαβούτα 9 στο 
Περιστέρι, ανακαινίστηκε και εκμισθώθηκε στην Ανώνυμη Εταιρία «΄Εξτρα 
Κομιουνικέισιον Τεχνόλοτζι Ανώνυμη Εταιρία Τηλεόρασης»  έναντι μηνιαίου 
μισθώματος € 30.000,00. Από 01/04/2006 και ύστερα από ενέργειες της διοίκησης το 
μηνιαίο μίσθωμα ανήλθε στο ποσό των € 50.000,00.  

 Εντός της χρήσης 2004, επωλήθησαν τα ακίνητα : α) της Λάρισας, με κέρδος                    
€ 404.038,03 β) Περιστέρι – Τσαλαβούτα 5 και προέκυψε κέρδος συνολικού ποσού         
€ 606.825,17. Για το ακίνητο της Πάτρας εντός της χρήσης 2004 υπεγράφη σύμβαση 
πώλησης και επαναγοράς ( Sale & leaseback ) και προέκυψε κέρδος συνολικού ποσού € 
684.130,26. ΄Όμως κατά την οριστική μεταβίβαση της σύμβασης χρηματοδοτικής 
μίσθωσης του ακινήτου αυτού, εντός της χρήσης 2005 ( Μάρτιος 2005 ) προέκυψε ζημία 
ύψους € 400.000,00. 

 Τον Απρίλιο του 2005 υπογράφηκε προσύμφωνο για την εξαγορά των εταιριών «ΑΛ 
ΠΕΤΡΟΙΛ Α.Ε.Π.», «ΑΝΤΩΝΙΑ Ν.Ε.» και «ΣΤΕΦΑΝΙΑ Ν.Ε.». Με την εξαγορά των 
τριών αυτών εταιριών, οι δραστηριότητες της Εταιρίας επεκτείνονται πλέον μέσω των 
νέων συμμετοχών της στο χώρο της μεταφοράς και εμπορίας πετρελαιοειδών, ένα 
σημαντικό κλάδο της ελληνικής οικονομίας με σημαντικές προοπτικές ανάπτυξης.  
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2.  ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 2005 ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΒΑΣΗ  
 

 ΄Εκθεση ελέγχου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

  Οικονομικές Καταστάσεις Χρήσεως 2006 

  Σημειώσεις επί των Οικονομικών Καταστάσεων 

  Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

  Πρόσθετα Στοιχεία και Πληροφορίες 

 ΄Εκθεση Διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου 
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ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 
(σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης) 

 
 

 

 

Βεβαιώνεται ότι οι συνημμένες Οικονομικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από το 

Διοικητικό Συμβούλιο της «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε.» την 29η Μαρτίου 2007 και 

έχουν δημοσιοποιηθεί μέσω του τύπου και την ανάρτησή τους στο διαδύκτιο, στη διεύθυνση 

www.emporikosdesmos.com.gr.  
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ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε. – ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 

- 1 - 

 
 

 

 

 

 

 

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε. 
ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 

(σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης) 
 

 

 

 

 

 

 

 



ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε. – ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 

- 2 - 

 
 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ  
 Σελίς 

1. Έκθεση Ελέγχου Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή ............................................... 4 

2. Ισολογισμός ............................................................................................................................. 6 

3. Κατάσταση αποτελεσμάτων .................................................................................................. 7 

4. Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης Ομίλου ................................................................ 8 

5. Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης Μητρικής ............................................................ 9 

6. Κατάσταση Ταμειακών Ροών ............................................................................................... 10 

7. Πίνακας διαφορών υπολοίπων οικονομικών καταστάσεων προηγουμένης  
χρήσεως (31/12/2005) σε σχέση με τις αρχικά συνταχθείσες και δημοσιευθείσες........... 11 

Προσάρτημα – Σημειώσεις επί των Οικονομικών καταστάσεων ...................................... 12 

8. Γενικές Πληροφορίες .......................................................................................................... 12 

8.1 Πληροφορίες για την Εταιρία και τον Όμιλο ............................................................. 12 

8.1.1 Μητρική Εταιρία.............................................................................................. 12 

8.1.2 Θυγατρικές που περιλήφθηκαν στην ενοποίηση (πλήρης ενοποίηση)......... 12 

8.1.3 Συγγενείς επιχειρήσεις που ενοποιήθηκαν (μέθοδος καθαρής θέσης) ......... 13 

8.1.4 Λοιπές συμμετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις .............................................. 14 

8.1.5 Λοιπές συμμετοχές σε συνδεμένες επιχειρήσεις ........................................... 14 

8.2 Βασικές λογιστικές αρχές  ........................................................................................... 15 

8.2.1 Πλαίσιο κατάρτισης οικονομικών καταστάσεων .......................................... 15 

8.2.2 Λογιστικές αρχές και μέθοδοι ......................................................................... 19 

8.2.3 Ενοποίηση ........................................................................................................ 20 

8.2.4 Πληροφόρηση κατά τομέα .............................................................................. 22 

8.2.5 Συναλλαγματικές μετατροπές ......................................................................... 22 

8.2.6 Ενσώματα πάγια............................................................................................... 22 

8.2.7 Άϋλα περιουσιακά στοιχεία –Υπεραξία ......................................................... 23 

8.2.8 Απομείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων ................................................... 23 

8.2.9 Συμμετοχές – χρεόγραφα κατεχόμενα για εμπορικούς σκοπούς.................. 24 

8.2.10 Αποθέματα........................................................................................................ 24 

8.2.11 Απαιτήσεις........................................................................................................ 24 

8.2.12 Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα ................................................................. 24 

8.2.13 Μετοχικό κεφάλαιο ......................................................................................... 25 

8.2.14 Προβλέψεις....................................................................................................... 25 

8.2.15 Δανεισμός ......................................................................................................... 25 

8.2.16 Φορολογία εισοδήματος και αναβαλλόμενος φόρος ..................................... 26 

8.2.17 Παροχές στο προσωπικό ................................................................................. 27 



ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε. – ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 

- 3 - 

 

 Σελίς 
8.2.18 Καταχώρηση εσόδων....................................................................................... 27 

8.2.19 Αναγνώριση εξόδων ........................................................................................ 28 

8.2.20 Μισθώσεις ........................................................................................................ 28 

8.2.21 Διανομή μερισμάτων ....................................................................................... 29 

8.3 Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου ................................................................ 30 

8.4 Λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις της Διοικήσεως ................................................... 30 

9. Αναλύσεις Λογαριασμών Ισολογισμού ............................................................................. 31 

9.1 Ενσώματα Πάγια – Επενδύσεις σε Ακίνητα και άϋλα περιουσιακά στοιχεία.......... 31 

9.2 Επενδύσεις σε Θυγατρικές και συγγενείς επιχειρήσεις ............................................. 33 

9.3 Υπεραξία επιχειρήσεως (Goodwill) ............................................................................ 33 

9.4 Προκαταβολές για αγορά συμμετοχών ....................................................................... 34 

9.5 Λοιπές απαιτήσεις μη κυκλοφορούντος ενεργητικού................................................ 34 

9.6 Αποθέματα .................................................................................................................... 34 

9.7 Πελάτες ......................................................................................................................... 35 

9.8 Λοιπές Απαιτήσεις ....................................................................................................... 35 

9.9 Ταμειακά Διαθέσιμα και Ισοδύναμα........................................................................... 36 

9.10 Μετοχικό Κεφάλαιο ..................................................................................................... 36 

9.11 Αποθεματικά ................................................................................................................ 37 

9.12 Ζημίες εις νέον.............................................................................................................. 38 

9.13 Δικαιώματα μειοψηφίας επί των ιδίων κεφαλαίων.................................................... 38 

9.14 Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις................................................................ 38 

9.15 Λοιπές Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις ..................................................................... 39 

9.16 Προβλέψεις για Παροχές στους Εργαζομένους ......................................................... 39 

9.17 Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις .................................................................................... 40 

10. Αναλύσεις Λογαριασμών Κατάστασης Αποτελεσμάτων............................................... 41 

10.1 Κύκλος εργασιών ......................................................................................................... 41 

10.2 Αποτελέσματα κατά δραστηριότητα........................................................................... 42 

10.3 Άλλα έσοδα................................................................................................................... 43 

10.4 Άλλα έξοδα ................................................................................................................... 44 

10.5 Χρηματοοικονομικό Κόστος (καθαρό)....................................................................... 44 

10.6 Φόρος Εισοδήματος  .................................................................................................... 44 

10.7 Δικαιώματα μειοψηφίας στα αποτελέσματα .............................................................. 45 

10.8 Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή – σε ευρώ......................................................... 45 

11. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη ..................................................................................... 45 

12. Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες................................................................................ 47 

13. Έκθεση διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου ........................................................ 49 



ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε. – ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 

- 4 - 

1. Έκθεση Ελέγχου Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 
Προς τους Μετόχους της Ανώνυμης Εταιρίας «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε» 

 

Ελέγξαμε τις συνημμένες Οικονομικές Καταστάσεις της «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε» (η 
«Εταιρία»), καθώς και τις Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρίας και των θυγατρικών 
της (ο «Όμιλος»), που αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2006 και τις 
καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της χρήσεως που 
έληξε την ημερομηνία αυτή καθώς και περίληψη των σημαντικών λογιστικών αρχών και μεθόδων 
και λοιπές επεξηγηματικές σημειώσεις. 
Ευθύνη Διοίκησης 
Η Διοίκηση της Εταιρίας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των 
Οικονομικών Καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, 
όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή περιλαμβάνει το 
σχεδιασμό, την εφαρμογή και διατήρηση συστήματος εσωτερικού ελέγχου σχετικά με την κατάρτιση 
και εύλογη παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων, απαλλαγμένων από ουσιώδεις 
ανακρίβειες, που οφείλονται σε απάτη ή λάθος. Η ευθύνη αυτή περιλαμβάνει επίσης την επιλογή και 
εφαρμογή κατάλληλων λογιστικών αρχών και μεθόδων και την διενέργεια λογιστικών εκτιμήσεων 
που είναι λογικές για τις περιστάσεις. 
Ευθύνη Ελεγκτή 
Η δική μας ευθύνη είναι η έκφραση γνώμης επί αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων, με βάση τον 
έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχο σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι 
εναρμονισμένα με τα Διεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συμμόρφωσή μας 
με τους κανόνες δεοντολογίας και το σχεδιασμό και τη διενέργεια του ελέγχου μας με σκοπό την 
εύλογη διασφάλιση, ότι οι Οικονομικές Καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδεις 
ανακρίβειες. Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών 
τεκμηρίων, σχετικά με τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαμβάνονται στις Οικονομικές 
Καταστάσεις. Οι διαδικασίες  επιλέγονται κατά την κρίση του ελεγκτή και περιλαμβάνουν την 
εκτίμηση του κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας των Οικονομικών Καταστάσεων λόγω απάτης ή 
λάθους. Για την εκτίμηση του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαμβάνει υπόψη του το σύστημα 
εσωτερικού ελέγχου, σχετικά με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών 
καταστάσεων, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για την 
έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας του συστήματος εσωτερικού ελέγχου της Εταιρίας. Ο 
έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών και 
μεθόδων που εφαρμόστηκαν και του εύλογου των λογιστικών εκτιμήσεων που έγιναν από τη 
Διοίκηση, καθώς και την αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης των Οικονομικών Καταστάσεων. 
Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη 
θεμελίωση της γνώμης μας. 
Από τον έλεγχό μας προέκυψαν τα εξής: 
α) Η εξ ευρώ 1.800.000,00 απαίτηση από «προκαταβολή για αγορά συμμετοχών» που 

περιλαμβάνεται στα μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία αφορά σε καταβληθέν ποσό για 
αγορά ποσοστού συμμετοχής 49% στο μετοχικό κεφάλαιο εταιρίας του εξωτερικού. 

 Για την προς αγορά συμμετοχή, το συνολικό τίμημα της οποίας ορίστηκε στο ποσό των ευρώ 
2.600.000,00, δεν τέθηκαν υπόψη μας οικονομικά στοιχεία και σχετική έκθεση εκτίμησης της 
αξίας αυτής και συνεπώς δεν δυνάμεθα να εκφράσουμε γνώμη για το εύλογο της αξίας του 
συμφωνηθέντος τιμήματος. 

β) Δεν επιβεβαιώθηκε με επιστολή τραπέζης (παρά μόνο τέθηκε υπόψη μας αντίγραφο της κίνησης 
του αντίστοιχου λογαριασμού – extrait), η εξ ευρώ 1.905.000,00 προθεσμιακή κατάθεση 
εξωτερικού που περιλαμβάνεται στις «λοιπές απαιτήσεις» και η οποία είναι δεσμευμένη 
(“blocked”) λόγω εγγυήσεως υπέρ φυσικού προσώπου συγγενούς πρώτου βαθμού με μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου.  
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 Σημειώνεται ότι η ανωτέρω χορηγηθείσα εγγύηση απαγορεύεται από τις διατάξεις του αρθρου 
23α παρ. 1 του Κωδ. Ν. 2190/1920. 

Γνώμη Ελεγκτή 
Με εξαίρεση τις επιπτώσεις των θεμάτων που μνημονεύονται στην προηγούμενη παράγραφο, κατά 
τη γνώμη μας, οι συνημμένες Οικονομικές Καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα από κάθε ουσιώδη 
άποψη την οικονομική κατάσταση της Εταιρίας και του Ομίλου κατά την 31η Δεκεμβρίου 2006, την 
χρηματοοικονομική επίδοση και τις ταμειακές της ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία 
αυτή, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, όπως αυτά 
υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
Χωρίς να διατυπώνουμε επιφύλαξη ως προς τα συμπεράσματα του ελέγχου εφιστούμε την προσοχή 
σας: 
α) Στη σημείωση υπ’αρ. 9.3 που παρατίθεται στο Προσάρτημα των Οικονομικών Καταστάσεων και 

αναφέρεται στην εξ ευρώ 6.728.452,36 προκύπτουσα υπεραξία (Goodwill) από την αγορά τριών 
εταιριών του εσωτερικού, οι μετοχές των οποίων δεν διαπραγματεύονται στο χρηματιστήριο. 
Επειδή τα αποτελέσματα των εταιριών αυτών μέχρι και τη χρήση 2006 είναι ζημιογόνα, και 
εφόσον αυτό συνεχιστεί στην επόμενη χρήση, ενδέχεται να υπάρξει περίπτωση απομείωσης 
μέρους της εξ ευρώ 6.728.452,36 ανωτέρω υπεραξίας. 

β) Στους επιμέρους λογαριασμούς των κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων της Θυγατρικής 
«ΔΙΑΔΗΜ Α.Ε.» περιλαμβάνονται ακίνητα υπόλοιπα ποσού ευρώ 2.450.000,00 περίπου, από 
απαιτήσεις για τις οποίες δεν έχει σχηματιστεί σε βάρος των αποτελεσμάτων πρόβλεψη, το ύψος 
της οποίας κατά την εκτίμηση του ελέγχου ανέρχεται στο ποσό των ευρώ 600.000,00 περίπου.  

 Η ανεπάρκεια αυτή φαίνεται να καλύπτεται σε επίπεδο ομίλου, λόγω επίτευξης στις 27/3/2007 
συμφωνίας, μεταξύ της μητρικής εταιρίας και των κληρονόμων αποβιώσαντος χρεώστη, με βάση 
την οποία ορίζεται ότι θα εισπραχθεί το ποσόν των ευρώ 880.410,86, που αφορά σε απαίτηση για 
την οποία έχει σχηματιστεί την 31/12/2006 ισόποση πρόβλεψη. 

γ) Στη σημείωση υπ’αρ. 9.17 που παρατίθεται στο Προσάρτημα των Οικονομικών Καταστάσεων, 
στην οποία γίνεται αναφορά στο γεγονός ότι οι φορολογικές δηλώσεις για τη χρήση  2005 και 
2006 της μητρικής δεν έχουν εξετασθεί από τις φορολογικές αρχές. Ομοίως υπάρχουν ανέλεγκτες 
χρήσεις και για τις περιλαμβανόμενες στην ενοποίηση εταιρίες, όπως αναλυτικότερα αναφέρεται 
στην προαναφερόμενη σημείωση. Συνεπώς υπάρχει το ενδεχόμενο επιβολής πρόσθετων φόρων 
και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που οι φορολογικές δηλώσεις θα εξετασθούν και 
οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο 
παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου, δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονομικές 
καταστάσεις σε σχέση με το θέμα αυτό. 

δ) Στο γεγονός ότι επειδή τα ίδια κεφάλαια των θυγατρικών εταιριών «ΔΙΑΔΗΜ Α.Ε.». και «ΑΛ 
ΠΕΤΡΟΪΛ Α.Ε.Π.» την 31/12/2006 είναι μικρότερα του ενός δεκάτου (1/10) του μετοχικού 
κεφαλαίου συντρέχουν οι προϋποθέσεις εφαρμογής των διατάξεων των άρθρων 47 και 48 του 
κ.ν.2190/1920 και συνεπώς επιβάλλεται οι εταιρίες αυτές να λάβουν τα προσήκοντα μέτρα, ώστε 
να αρθούν οι προϋποθέσεις εφαρμογής των άρθρων αυτών. 

Αναφορά επί άλλων νομικών θεμάτων 
Το περιεχόμενο της Έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου συμφωνεί με τις προαναφερόμενες 
Οικονομικές Καταστάσεις. 

Αθήνα, 30 Μαρτίου 2007 
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 
 

Ιωάννης Ε. Μανώλης 
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 13871 

ΣΟΛ Α.Ε.Ο.Ε. 



ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε. – ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 

- 6 - 

2. ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 
27η Εταιρική Χρήση (1ης Ιανουαρίου 2006 - 31ης Δεκεμβρίου 2006) 

 

31/12/2006  31/12/2005 31/12/2006  31/12/2005

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Ενσώματα Πάγια 9.1 1.136.170,75 1.316.721,95 8.171,58 14.812,57

Επενδύσεις σε ακίνητα 9.1 6.437.510,60 3.861.695,71 6.437.510,60 3.861.695,71

Άϋλα περιουσιακά στοιχεία 1.348,61 4.549,89 1.046,82 2.807,62

Επενδύσεις σε θυγατρικές και συγγενείς επιχειρήσεις 9.2 235.804,79 181.079,90 11.090.000,00 11.090.000,00

Υπεραξία Επιχειρήσεως 9.3 6.728.452,36 6.728.452,36 0,00 0,00

Προκαταβολές για αγορά συμμετοχών 9.4 1.800.000,00 0,00 1.800.000,00 0,00

Λοιπές απαιτήσεις 9.5 58.330,03 65.337,63 0,00 7.007,60

16.397.617,14 12.157.837,44 19.336.729,00 14.976.323,50

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Αποθέματα 9.6 2.736.696,27 2.636.791,05 593.822,04 641.985,94

Πελάτες 9.7 1.370.350,06 1.365.346,63 608.117,19 36.676,24

Λοιπές απαιτήσεις 9.8 9.063.905,29 8.758.935,74 3.705.611,65 1.961.581,08

Ταμιακά Διαθέσιμα και ισοδύναμα 9.9 510.887,84 829.984,94 169.853,64 166.678,91

13.681.839,46 13.591.058,36 5.077.404,52 2.806.922,17

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων 30.079.456,60 25.748.895,80 24.414.133,52 17.783.245,67

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Μετόχων της μητρικής:

Μετοχικό κεφάλαιο 9.10 10.315.320,00 10.315.320,00 10.315.320,00 10.315.320,00

Διαφορά υπέρ το άρτιο 1.611.721,89 1.611.721,89 1.611.721,89 1.611.721,89

Λοιπά Αποθεματικά 9.11 5.769.777,34 601.461,33 5.769.777,34 601.461,33

Ζημίες εις νέον 9.12 -10.959.714,59 -5.961.327,88 -5.704.928,81 -1.479.391,55

6.737.104,64 6.567.175,34 11.991.890,42 11.049.111,67

Δικαιώματα Μειοψηφίας 9.13 9.076,82 21.772,33

Σύνολο Καθαρής Θέσης 6.746.181,46 6.588.947,67 11.991.890,42 11.049.111,67

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 9.14 603.400,20 547.490,58 619.599,92 563.664,43

Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 9.15 9.127.837,06 211.538,10 9.019.042,57 60.000,00

Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόμενους 9.16 217.349,45 200.199,45 101.753,06 101.753,06

9.948.586,71 959.228,13 9.740.395,55 725.417,49

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 9.17

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 13.135.303,45 17.238.857,48 2.491.688,81 5.375.880,58

Τρέχων Φόρος εισοδήματος 249.384,98 961.862,52 190.158,74 632.835,93
13.384.688,43 18.200.720,00 2.681.847,55 6.008.716,51

Σύνολο υποχρεώσεων 23.333.275,14 19.159.948,13 12.422.243,10 6.734.134,00

Σύνολο Καθαρής Θέσης και Υποχρεώσεων 30.079.456,60 25.748.895,80 24.414.133,52 17.783.245,67

Ποσά σε Ευρώ (€)

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
Σημεί 
ωση

 
 
Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις (σελ.11 - 53) αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων 
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3. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ 31.12.2006 

Χρήση 1η Ιανουαρίου 2006 έως 31η Δεκεμβρίου 2006 
 

1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005 * 1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005

Κύκλος εργασιών (Πωλήσεις) 10.1 11.001.635,67 12.076.812,26 3.010.464,48 2.754.092,61

Κόστος πωλήσεων 10.2 -9.208.274,54 -10.774.570,14 -1.749.006,46 -1.941.769,18

Μικτά κέρδη 1.793.361,13 1.302.242,12 1.261.458,02 812.323,43

Άλλα έσοδα 10.3 1.045.668,25 862.419,50 759.007,81 738.730,08

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 10.2 -743.375,19 -693.469,42 -287.396,29 -297.498,92

Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 10.2 -642.236,16 -667.634,04 -49.297,81 -44.064,61

Άλλα έξοδα 10.4 -454.788,97 -785.531,99 -156.885,28 -547.412,13

Κέρδη προ φόρων, χρηματ, & επενδ. Απ/των 998.629,06 18.026,17 1.526.886,45 662.077,85

Χρηματοοικονομικό κόστος (Καθαρό) 10.5 -246.899,98 1.571,01 -219.260,78 34.541,41

Κέρδη προ φόρου 751.729,08 19.597,18 1.307.625,67 696.619,26

Φόρος εισοδήματος 10.6 -603.444,98 -742.375,25 -373.796,61 -650.922,33

Καθαρά κέρδη (-ζημίες) μετά από φόρους 148.284,10 -722.778,07 933.829,06 45.696,93

Αποδιδόμενο σε:

Μετόχους μητρικής 170.686,82 -747.818,15 933.829,06 45.696,93

Δικαιώματα μειοψηφίας 10.7 -22.402,72 25.040,08 0,00 0,00

148.284,10 -722.778,07 933.829,06 45.696,93

Κέρδη (-ζημίες) μετά από φόρους/μετοχή-σε € 10.8 0,0066188 -0,0289984 0,0362113 0,0017720

Αποσβέσεις 325.559,24 314.157,47 126.843,26 122.456,09

Κέρδη (-ζημίες) προ φόρων, χρηματοδοτικών, 

επενδετικών Αποτ/των και αποσβέσεων 1.324.188,30 332.183,64 1.653.729,71 784.533,94

Σημεί
ωση

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

Ποσά σε Ευρώ (€)

 
 

* Ο αρχικός συμψηφισμός των περιλαμβανομένων στην ενοποίηση εταιριών «ΑΛ ΠΕΤΡΟΪΛ ΑΕΠ» «ΑΝΤΩΝΙΑ 
ΝΕ» και «ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΝΕ» έγινε με λογιστικά υπόλοιπα 31/3/2005. Όμως στα ενοποιημένα αποτελέσματα 
Χρήσεως 2005 έχουν ενσωματωθεί για λόγους συγκρισιμότητας και τα αποτελέσματα αυτών περιόδου 1/1/2005 – 
31/3/2005. (Τα αποτελέσματα Α’ τριμήνου 2005 των εταιριών αυτών ανέρχονται σε ζημίες €318.939,61 εκ των 
οποίων €3.195,21 αναλογεί σε ζημίες τρίτων). 
 
 
Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις (σελ.11 - 53) αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων  
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4. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΟΜΙΛΟΥ 

Ποσά σε Ευρώ (€) 
 

Μετοχικό 
Κεφάλαιο

Διαφορά από 
έκδοση 
μετοχών 
υπέρ το 

άρτιο

Τακτικό 
Αποθεματικ

ό

Ειδικά -
Έκτακτα 

Αποθεματι
κά

Αφορολόγητα 
Αποθεματικά

Αποτελέσματα 
εις νέον

Καθαρή Θέση 
Μετόχων

Δικαιώματα 
μειοψηφίας

Σύνολο 
Καθαρής 

Θέσης

Υπόλοιπο την 1/1/2005 10.315.320,00 1.611.721,89 387.338,18 17.044,46 194.793,84 -5.599.026,87 6.927.191,50 500.484,48 7.427.675,98

Καταβολή μερισμάτων 0,00 -505.101,54 -505.101,54

Αποτελέσματα των νέων 
ενοποιηθεισών εταιριών μέχρι 
την ημερομηνία αρχικού 
συμψηφισμού 315.744,40 315.744,40 2.866,13 318.610,53

Προσαρμογή καθαρής θέσης 
εκτός αποτ/των 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 72.057,59 72.057,59 -1.516,82 70.540,77

Καθαρό αποτ/σμα (ζημία) 
περιόδου 0,00 0,00 2.284,85 0,00 0,00 -750.103,00 -747.818,15 25.040,08 -722.778,07

Υπόλοιπο την 31/12/2005 10.315.320,00 1.611.721,89 389.623,03 17.044,46 194.793,84 -5.961.327,88 6.567.175,34 21.772,33 6.588.947,67

Υπόλοιπο την 1/1/2006 10.315.320,00 1.611.721,89 389.623,03 17.044,46 194.793,84 -5.961.327,88 6.567.175,34 21.772,33 6.588.947,67

Προσαρμογή καθαρής θέσης 
εκτός αποτ/των 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 -757,52 -757,52 9.707,21 8.949,69

Αποθεματικό φορολογικών 
κερδών από Sale & lease back 
ακινήτου 5.168.316,01 -5.168.316,01 0,00 0,00

Καθαρό κέρδος περιόδου 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 170.686,82 170.686,82 -22.402,72 148.284,10

Υπόλοιπο την 31/12/2006 10.315.320,00 1.611.721,89 389.623,03 17.044,46 5.363.109,85 -10.959.714,59 6.737.104,64 9.076,82 6.746.181,46  
 
 
 
 
Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις (σελ.11  - 53) αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων 
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5. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΜΗΤΡΙΚΗΣ 

Ποσά σε Ευρώ (€) 
 

Μητρική Εταιρία
Μετοχικό 
Κεφάλαιο

Διαφορά  
έκδοσης 

μετοχών υπέρ 
το άρτιο

Τακτικό 
Αποθεματικ

ό

Ειδικά -
Έκτακτα 

Αποθεματι
κά

Αφορολόγητα 
Αποθεματικά

Αποτελέσματα 
εις νέον

Καθαρή Θέση 
Μετόχων

Υπόλοιπο την 1/1/2005 10.315.320,00 1.611.721,89 387.338,18 17.044,46 194.793,84 -1.596.206,45 10.930.011,92

Προσαρμογή καθαρής θέσης 
εκτός αποτ/των 
(αναβαλλόμενος φόρος) 0,00 0,00 73.402,82 73.402,82

Καθαρό κέρδος περιόδου 0,00 0,00 2.284,85 43.412,08 45.696,93

Υπόλοιπο την 31/12/2005 10.315.320,00 1.611.721,89 389.623,03 17.044,46 194.793,84 -1.479.391,55 11.049.111,67

Υπόλοιπο την 1/1/2006 10.315.320,00 1.611.721,89 389.623,03 17.044,46 194.793,84 -1.479.391,55 11.049.111,67

Προσαρμογή καθαρής θέσης 
εκτός αποτ/των 0,00 0,00 8.949,69 8.949,69

Αποθεματικό φορολογικών κερδών 
από Sale & lease back ακινήτου 5.168.316,01 -5.168.316,01 0,00

Καθαρό κέρδος περιόδου 0,00 0,00 933.829,06 933.829,06

Υπόλοιπο την 31/12/2006 10.315.320,00 1.611.721,89 389.623,03 17.044,46 5.363.109,85 -5.704.928,81 11.991.890,42  
 
 
 
 
 

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις (σελ.11 - 53) αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων  
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6. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 2006 
Ποσά σε Ευρώ (€) 

1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005 1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005

Λειτουργικές δραστηριότητες

Κέρδη προ φόρων 751.729,08 19.597,18 1.307.625,67 696.619,26

Πλέον / μείον προσαρμογές για:

Αποσβέσεις 325.559,24 314.157,47 126.843,26 122.456,09

Προβλέψεις 17.810,31 89.771,69 0,00 13.770,45

Συναλλαγματικές διαφορές -18508,34

Άλλα μη ταμειακά έσοδα -126.549,26 -398.174,05 -126.549,26 -377.739,06 

Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη

και ζημιές) επενδυτ. δραστηριότητας -54.727,39 -43.177,32 -54.727,39 -43.174,28 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 300.627,37 41.606,37 272.988,17 8.632,93

1.195.941,01 23.781,34 1.526.180,45 420.565,39

Πλέον/μείον προσαρμογές για:

Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων -99.905,22 -625.072,63 48.163,90 -622.987,48 

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων -1.514.965,28 383.613,19 -2.181.914,66 5.739.246,42

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων -2.239.766,03 4.965.380,15 -1.498.988,88 -715.149,35 

Μείον:

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα -95.796,82 -41.606,37 -69.596,62 -8.632,93 

Καταβεβλημένοι φόροι -1.881.882,19 -975.478,87 -1.501.338,16 -442.405,25 

Σύνολο εισροών/(εκροών) από λειτουργ. δραστ. (α) -4.636.374,53 3.730.616,81 -3.677.493,97 4.370.636,80

Επενδυτικές δραστηριότητες

Είσπραξη από πώληση μετοχών 700.000,00 2.300.000,00 0,00 0,00

Πληρωμές για αγορά θυγατρικών -2.700.000,00 -189.886,29 -2.700.000,00 -6.264.886,29 

Αγορά ενσώματων και άϋλων παγίων * -23.365,29 -6.758.363,97 0,00 0,00

Εισπράξεις από πωλήσεις  παγίων * 6.501.000,00 0,00 6.501.000,00 0,00

Τόκοι εισπραχθέντες 53.727,39 43.177,38 53.727,39 43.174,34

Μερίσματα εισπραχθέντα 0,00 0,00 0,00 401.800,00
Σύνολο εισροών/(εκροών) από επενδ. δραστ. (β) 4.531.362,10 -4.605.072,88 3.854.727,39 -5.819.911,95 

Χρηματοδοτικές δραστηριότητες

Εξοφλήσεις δανείων 0,00 -72.321,19 0,00 -72.321,19 

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις 
(χρεολύσια για αγορά παγίων ) -214.084,67 -39.643,49 -174.058,69 0,00

Μερίσματα πληρωθέντα 0,00 -505.101,54 0,00 0,00

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματ. Δραστ. (γ) -214.084,67 -617.066,22 -174.058,69 -72.321,19 

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και 
ισοδύναμα περιόδου (α)+(β)+(γ) -319.097,10 -1.491.522,29 3.174,73 -1.521.596,34 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης χρήσεως 829.984,94 2.321.507,23 166.678,91 1.688.275,25

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης χρήσεως 510.887,84 829.984,94 169.853,64 166.678,91

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

 
 

* Κατά τη χρήση 2006 η μητρική εταιρία προέβη σε πώληση και επαναγορά με σύμβαση χρηματοδοτικής μίσθωσης (Sale 
and  Leaseback ) ακινήτου συνολικής  αξίας  ευρώ 6.500.000,00 . 

 
 

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις (σελ.11  - 53) αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων 
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7. Πίνακας διαφορών υπολοίπων οικονομικών καταστάσεων προηγουμένης Χρήσεως 
(31/12/2005), σε σχέση με τις αρχικά συνταχθείσες και δημοσιευθείσες. 

 
Υπόλοιπα 

Επαναδιατυπω
θέντα (την 
29/3/2007)

Υπόλοιπα 
αρχικώς 

συνταχθέντα (την 
28/3/2006) Διαφορά

Υπόλοιπα Καθαρής Θέσης Ομίλου

Καθαρή Θέση Μετόχων 31/12/2005 6.567.175,34 7.070.454,61 -503.279,27

Δικαιώματα Μειοψηφίας 21.772,33 26.342,95 -4.570,62

Σύνολο καθαρής Θέσης 31/12/2005 6.588.947,67 7.096.797,56 -507.849,89

Υπόλοιπα Αποτελεσμάτων Ομίλου Χρήσεως 2005

Κύκλος εργασιών (Πωλήσεις) 12.076.812,26 7.417.210,52 4.659.601,74

Κόστος πωλήσεων -10.774.570,14 -5.944.779,41 -4.829.790,73

Μικτά κέρδη 1.302.242,12 1.472.431,11 -170.188,99

Άλλα έσοδα 862.419,50 759.323,89 103.095,61

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας -693.469,42 -610.115,51 -83.353,91

Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως -667.634,04 -45.311,86 -622.322,18

Άλλα έξοδα -785.531,99 -757.487,95 -28.044,04

Κέρδη προ φόρων, χρηματοδ., και επενδ. Αποτ/των 18.026,17 818.839,68 -800.813,51

Έσοδα συμμετοχών και χρεογράφων 28.000,00

Χρηματοοικονομικό κόστος (Καθαρό) 1.571,01 6.186,14 -4.615,13

Κέρδη προ φόρου 19.597,18 853.025,82 -805.428,64

Φόρος εισοδήματος -742.375,25 -742.375,25 0,00

Καθαρά κέρδη (-ζημίες) μετά από φόρους -722.778,07 110.650,57 -805.428,64

Αποδιδόμενο σε:

Μετόχους μητρικής -747.818,15 78.173,75 -825.991,90

Δικαιώματα μειοψηφίας 25.040,08 32.476,82 -7.436,74

-722.778,07 110.650,57 -833.428,64

Κέρδη (ζημίες) μετά από φόρους ανά μετοχή-σε € -0,0289984 0,0030314

Αποσβέσεις 314.157,47 250.238,74 63.918,73

Κέρδη προ φόρων, χρηματ., επενδ. Αποτ/των και αποσβ. 332.183,64 1.069.078,42 -736.894,78
 

 

 
Οι ανωτέρω δ ιαφορές, μεταξύ των αρχικώς δημοσιευμένων και των επαναδιατυπωθέντων στην ενοποίηση, 
υπολοίπων 31/12/2005 προκύπτουν από το γεγονός ότι στην επαναδιατύπωση περιλήφθηκαν και οι εταιρίες «ΑΛ 
ΠΕΤΡΟΪΛ ΑΕΠ», «ΑΝΤΩΝΙΑ ΝΕ» και «ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΝΕ» με ολική ενοποίηση, καθώς και οι εταιρίες «UNION 
AE». και «MEGA GRAFICA AE» με τη μέθοδο της καθαρής θέσης. 
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ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ - ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 2006  

 
8. Γενικές Πληροφορίες 

8.1 Πληροφορίες για την Εταιρία και τον Όμιλο 

8.1.1 Μητρική Εταιρία 

Η μητρική εταιρία «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε.» δραστηριοποιείται στην Εμπορία 

Εκτυπώσεων. Ιδρύθηκε στις 4 Απριλίου 1979, με διάρκεια πενήντα έτη από την ίδρυσή της, έχει 

την μορφή της Ανωνύμου Εταιρίας και είναι εγκατεστημένη στη διεύθυνση Α. Φραντζή 2 Αθήνα 

τ.κ 117 45. Το site  είναι www.emporikosdesmos.com.gr και είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο 

Αθηνών – Κλάδος Οικονομικής Δραστηριότητας «Διαρκή Οικιακά Προϊόντα» (Durable 

Household Products). 

Εποπτεύουσα Αρχή: Νομαρχία Αθηνών 

Αριθμός Μητρώου Ανωνύμων Εταιριών: 7887/06/Β/86/31 

Αριθμός Φορολογικού Μητρώου: 094074850 

Ελεγκτές: ΙΩΑΝΝΗΣ Ε. ΜΑΝΩΛΗΣ 

ΣΟΛ ΑΕΟΕ 

Η σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της  Μητρικής  Εταιρίας «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ 

Α.Ε.Β.Ε.», όπως συγκροτήθηκε σε σώμα την 6η Δεκεμβρίου 2006, έχει ως ακολούθως: 

  Βρυώνη Θάλεια, Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος 

  Σακαλακτσιόγλου Πρόδρομος , Αντιπρόεδρος 

  Τσάμης Θεόδωρος, Εκτελεστικό Μέλος  

  Γκιουγκής Ευάγγελος, Ανεξάρτητο μη Εκτελεστικό Μέλος 

 Δρελιώση – Κοντέα Παναγιώτα , Ανεξάρτητο μη Εκτελεστικό Μέλος 

Η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου ορίζεται τριετής και λήγει την 6η Δεκεμβρίου 

2009. 
8.1.2 Θυγατρικές που περιλήφθηκαν στην ενοποίηση (Πλήρης ενοποίηση) 

Οι συνημμένες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου περιλαμβάνουν τις 

οικονομικές καταστάσεις της μητρικής εταιρίας «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ ΑΕΒΕ» καθώς και 

των θυγατρικών της εταιριών στις οποίες ασκεί έλεγχο. Ο έλεγχος υφίσταται όταν η μητρική 

μέσω άμεσης ή έμμεσης κατοχής διατηρεί την πλειοψηφία των δικαιωμάτων ψήφου ή έχει τη 

δυνατότητα άσκησης ελέγχου στο Διοικητικό Συμβούλιο των θυγατρικών εταιριών. Οι 

θυγατρικές εταιρίες ενοποιούνται από την ημερομηνία που ο ουσιαστικός έλεγχος μεταφέρεται 

στον όμιλο και παύουν να ενοποιούνται από την ημέρα κατά την οποία ο έλεγχος παύει να 
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υφίσταται. Όλες οι ενδοεταιρικές συναλλαγές και υπόλοιπα έχουν απαλειφθεί στις συνημμένες 

ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις. 

Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται οι θυγατρικές εταιρίες που περιλήφθηκαν στην 

ενοποίηση με τη μέθοδο της ολικής ενοποίησης. 

Εταιρία 
Ποσοστό 

Συμμετοχής Έδρα 

Χώρα 
επιχειρηματικής 

δραστηριότητας Δραστηριότητα 

ΔΙΑΔΗΜ ΑΕ 50,00% Αθήνα Ελλάδα 
Εμπορία Εκτυπώσεων και 
εκτυπωτικές δραστηριότητες 

ΑΛ ΠΕΤΡΟΪΛ ΑΕΠ 98,78% Πειραιάς Ελλάδα Εφοδιασμός πλοίων με καύσιμα 

ΑΝΤΩΝΙΑ ΝΕ 100% Πειραιάς Ελλάδα Εφοδιασμός πλοίων με καύσιμα 

ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΝΕ 100% Πειραιάς Ελλάδα Εφοδιασμός πλοίων με καύσιμα 

 

 

8.1.3 Συγγενείς επιχειρήσεις που ενοποιήθηκαν (Μέθοδος καθαρής θέσης) 

Οι συμμετοχές του ομίλου στις συγγενείς εταιρίες λογίζονται στις ενοποιημένες οικονομικές 

καταστάσεις με τη μέθοδο της καθαρής θέσης. Συγγενείς είναι οι εταιρίες στις οποίες ο όμιλος 

ασκεί ουσιώδη επιρροή και δεν είναι θυγατρικές αλλά ούτε και κοινοπραξίες. Οι συμμετοχές στις 

συγγενείς εταιρίες καταχωρούνται αρχικά στο κόστος κτήσης και η λογιστική τους αξία 

αυξάνεται ή μειώνεται για να απεικονίσει το μερίδιο του επενδυτή στα κέρδη ή τις ζημίες της 

εκδότριας μετά την ημερομηνία απόκτησης. Τα μερίσματα που ο επενδυτής λαμβάνει από 

συγγενή εταιρία μειώνουν τη λογιστική αξία της συμμετοχής στις ενοποιημένες οικονομικές 

καταστάσεις. 

Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται οι συγγενείς εταιρίες που περιλήφθηκαν στην ενοποίηση 

με τη μέθοδο της καθαρής θέσης . 

Εταιρία  

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

Ομίλου Έδρα 

Χώρα 
επιχειρηματικής 
δραστηριότητας Δραστηριότητα 

MEGA GRAFICA A.E. 25,00% Θεσσαλονίκη Ελλάδα 
Εμπορία Εκτυπώσεων και εκτυπωτικές 
δραστηριότητες 

UNION A.E. 12,50% Αθήνα Ελλάδα 
Εκμετάλλευση διαφημιστικών 
επιγραφών 
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8.1.4 Λοιπές συμμετοχές σε συγγενείς επιχειρήσεις 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

ΕΛΛΑΣ ΔΙΑΔΗΜ &ΣΙΑ ΕΕ 660,31 660,31 0,00 0,00

Κ/α ΓΕΝΕΡ ΑΕ - ΔΙΑΔΗΜ ΑΕ 2,50% 0,00 0,00 0,00 0,00

Κ/α ΤΕΡΝΑ - ΝΕΑ ΜΕΣΑ - ΔΙΑΔΗΜ - 
ΠΟΛΥΧΡΩΜΟ ΑΕ 11,50% 0,00 0,00 0,00 0,00

660,31 660,31 0,00 0,00

Μείον: Πρόβλεψη απομείωσης -660,31 0,00 0,00 0,00
Σύνολο αξίας κτήσεως Συμμετοχών στον 

Ισολογισμό 0,00 660,31 0,00 0,00

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

Συμμετοχή 
Ομίλου

Αξία κτήσεως Αξία κτήσεως

 
 

Οι ανωτέρω εταιρίες βρίσκονται σε αδράνεια, η δε αναλογία του ομίλου επί των ιδίων 

κεφαλαίων τους έχει μηδενιστεί. Για το λόγο αυτό, και σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του 

ΔΛΠ 28 δεν περιλήφθηκαν στην ενοποίηση.  

 

 

8.1.5 Λοιπές συμμετοχές σε συνδεμένες επιχειρήσεις 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

ΣΟΥΠΕΡ ΙΝΓΚΡΟΣΟ 0,00 2.479,89 0,00 2.479,89

ΣΠΥΡ. ΔΑΡΖΕΝΤΑΣ Α.Ε.Β.Ε 75,00% 0,00 22.010,27 0,00 22.010,27

ΔΕΣΜΟΣ ΟΥΚΡΑΝΙΑΣ 75,00% 0,00 37.317,75 0,00 37.317,75

0,00 61.807,91 0,00 61.807,91

Μείον: Πρόβλεψη απομείωσης 0,00 -61.807,91 0,00 -61.807,91

Σύνολο στον Ισολογισμό 0,00 0,00 0,00 0,00

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

Συμμετοχή 
Ομίλου

Αξία κτήσεως Αξία κτήσεως

 
 

Οι ανωτέρω εταιρίες βρίσκονται επί σειρά ετών σε αδράνεια και δεν ασκούν καμία 

δραστηριότητα. To Διοικητικό Συμβούλιο της Μητρικής Εταιρίας στην από 29/12/2006 

συνεδρίασή του αποφάσισε τη διαγραφή των ανωτέρω εταιριών από τα βιβλία της Εταιρίας. Από 

τη διαγραφή αυτή δεν επηρεάστηκαν τα αποτελέσματα της μητρικής και του Ομίλου, αφού είχε 

σχηματιστεί σχετική πρόβλεψη υποτιμήσεως σε προηγούμενες χρήσεις. Δεν υπάρχουν πρόσθετες 

υποχρεώσεις των εταιριών αυτών σε εκτός του ομίλου πιστωτές. 
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8.2 Βασικές Λογιστικές Αρχές  
8.2.1 Πλαίσιο κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων 

Οι οικονομικές καταστάσεις της «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ ΑΕΒΕ» της 31ης Δεκεμβρίου 2006 

που καλύπτουν την 27η εταιρική χρήση από την 1η Ιανουαρίου έως και την 31η  Δεκεμβρίου 2006 

καθώς και οι αντίστοιχες Ενοποιημένες, έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του ιστορικού 

κόστους όπως αυτή τροποποιείται με την αναπροσαρμογή συγκεκριμένων στοιχείων ενεργητικού 

και παθητικού σε τρέχουσες αξίες και την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας (going 

concern). Οι οικονομικές καταστάσεις χρήσεως 2006 της Εταιρίας συντάχθηκαν για δεύτερη 

συνεχόμενη χρήση σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης 

(Δ.Π.Χ.Π.) τα οποία έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (I.A.S.B.), 

καθώς και των ερμηνειών τους, οι οποίες έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή Ερμηνείας Προτύπων 

(I.F.R.I.C.) του I.A.S.B. , όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση  με τον 

Κανονισμό αριθμ. 1606/2002 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 

Ευρωπαϊκής Ενώσεως της 19ης Ιουλίου 2002. 

Το I.A.S.B. έχει εκδώσει μια σειρά από πρότυπα τα οποία αναφέρονται ως «I.F.R.S. Stable 

Platform 2005». Η Εταιρία εφαρμόζει το I.F.R.S. Stable Platform 2005 από τη 1η Ιανουαρίου 

2005 που αφορά τα ακόλουθα πρότυπα: 
 

Δ.Λ.Π. 1 Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων 
Δ.Λ.Π. 2 Αποθέματα 
Δ.Λ.Π. 7 Καταστάσεις ταμειακών ροών  
Δ.Λ.Π. 8 Λογιστικές Πολιτικές, Μεταβολές των λογιστικών εκτιμήσεων και λάθη 
Δ.Λ.Π. 10 Γεγονότα μετά την ημερομηνία του ισολογισμού 
Δ.Λ.Π. 11 Συμβάσεις Κατασκευής Έργων 
Δ.Λ.Π. 12 Φόροι εισοδήματος 
Δ.Λ.Π. 14 Πληροφόρηση κατά τομέα 
Δ.Λ.Π. 16 Ενσώματες Ακινητοποιήσεις 
Δ.Λ.Π. 17 Μισθώσεις  
Δ.Λ.Π. 18 Έσοδα 
Δ.Λ.Π. 19 Παροχές σε εργαζομένους 
Δ.Λ.Π. 20 Λογιστική των κρατικών επιχορηγήσεων και γνωστοποίηση της κρατικής 

υποστήριξης 
Δ.Λ.Π. 21 Οι επιδράσεις των μεταβολών στις τιμές του συναλλάγματος 
Δ.Λ.Π. 23 Κόστος δανεισμού 
Δ.Λ.Π. 24 Γνωστοποιήσεις συνδεδεμένων μερών 
Δ.Λ.Π. 26 Λογιστική απεικόνιση και παρουσίαση των προγραμμάτων αποχώρησης 

προσωπικού 
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Δ.Λ.Π. 27 Ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις και λογιστική επενδύσεων σε 

θυγατρικές  
Δ.Λ.Π. 28 Λογιστική επενδύσεων σε συγγενείς εταιρίες 
Δ.Λ.Π. 30 Γνωστοποιήσεις με τις οικονομικές καταστάσεις των τραπεζών και των 

ομοίων χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων 
Δ.Λ.Π. 31 Συμμετοχές σε κοινοπραξίες 
Δ.Λ.Π. 32 Χρηματοοικονομικά μέσα: Γνωστοποιήσεις και παρουσίαση 
Δ.Λ.Π. 33 Κέρδη ανά μετοχή 
Δ.Λ.Π. 34 Ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις  
Δ.Λ.Π. 35 Διακοπτόμενες Εκμεταλλεύσεις 
Δ.Λ.Π. 36 Μείωση της αξίας στοιχείων του ενεργητικού 
Δ.Λ.Π. 37 Προβλέψεις, ενδεχόμενες υποχρεώσεις και ενδεχόμενες απαιτήσεις  
Δ.Λ.Π. 38 Άυλα στοιχεία του ενεργητικού 
Δ.Λ.Π. 39 Χρηματοοικονομικά μέσα: Αναγνώριση και αποτίμηση 
Δ.Λ.Π. 40 Επενδύσεις σε Ακίνητα 
Δ.Λ.Π. 41 Γεωργία 
Δ.Π.Χ.Π. 1 Πρώτη εφαρμογή των Δ.Π.Χ.Π. 
Δ.Π.Χ.Π. 2 Πληρωμές με στοιχεία καθαρής θέσης  
Δ.Π.Χ.Π. 3 Ενοποίηση επιχειρήσεων 
Δ.Π.Χ.Π. 4 Ασφαλιστικά συμβόλαια 
Δ.Π.Χ.Π. 5 Μη κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού κατεχόμενα προς πώληση και 

Διακοπείσες Δραστηριότητες  

Η σύνταξη οικονομικών καταστάσεων, σύμφωνα με τα Δ.Π.Χ.Π, απαιτεί τη χρήση λογιστικών 

εκτιμήσεων. Επίσης απαιτείται η κρίση της Διοίκησης της Εταιρίας  κατά την εφαρμογή των 

λογιστικών αρχών και μεθόδων που έχουν υιοθετηθεί. Σημαντικές παραδοχές από την Διοίκηση 

της Εταιρίας για την εφαρμογή των λογιστικών μεθόδων έχουν επισημανθεί όπου κρίνεται 

απαραίτητο. Τα πραγματικά αποτελέσματα ενδέχεται να διαφέρουν από αυτές τις εκτιμήσεις. 

Νέα πρότυπα, διερμηνείες και τροποποίηση υφιστάμενων προτύπων: 

Το Συμβούλιο των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (I.A.S.B.), καθώς και η Επιτροπή Ερμηνείας 

Προτύπων (I.F.R.I.C.) έχουν εκδώσει νέα πρότυπα και διερμηνείες που η εφαρμογή τους είναι 

υποχρεωτική για τις χρήσεις που αρχίζουν την 1η Ιανουαρίου 2006 ή μεταγενέστερα. Η εκτίμηση 

της Διοίκησης του Ομίλου και της Εταιρίας σχετικά με την επίδραση από την εφαρμογή αυτών 

των νέων προτύπων και διερμηνειών παρατίθεται παρακάτω:  

 ΔΛΠ 19 (Αναθεώρηση), Παροχές σε Εργαζομένους:  

(ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2006). 

Σύμφωνα με την ανωτέρω τροποποίηση, το πρότυπο 19 παρέχει δυνατότητα νέου χειρισμού 

όσον αφορά την καταχώρηση των αναλογιστικών κερδών και ζημιών ορισμένων 

προγραμμάτων συνταξιοδοτικών παροχών. Επιτρέπει την πλήρη καταχώρηση των 
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αναλογιστικών κερδών και ζημιών απευθείας σε λογαριασμό της καθαρής θέσεως. 

Διευκρινίζει επίσης τον τρόπο με τον οποίο οι οικονομικές μονάδες πρέπει να λαμβάνουν 

υπόψη ορισμένα προγράμματα παροχών σε εργαζομένους στις  οικονομικές τους 

καταστάσεις και επιβάλλει τη γνωστοποίηση συμπληρωματικών πληροφοριών. Η Εταιρία 

δεν αναθεώρησε τις υφιστάμενες λογιστικές αρχές αναγνώρισης των υποχρεώσεων σε ότι 

αφορά τις παροχές σε εργαζομένους 

 ΔΛΠ 39 (Αναθεώρηση), Λογιστική Αντιστάθμιση Ταμειακών Ροών για προβλεπόμενες 

ενδοεταιρικές συναλλαγές: 

 (ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2006). 

 Η αναθεώρηση αυτή επιτρέπει τον κίνδυνο σε ξένο νόμισμα μιας πολύ πιθανής ενδοεταιρικής 

συναλλαγής να χαρακτηριστεί ως αντικείμενο αντιστάθμισης του κινδύνου στις οικονομικές 

καταστάσεις εφόσον: (α) η συναλλαγή συντελείται σε νόμισμα άλλο από το ισχύον νόμισμα 

της οντότητας που διενεργεί  αυτή τη συναλλαγή, και (β) ο κίνδυνος σε ξένο νόμισμα θα 

επηρεάσει το κέρδος ή ζημιά. Δεν υπάρχουν κατά την 31.12.2006, αναμενόμενες συναλλαγές 

μεταξύ των εταιριών του Ομίλου, οι οποίες θα μπορούσαν να θεωρηθούν ως 

αντισταθμιζόμενα στοιχεία. 

 ΔΛΠ 39 (Αναθεώρηση), Επιλογή Εύλογης Αξίας:  

(ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2006).  

Η αναθεώρηση αυτή αλλάζει τον ορισμό των χρηματοοικονομικών μέσων που αποτιμώνται 

σε εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων και περιορίζει τη δυνατότητα ταξινόμησης 

χρηματοοικονομικών μέσων σε αυτή την κατηγορία. Η Εταιρία δεν χρησιμοποίησε την 

παραπάνω δυνατότητα στις παρούσες οικονομικές καταστάσεις. 

 ΔΛΠ 39 και ΔΠΧΠ 4 (Αναθεώρηση), Συμβόλαια Χρηματοοικονομικών Εγγυήσεων:  

(ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2006). 

Η αναθεώρηση αυτή σκοπό έχει να εξασφαλίσει ότι οι εκδότες συμβολαίων 

χρηματοοικονομικής εγγύησης περιλαμβάνουν τις προκύπτουσες υποχρεώσεις στον 

ισολογισμό τους. Συγκεκριμένα, ο εκδότης ενός τέτοιου συμβολαίου πρέπει αρχικά να το 

αναγνωρίσει στην εύλογη αξία (εκτός αν θεωρηθεί ασφαλιστήριο συμβόλαιο) και στη 

συνέχεια να το αποτιμήσει στο υψηλότερο ποσό μεταξύ: (α) του ποσού που προκύπτει με 

βάση τις αρχές που ορίζονται από το ΔΛΠ 37 περί Προβλέψεων και (β) του ποσού που 

αρχικά αναγνωρίστηκε, μειωμένο κατά το ποσό που ήδη έχει καταχωρηθεί ως έσοδο 

σύμφωνα με το ΔΛΠ 18 περί αναγνώρισης των εσόδων. Οι ανωτέρω τροποποιήσεις δεν είχαν 

επίπτωση στις οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου και της Εταιρίας. 
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 ΔΛΠ 21 (Αναθεώρηση), Επιδράσεις των μεταβολών στις τιμές συναλλάγματος  

(ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2006).  

Με την εν λόγω τροποποίηση επιτρέπεται η απευθείας καταχώρηση στην ενοποιημένη 

καθαρή θέση, των συναλλαγματικών διαφορών που προκύπτουν από νομισματικά στοιχεία 

που αποτελούν μέρος της καθαρής επένδυσης σε οικονομικές μονάδες του εξωτερικού, 

ακόμα και όταν αυτά τα στοιχεία είναι εκφρασμένα σε νόμισμα διαφορετικό από το 

λειτουργικό νόμισμα των αντισυμβαλλόμενων εταιριών του Ομίλου. Αυτές οι αναθεωρήσεις 

δεν είναι σχετικές με τις δραστηριότητες της Εταιρίας αφού δεν κατέχει  νομισματικά 

στοιχεία τα οποία να θεωρούνται μέρος της καθαρής επένδυσης σε αλλοδαπές οικονομικές 

μονάδες. 

 ΔΠΧΠ 1 (Αναθεώρηση), Πρώτη Εφαρμογή των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής 

Πληροφόρησης και ΔΠΧΠ 6 (Αναθεώρηση), Εξερεύνηση και εκτίμηση Ορυκτών Πόρων:  

(ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2006).  

Αυτές οι αναθεωρήσεις δεν είναι σχετικές με τις δραστηριότητες του Ομίλου και της 

Εταιρίας αφού δεν εφαρμόζει για πρώτη φορά τα ΔΠΧΠ και δεν διενεργεί εξερεύνηση και 

εκτίμηση ορυκτών πόρων. 

 ΔΕΕΧΠ 4: Προσδιορισμός εάν μια απαίτηση περιλαμβάνει χρηματοοικονομική 
μίσθωση:  
(ισχύει από 1 Ιανουαρίου 2006).  

Η ΔΕΕΧΠ 4 απαιτεί τον προσδιορισμό εάν μια απαίτηση είναι ή περιλαμβάνει 

χρηματοοικονομική μίσθωση με βάση την ουσία της απαίτησης. Απαιτεί μία εκτίμηση εάν: 

(α) η εκπλήρωση της απαίτησης εξαρτάται από τη χρήση συγκεκριμένου στοιχείου του 

ενεργητικού και, (β) η απαίτηση μεταβιβάζει το δικαίωμα της χρήσης του στοιχείου του 

ενεργητικού.  Δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο και την Εταιρία και δεν θα επηρεάσει τις 

οικονομικές καταστάσεις 

 ΔΕΕΧΠ 5: Δικαιώματα από επένδυση σε ταμείο για χρηματοδότηση παροπλισμού, 

ανάπλασης και περιβαλλοντικής αποκατάστασης: 

(ισχύει από την 1η Ιανουαρίου 2006).  

Δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο και την Εταιρία και δεν θα επηρεάσει τις οικονομικές 

καταστάσεις. 

 ΔΕΕΧΠ 6: Υποχρεώσεις που προκύπτουν από δραστηριοποίηση σε συγκεκριμένες 

αγορές αποβλήτων, ηλεκτρικών & ηλεκτρονικών συσκευών:  

(ισχύει από την 1η Δεκεμβρίου 2005).  

Δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο και την Εταιρία και δεν θα επηρεάσει τις οικονομικές 

καταστάσεις. 
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 ΔΠΧΠ 7: Γνωστοποιήσεις Χρηματοοικονομικών μέσων:  

Το πρότυπο αυτό έχει υποχρεωτική ισχύ για τις λογιστικές περιόδους που αρχίζουν από την 

1η Ιανουαρίου 2007 και μεταγενέστερα.   

Δεν αναμένεται να επηρεάσει σημαντικά τις οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου και της 

Εταιρίας. Το πρότυπο απαιτεί κυρίως πρόσθετες γνωστοποιήσεις αναφορικά με 

χρηματοοικονομικά μέσα. 

 ΔΕΕΧΠ 7: Εφαρμογή της μεθόδου μετατροπής ΔΛΠ 29: Χρηματοοικονομική 

Πληροφόρηση σε υπερπληθωριστικές οικονομίες  

(ισχύει από την 1η Μαρτίου 2006).  

Δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο και την Εταιρία και δεν θα επηρεάσει τις οικονομικές 

καταστάσεις. 

 ΔΕΕΧΠ 8: Πεδίο εφαρμογής ΔΠΧΠ 2:  

(ισχύει από την 1η Μαΐου 2006).  

Δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο και την Εταιρία και δεν θα επηρεάσει τις οικονομικές 

καταστάσεις. 

 ΔΕΕΧΠ 9: Επανεκτίμηση των ενσωματωμένων παραγώγων:  

(ισχύει από την 1η Ιουνίου 2006).  

Δεν έχει εφαρμογή στον Όμιλο και την Εταιρία και δεν θα επηρεάσει τις οικονομικές 

καταστάσεις. 

8.2.2 Λογιστικές αρχές και μέθοδοι 
Οι λογιστικές αρχές και μέθοδοι, που εφαρμόστηκαν για την κατάρτιση των οικονομικών 

καταστάσεων της 31.12.2006, είναι ίδιες με εκείνες που εφαρμόστηκαν για την προσαρμογή των 

αντίστοιχων ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της 31.12.2005 σύμφωνα με τα Διεθνή 

Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης και παρουσιάζονται κατωτέρω. 

Οι λογιστικές αυτές αρχές αναμένεται να εφαρμοσθούν και κατά την κατάρτιση των 

οικονομικών καταστάσεων της 31.12.2007, εκτός εάν επέλθουν μεταβολές εξαιτίας της 

εκδόσεως νέων η της αναθεωρήσεως υφισταμένων προτύπων. 

Σημειώνεται ότι στις οικονομικές καταστάσεις χρήσεως 2006 (και στα  αντίστοιχα συγκριτικά 

μεγέθη της χρήσεως 2005) έχουν περιληφθεί στην ενοποίηση (πλήρης ενοποίηση) οι εταιρίες 

«ΑΛ ΠΕΤΡΟΪΛ ΑΕΠ», «ΑΝΤΩΝΙΑ ΝΕ» και «ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΝΕ» (και οι οποίες δεν είχαν 

περιληφθεί στην ενοποίηση των οικονομικών καταστάσεων της 31ης Δεκεμβρίου 2005).  

Οι εταιρίες «ΑΝΤΩΝΙΑ ΝΕ» και «ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΝΕ» έχουν συσταθεί ως Ναυτικές Εταιρίες βάσει 

του Ν.959/1979 και τηρούν βιβλία «Εσόδων – Εξόδων». Η σύνταξη του Ισολογισμού αυτών και 

για τις ανάγκες ενοποίησης έγινε εξωλογιστικά.                     Το γεγονός αυτό δεν έχει σημαντική  
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επίδραση στην ακρίβεια των αναγραφομένων στον ενοποιημένο ισολογισμό υπολοίπων του 

Ομίλου. 

Στην ενοποίηση περιλήφθηκαν και οι συγγενείς εταιρίες «MEGA GRAFICA AE» και «UNION 

AE» με τη μέθοδο της καθαρής θέσης. 

Η συγγενής εταιρία «MEGA GRAFICA AE» περιλήφθηκε στην ενοποίηση των κονδυλίων της 

χρήσεως 2005. Στη χρήση 2006, η «MEGA GRAFICA AE» δεν περιλήφθηκε στην ενοποίηση. 

Εκτιμάται ότι, η μη ενοποίηση των αποτελεσμάτων χρήσης 2006 της «MEGA GRAFICA AE» 

δεν έχει σημαντική επίπτωση επί των αποτελεσμάτων και των ιδίων κεφαλαίων της χρήσεως 

2006 του Ομίλου. Η επίδραση των αποτελεσμάτων χρήσεως 2006 της «MEGA GRAFICA AE» 

θα απεικονισθεί κατά την αναλογία συμμετοχής του ομίλου στα αποτελέσματα χρήσεως 2007. 

8.2.3 Ενοποίηση  

(α) Θυγατρικές 

Οι θυγατρικές είναι επιχειρήσεις επί των οποίων ασκείται έλεγχος από την μητρική.  

Η ύπαρξη άμεσου ελέγχου τεκμαίρεται κατ’αρχήν στην περίπτωση που η ελέγχουσα (μητρική) 

κατέχει η ίδια μετοχές που αντιπροσωπεύουν ποσοστό μεγαλύτερο από το 50% του συνόλου των 

δικαιωμάτων ψήφου στις συνελεύσεις της άλλης οικονομικής μονάδος (θυγατρικής). Σύμφωνα 

με το ΔΛΠ 27 παρ. 13 έλεγχος υφίσταται και αν ακόμα η μητρική εταιρία κατέχει το ήμισυ ή 

λιγότερο του συνόλου των δικαιωμάτων ψήφου, όταν υπάρχει: 

 Δικαίωμα ελέγχου που υπερβαίνει το ήμισυ των δικαιωμάτων ψήφου, δυνάμει συμφωνίας 

με άλλους επενδυτές. 

 Το δικαίωμα να κατευθύνει την οικονομική και επιχειρηματική πολιτική της άλλης 

οικονομική μονάδας, σύμφωνα με καταστατικό ή συμβατικό όρο. 

 Το δικαίωμα να διορίζει ή να παύει την πλειονότητα των μελών του Διοικητικού 

Συμβουλίου ή άλλου ισοδύναμου διοικητικού οργάνου που διοικεί την άλλη οικονομική 

μονάδα. 

ή 

 Το δικαίωμα επηρεασμού της πλειοψηφίας στις συνεδριάσεις του Δ.Σ. ή ισοδύναμου προς 

αυτό διοικητικού οργάνου που διοικεί την άλλη οικονομική μονάδα. 

Οι θυγατρικές ενοποιούνται πλήρως (ολική ενοποίηση) από την ημερομηνία που αποκτάται ο 

έλεγχος επ’ αυτών και παύουν να ενοποιούνται από την ημερομηνία που δεν υφίσταται τέτοιος 

έλεγχος.  

Η χρησιμοποιούμενη λογιστική μέθοδος για την ενοποίηση είναι η μέθοδος αγοράς. Το κόστος 

απόκτησης μιας θυγατρικής είναι η εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων που δόθηκαν, ή 

των συμμετοχικών τίτλων που εκδόθηκαν ή των υποχρεώσεων που αναλήφθηκαν κατά την 

ημερομηνία της ανταλλαγής, πλέον τυχόν κόστους άμεσα επιρριπτέου στην συναλλαγή. Τα 
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εξατομικευμένα περιουσιακά στοιχεία, υποχρεώσεις και ενδεχόμενες υποχρεώσεις που 

συνιστούν επιχειρηματική ενοποίηση αποτιμώνται κατά την απόκτηση στις εύλογες αξίες τους 

ανεξαρτήτως του ποσοστού συμμετοχής. Το κόστος πέραν της εύλογης αξίας των επί μέρους 

στοιχείων που αποκτήθηκαν, καταχωρείται ως υπεραξία. Αν το συνολικό κόστος της απόκτησης 

είναι μικρότερο από την εύλογη αξία των επί μέρους στοιχείων που αποκτήθηκαν, η διαφορά 

(υποαξία) καταχωρείται άμεσα στα ενοποιημένα αποτελέσματα. 

Διεταιρικές συναλλαγές – Διεταιρικά υπόλοιπα και απραγματοποίητα κέρδη από συναλλαγές 

μεταξύ των εταιρειών του ομίλου διαγράφονται. Οι απραγματοποίητες ζημιές διαγράφονται, 

εφόσον δεν υπάρχει ένδειξη απομείωσης του μεταβιβασθέντος περιουσιακού στοιχείου. Οι 

λογιστικές αρχές των θυγατρικών εταιρειών είναι ομοιόμορφες με αυτές που έχουν υιοθετηθεί 

από την μητρική εταιρεία του Oμίλου. 

(β) Συγγενείς 

Στις συγγενείς επιχειρήσεις ο Όμιλος ασκεί ουσιώδη επιρροή (όχι έλεγχο), με τα ποσοστά 

συμμετοχής να κυμαίνονται από 20 - 50% των δικαιωμάτων ψήφου. Οι επενδύσεις σε συγγενείς 

σύμφωνα με το ΔΛΠ 28 λογιστικοποιούνται με την μέθοδο της καθαρής θέσης. Αρχικά 

καταχωρούνται στο κόστος κτήσεως. Ο λογαριασμός των επενδύσεων σε συγγενείς περιλαμβάνει 

και την τυχόν υπεραξία μειωμένη με τυχόν ζημίες απομείωσης.  

Το μερίδιο του Ομίλου επί των κερδών ή τυχόν ζημιών των συγγενών επιχειρήσεων μετά την 

απόκτηση καταχωρείται στα αποτελέσματα, ενώ το αντίστοιχο μερίδιο επί των μεταβολών των 

αποθεματικών μετά την απόκτηση, καταχωρείται στα αποθεματικά. Όλες αυτές οι μεταβολές 

επηρεάζουν την λογιστική αξία των επενδύσεων. Στην περίπτωση που το μερίδιο του Ομίλου επί 

των ζημιών μιας συγγενούς εξισωθεί με το δικαίωμα συμμετοχής στην περιουσία της συγγενούς, 

δεν καταχωρούνται περαιτέρω ζημιές, με εξαίρεση την περίπτωση που έχουν αναληφθεί 

δεσμεύσεις για λογαριασμό της συγγενούς της εταιρείας. 

Απραγματοποίητα κέρδη από συναλλαγές μεταξύ των εταιρειών του ομίλου και των συγγενών 

εταιρειών διαγράφονται κατά το ποσοστό συμμετοχής του ομίλου στις συγγενείς εταιρείες. 

Απραγματοποίητες ζημιές διαγράφονται, με την προϋπόθεση ότι δεν υπάρχει ένδειξη 

απομειώσεως του μεταβιβασθέντος περιουσιακού στοιχείου. Οι λογιστικές αρχές των συγγενών 

εταιρειών είναι ομοιόμορφες με αυτές που έχουν υιοθετηθεί από την μητρική εταιρεία του  

Ομίλου. 

(γ) Κοινοπραξίες 

Στις κοινοπραξίες ο όμιλος, από κοινού με άλλους κοινοπρακτούντες, αναλαμβάνει 

δραστηριότητα η οποία υπόκειται βάσει σύμβασης σε από κοινού έλεγχο. Οι επενδύσεις σε 

κοινοπραξίες λογιστικοποιούνται με τη μέθοδο της καθαρής θέσης όπως αυτή περιγράφεται για 

τις συγγενείς εταιρείες. 
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8.2.4 Πληροφόρηση κατά τομέα 

Ως επιχειρηματικός τομέας θεωρείται μια ομάδα περιουσιακών στοιχείων και λειτουργιών 

προκειμένου να παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς 

κινδύνους και αποδόσεις από εκείνα άλλων επιχειρηματικών κινδύνων. Ως γεωγραφικός τομέας 

θεωρείται μια γεωγραφική περιοχή, στην οποία παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες και η οποία 

υπόκειται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από άλλες περιοχές. 

Ως προς τη γεωγραφική δραστηριοποίηση του ομίλου και της εταιρίας διευκρινίζεται ότι οι 

πωλήσεις πραγματοποιούνται εντός της Ελλάδος και θεωρούνται ως ένας γεωγραφικός τομέας. 
 

8.2.5 Συναλλαγματικές μετατροπές 

α) Νόμισμα παρουσίασης των οικονομικών καταστάσεων 

Το νόμισμα λειτουργίας και αναφοράς του Ομίλου και της Εταιρίας είναι το Ευρώ.  
β) Συναλλαγές σε ξένο νόμισμα, Αποτίμηση απαιτήσεων – υποχρεώσεων  
Οι συναλλαγές σε ξένο νόμισμα των ενοποιημένων εταιρειών καταχωρούνται με την ισοτιμία 

του ξένου νομίσματος κατά την ημερομηνία της συναλλαγής. Οι συναλλαγματικές διαφορές, που 

προκύπτουν κατά την είσπραξη ή αποτίμηση των απαιτήσεων σε ξένο νόμισμα, καθώς και 

εκείνες που προκύπτουν κατά την εξόφληση ή αποτίμηση των υποχρεώσεων σε ξένο νόμισμα, 

καταχωρούνται στα αποτελέσματα χρήσεως. 
 
 

8.2.6 Ενσώματα πάγια 

Τα ενσώματα πάγια αποτιμώνται στην αξία κτήσεως μείον τις αποσβέσεις. Η αξία κτήσεως 

περιλαμβάνει όλες τις άμεσα επιρριπτέες δαπάνες για την απόκτηση των στοιχείων.  

Ειδικά κατά την πρώτη εφαρμογή των ΔΛΠ, ως αξία κτήσεως των ακινήτων λήφθηκε η εύλογη 

αξία αυτών την 01-01-2004. 

Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των ενσωμάτων 

παγίων μόνον αν πιθανολογείται ότι μελλοντικά οικονομικά οφέλη θα εισρεύσουν στον Όμιλο 

και το κόστος τους μπορεί να αποτιμηθεί αξιόπιστα. Οι γενόμενες επισκευές και οι συντηρήσεις 

καταχωρούνται στα αποτελέσματα . 

Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται.  

Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσωμάτων παγίων υπολογίζονται, με την σταθερή 

μέθοδο, με βάση την ωφέλιμη ζωή τους που θεωρήθηκε ότι αντιστοιχεί στους προβλεπόμενους 

από το ΠΔ 299/2003 συντελεστές απόσβεσης.  

Ειδικά για τα κτίρια (ιδιοκτησίας  και Leasing) και τα πλοία η ωφέλιμη ζωή ορίστηκε σε 33 έτη 

και 12,5 έτη αντίστοιχα. 
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Οι υπολειμματικές αξίες και οι ωφέλιμες ζωές των ενσωμάτων παγίων υπόκεινται σε 

επανεξέταση σε κάθε ημερομηνία καταρτίσεως οικονομικών καταστάσεων. 

Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσωμάτων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιμη αξία τους, οι 

διαφορές (απομείωση) καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσματα. 

Κατά την πώληση των ενσωμάτων παγίων, οι διαφορές μεταξύ του τιμήματος που λαμβάνεται 

και της λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζημίες στα αποτελέσματα.  

Δεν αναμένονται σημαντικές αλλαγές στις ωφέλιμες ζωές, λόγω του είδους των δραστηριoτήτων 

του Ομίλου. Η διοίκηση θα αυξήσει τις αποσβέσεις όταν οι ωφέλιμες ζωές καταστούν μικρότερες 

σε σχέση με τις προηγούμενες εκτιμήσεις ή θα μειώσει τις αξίες των παγίων που έχουν απαξιωθεί 

τεχνολογικά ή των παγίων που δεν είναι πλέον στρατηγικής σημασίας και εγκαταλείπονται ή 

πρόκειται να πωληθούν.  
 

8.2.7 Άϋλα περιουσιακά στοιχεία - Υπεραξία 

Η υπεραξία αντιπροσωπεύει την διαφορά μεταξύ αξία κτήσεως και εύλογης αξίας των επί μέρους 

περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων κατά την απόκτηση θυγατρικών και συγγενών 

εταιρειών. Η υπεραξία κατά την απόκτηση των συγγενών εταιρειών, περιλαμβάνεται στην αξία 

κτήσεως της επένδυσης. Η υπεραξία ελέγχεται ετησίως για τυχόν απομείωση. Τα κέρδη και οι 

ζημίες κατά την διάθεση των θυγατρικών ή συγγενών προσδιορίζονται λαμβανομένης υπόψη και 

της σχετικής υπεραξίας που αντιστοιχεί στην πωληθείσα οικονομική μονάδα.  

Για σκοπούς ελέγχου της υπεραξίας και προκειμένου να διαπιστωθεί αν υπάρχει απομείωση, η 

υπεραξία κατανέμεται στις μονάδες δημιουργίας ταμιακών ροών. Κάθε θυγατρική θεωρείται ως 

ιδιαίτερη μονάδα δημιουργίας ταμιακών ροών. 
 

8.2.8 Απομείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων  

Τα περιουσιακά στοιχεία που έχουν απεριόριστη ωφέλιμη ζωή και δεν αποσβένονται υπόκειται 

σε έλεγχο απομείωσης της αξίας τους σε κάθε ημερομηνία κατάρτισης οικονομικών 

καταστάσεων.  

Τα αποσβενόμενα περιουσιακά στοιχεία υπόκεινται και σε έλεγχο απομείωσης της αξίας τους, 

όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι οι λογιστική αξία τους δεν θα ανακτηθεί.  

Η ανακτήσιμη αξία είναι η μεγαλύτερη αξία μεταξύ εύλογης αξίας μειωμένης με το απαιτούμενο 

για την πώληση κόστος και αξίας χρήσεως.  

Για την εκτίμηση των ζημιών απομείωσης τα περιουσιακά στοιχεία εντάσσονται στις μικρότερες 

δυνατές μονάδες δημιουργίας ταμιακών ροών. Οι ζημιές απομείωσης καταχωρούνται ως έξοδα 

στα αποτελέσματα όταν προκύπτουν.      
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8.2.9 Συμμετοχές – χρεόγραφα κατεχόμενα για εμπορικούς σκοπούς 

Οι επενδύσεις σε συμμετοχές και χρεόγραφα καταχωρούνται αρχικά στις οικονομικές 

καταστάσεις στο κόστος, πλέον των ειδικών εξόδων αγοράς που σχετίζονται με την επένδυση. 

Μετά την αρχική καταχώρηση οι επενδύσεις ταξινομούνται με βάση τον σκοπό για τον οποίο 

αποκτήθηκαν. Η εταιρία εξετάζει για κάθε περίοδο συνταξης οικονομικών καταστάσεων την 

ύπαρξη ενδείξεων μόνιμης απομείωσης. Την 31/12/2006 δεν υπήρχαν χρεόγραφα εμπορικού 

χαρτοφυλακίου ή επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση. 

 
 

8.2.10 Αποθέματα 

Τα αποθέματα αποτιμώνται στην χαμηλότερη αξία μεταξύ αξίας κτήσεως και καθαρής 

ρευστοποιήσιμης αξίας. Η αξία κτήσεως προσδιορίζεται με την μέθοδο του μέσου σταθμικού 

όρου. Κόστος δανεισμού δεν περιλαμβάνεται στην αξία κτήσεως των αποθεμάτων. Η καθαρή 

ρευστοποιήσιμη αξία εκτιμάται με βάση τις τρέχουσες τιμές πώλησης των αποθεμάτων στα 

πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας αφαιρουμένων και των τυχόν εξόδων πώλησης όπου 

συντρέχει περίπτωση.  
 

8.2.11 Απαιτήσεις  

Οι απαιτήσεις από πωλήσεις σε πελάτες και λοιπές περιπτώσεις, καταχωρούνται αρχικά στην 

εύλογη αξία τους η οποία συμπίπτει με την ονομαστική αξία, αφαιρουμένων των ζημιών 

απομείωσης.  

Οι ζημιές απομείωσης (απώλειες από επισφαλείς απαιτήσεις) καταχωρούνται όταν υπάρχει 

αντικειμενική απόδειξη ότι ο Όμιλος δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται 

με βάση τους συμβατικούς όρους.  

Το ποσό της ζημιάς απομείωσης είναι η διαφορά μεταξύ της λογιστικής αξίας των απαιτήσεων 

και των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμιακών ροών.  

Το ποσό της ζημιάς απομείωσης καταχωρείται στα αποτελέσματα.  
 

8.2.12 Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα  

Τα ταμιακά διαθέσιμα και ταμιακά ισοδύναμα περιλαμβάνουν τα μετρητά, τις καταθέσεις όψεως 

- προθεσμίας και τις βραχυπρόθεσμες μέχρι 3 μήνες επενδύσεις, υψηλής ρευστοποιησιμότητας 

και χαμηλού ρίσκου. 
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8.2.13 Μετοχικό κεφάλαιο  
Οι κοινές και προνομιούχες μετοχές κατατάσσονται στα ίδια κεφάλαια.  

Άμεσα κόστη για την έκδοση μετοχών, εμφανίζονται, μετά την αφαίρεση του σχετικού φόρου 

συγκεντρώσεως κεφαλαίου, σε μείωση του Μετοχικού Κεφαλαίου ή της Διαφοράς υπέρ το 

άρτιο. Άμεσα κόστη που σχετίζονται με την έκδοση μετοχών για την απόκτηση επιχειρήσεων 

περιλαμβάνονται στην αξία κτήσεως των επιχειρήσεων αυτών.  

Η αξία κτήσεως των ιδίων μετοχών, μειωμένης με το φόρο εισοδήματος (εάν συντρέχει 

περίπτωση), εμφανίζεται αφαιρετικώς των ιδίων κεφαλαίων του Ομίλου, μέχρις ότου οι ίδιες 

μετοχές πωληθούν ή ακυρωθούν. Κάθε κέρδος ή ζημιά από πώληση ιδίων μετοχών, καθαρό από 

άμεσα για την συναλλαγή λοιπά κόστη και φόρο εισοδήματος, αν συντρέχει περίπτωση, 

εμφανίζεται ως αποθεματικό στα ίδια κεφάλαια.  
 

8.2.14 Προβλέψεις 

Προβλέψεις καταχωρούνται όταν η Εταιρία έχει παρούσες  υποχρεώσεις νομικά ή με άλλο τρόπο 

τεκμηριωμένες ως αποτέλεσμα παρελθόντων γεγονότων, είναι πιθανή η εκκαθάρισή τους μέσω 

εκροών πόρων και η εκτίμηση του  ακριβούς ποσού της υποχρεώσεως μπορεί να 

πραγματοποιηθεί με αξιοπιστία. 

Οι προβλέψεις επισκοπούνται κατά τις ημερομηνίες συντάξεως των οικονομικών καταστάσεων 

και προσαρμόζονται  προκειμένου να αντανακλούν τις βέλτιστες τρέχουσες εκτιμήσεις. Οι 

ενδεχόμενες υποχρεώσεις για τις οποίες δεν είναι πιθανή η εκροή πόρων γνωστοποιούνται εκτός 

εάν δεν είναι σημαντικές. Οι ενδεχόμενες απαιτήσεις δεν καταχωρούνται στις οικονομικές 

καταστάσεις, αλλά γνωστοποιούνται εφόσον η εισροή οικονομικών ωφελειών είναι πιθανή. 
 

8.2.15 Δανεισμός 

Τα δάνεια καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους μειωμένα με τα τυχόν άμεσα κόστη για 

την πραγματοποίηση της συναλλαγής. Μεταγενέστερα αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος με 

την χρήση του πραγματικού επιτοκίου.  
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6.2.16 Φορολογία εισοδήματος και αναβαλλόμενος φόρος 

Η επιβάρυνση της χρήσης με φόρους εισοδήματος αποτελείται από τους τρέχοντες και τους 

αναβαλλόμενους φόρους, δηλαδή τους φόρους ή τις φορολογικές ελαφρύνσεις που σχετίζονται 

με τα οικονομικά οφέλη που προκύπτουν στη χρήση αλλά έχουν ήδη καταλογιστεί ή θα 

καταλογιστούν από τις φορολογικές αρχές σε διαφορετικές χρήσεις.  

Οι τρέχοντες φόροι εισοδήματος περιλαμβάνουν τις υποχρεώσεις προς τις φορολογικές αρχές 

που σχετίζονται με τους πληρωτέους φόρους επί του φορολογητέου εισοδήματος της χρήσης και 

τους τυχόν πρόσθετους φόρους εισοδήματος που αφορούν προηγούμενες χρήσεις. 

Οι τρέχοντες φόροι υπολογίζονται σύμφωνα με τους φορολογικούς συντελεστές και τους 

φορολογικούς νόμους που ισχύουν στις διαχειριστικές χρήσεις με τις οποίες σχετίζονται, 

βασιζόμενοι στο φορολογητέο κέρδος της χρήσης.  

Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος προσδιορίζεται με την μέθοδο της υποχρέωσης-απαίτησης 

που προκύπτει από τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής 

βάσης των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων. Ο αναβαλλόμενος φόρος αποτιμάται 

με βάση τους φορολογικούς συντελεστές που αναμένεται να ισχύουν στην χρήση κατά την οποία 

θα διακανονιστεί η απαίτηση ή η υποχρέωση, λαμβάνοντας υπόψη τους φορολογικούς 

συντελεστές (και φορολογικούς νόμους) που έχουν τεθεί σε ισχύ ή ουσιαστικά ισχύουν μέχρι την 

ημερομηνία του Ισολογισμού. Ο αναβαλλόμενος φόρος την 31/12/2006 προσδιορίστηκε με το 

φορολογικό συντελεστή 25% που αναμένεται να ισχύει κατά το χρόνο της ανάκτησης της 

λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων. Σε περίπτωση αδυναμίας 

σαφούς προσδιορισμού του χρόνου αναστροφής των προσωρινών διαφορών, εφαρμόζεται ο 

φορολογικός συντελεστής που ισχύει κατά την επόμενη, της ημερομηνίας του ισολογισμού, 

χρήση. 

Ο αναβαλλόμενος φόρος καταχωρείται, κατά την έκταση στην οποία θα υπάρξει μελλοντικό 

φορολογητέο κέρδος για την χρησιμοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δημιουργεί τον 

αναβαλλόμενο φόρο. 

Ο αναβαλλόμενος φόρος καταχωρείται στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων, αν οι συναλλαγές και 

τα οικονομικά γεγονότα που αφορούν αυτή τη φορολογική επίδραση καταχωρούνται επίσης στην 

Κατάσταση Αποτελεσμάτων. Ο αναβαλλόμενος φόρος καταχωρείται απευθείας στην Καθαρή 

Θέση, αν οι συναλλαγές και τα οικονομικά γεγονότα που αφορούν αυτή τη φορολογική επίδραση 

καταχωρούνται επίσης στην Καθαρή Θέση.  

Οι φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις (τρέχουσες και αναβαλλόμενες) συμψηφίζονται 

όταν υπάρχει εφαρμόσιμο νομικό δικαίωμα και οι φόροι εισοδήματος αφορούν στην ίδια 

φορολογική αρχή. 
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8.2.17 Παροχές στο προσωπικό 

(α) Βραχυπρόθεσμες παροχές  
Οι βραχυπρόθεσμες παροχές προς το προσωπικό σε χρήμα και σε είδος, καταχωρούνται στα 

αποτελέσματα όταν καθίστανται δουλευμένες. 

(β) Παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία 

Η υποχρέωση για τη συνταξιοδότηση του προσωπικού μετά την αποχώρησή του από την εργασία 

καλύπτεται από δημόσιο ασφαλιστικό φορέα (ΙΚΑ,κλπ). Οι Εταιρίες του Ομίλου και το 

προσωπικό συνεισφέρουν σε αυτό σε μηνιαία βάση . 

Σύμφωνα με το ελληνικό εργατικό δίκαιο, οι εργαζόμενοι δικαιούνται αποζημιώσεως στην 

περίπτωση εξόδου από την υπηρεσία, το ύψος της οποίας εξαρτάται από το ύψος των αποδοχών 

τους, την προϋπηρεσία τους στην Εταιρία και τον λόγο εξόδου τους από την υπηρεσία (απόλυση 

ή συνταξιοδότηση). Στην περίπτωση παραίτησης ή δικαιολογημένης απολύσεως το δικαίωμα 

αυτό δεν υφίσταται. 

Το πληρωτέο ποσό κατά τη συνταξιοδότηση ανέρχεται στο 40% του ποσού που καταβάλλεται σε 

περίπτωση αναιτιολόγητης απολύσεως. 

Η υποχρέωση της Εταιρίας σχετικά με τα προγράμματα καθορισμένων παροχών 

συνταξιοδότησης υπολογίζεται ξεχωριστά για κάθε πρόγραμμα δια υπολογισμού του ποσού της 

μελλοντικής παροχής που οι εργαζόμενοι δικαιούνται έναντι της τωρινής και προηγούμενης 

υπηρεσίας τους.  

Το δουλευμένο κόστος των προγραμμάτων καθορισμένων εισφορών καταχωρείται στα 

αποτελέσματα στην περίοδο που αφορά. 

Η υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισμό για τα προγράμματα καθορισμένων παροχών 

είναι η παρούσα αξία της δέσμευσης για την καθορισμένη παροχή. Η δέσμευση της 

καθορισμένης παροχής υπολογίζεται ετησίως από ανεξάρτητο αναλογιστή. 

Η παροχή προεξοφλείται για να προσδιοριστεί  η  παρούσα αξία, και αφαιρείται η εύλογη αξία 

τυχόν περιουσιακών στοιχείων του προγράμματος.  

Το επιτόκιο προεξόφλησης ορίστηκε σε 4,0421%. Ως αναλογιστική μελέτη αποτίμησης 

χρησιμοποιήθηκε η μέθοδος της προβεβλημένης πιστούμενης μονάδας ( projected unit credit 

method ). 
 

8.2.18 Καταχώρηση εσόδων 

Τα έσοδα περιλαμβάνουν την εύλογη αξία των πωλουμένων αγαθών και της παροχής υπηρεσιών, 

καθαρά από φόρους, εκπτώσεις και επιστροφές. Τα διεταιρικά έσοδα μέσα στον Όμιλο 

διαγράφονται πλήρως. Η καταχώρηση των εσόδων γίνεται ως εξής: 

(α) Πωλήσεις αγαθών 
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Οι πωλήσεις αγαθών καταχωρούνται όταν ο Όμιλος παραδίδει τα αγαθά στους πελάτες, τα αγαθά 

γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισμένη.  

(β) Έσοδα από τόκους 

Τα έσοδα από τόκους καταχωρούνται βάσει χρονικής αναλογίας και με την χρήση του 

πραγματικού επιτοκίου.  

(γ) Έσοδα από μερίσματα 

Τα μερίσματα, λογίζονται ως έσοδα, όταν οριστικοποιείται το δικαίωμα είσπραξής τους, δηλαδή 

όταν εγκρίνονται από την Γενική Συνέλευση που είναι το κατά νόμο αρμόδιο να τα χορηγεί. 
 

8.2.19 Αναγνώριση εξόδων 

Τα έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα σε δεδουλευμένη βάση. Οι πληρωμές που 

πραγματοποιούνται για λειτουργικές μισθώσεις μεταφέρονται στα αποτελέσματα ως έξοδα, κατά 

το χρόνο χρήσεως του μισθίου. Τα έξοδα από τόκους αναγνωρίζονται σε δεδουλευμένη βάση. 

 

8.2.20 Μισθώσεις 

α) Συμφωνίες μισθώσεων όπου ο εκμισθωτής μεταβιβάζει το δικαίωμα χρήσης ενός στοιχείου 

του ενεργητικού για μία συμφωνημένη χρονική περίοδο, χωρίς ωστόσο να μεταβιβάζει και 

τους κινδύνους και ανταμοιβές της ιδιοκτησίας του παγίου στοιχείου, ταξινομούνται ως 

λειτουργικές μισθώσεις. Οι πληρωμές που γίνονται για λειτουργικές μισθώσεις (καθαρές 

από τυχόν κίνητρα που προσφέρθηκαν από τον εκμισθωτή) αναγνωρίζονται στα 

αποτελέσματα χρήσης αναλογικά κατά τη διάρκεια της μίσθωσης. 

β) Οι μισθώσεις παγίων κατά τις οποίες μεταβιβάζονται στον Όμιλο όλοι οι κίνδυνοι και τα 

οφέλη που έχουν σχέση με την κυριότητα ενός στοιχείου του ενεργητικού, ανεξάρτητα από 

την τελική μεταβίβαση ή μη του τίτλου κυριότητας του στοιχείου αυτού, αποτελούν τις 

χρηματοοικονομικές μισθώσεις. Οι μισθώσεις αυτές κεφαλαιοποιούνται με την έναρξη της 

μίσθωσης στη χαμηλότερη μεταξύ της εύλογης αξίας του παγίου στοιχείου ή της παρούσας 

αξίας των ελάχιστων μισθωμάτων. Κάθε μίσθωμα επιμερίζεται μεταξύ της υποχρέωσης και 

των χρηματοοικονομικών εξόδων έτσι ώστε να επιτυγχάνεται ένα σταθερό επιτόκιο στην 

υπολειπόμενη χρηματοοικονομική υποχρέωση. Οι αντίστοιχες υποχρεώσεις από 

μισθώματα, καθαρές από χρηματοοικονομικά έξοδα, απεικονίζονται στις υποχρεώσεις. Το 

μέρος του χρηματοοικονομικού εξόδου που αφορά σε χρηματοδοτικές μισθώσεις 

αναγνωρίζεται στα αποτελέσματα χρήσης κατά τη διάρκεια της μίσθωσης. Τα πάγια που 

αποκτήθηκαν με χρηματοδοτική μίσθωση αποσβένονται με βάση την ωφέλιμη ζωή.  
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8.2.21 Διανομή μερισμάτων  

Η διανομή των μερισμάτων στους μετόχους της μητρικής καταχωρείται ως υποχρέωση στις 

ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις όταν η διανομή εγκρίνεται από την Γενική Συνέλευση 

των μετόχων. 

Δικαιώματα προνομιούχων ονομαστικών άνευ ψήφου μετοχών 

Οι προνομιούχες ονομαστικές χωρίς ψήφο μετοχές έχουν τα εξής προνόμια: 

 Από τα κέρδη κάθε χρήσεως δίνεται πρώτα στις προνομιούχες και μετά στις κοινές μετοχές, 

το πρώτο μέρισμα. 

 Δικαιούνται ισότιμα με τις κοινές μετοχές να εισπράττουν πρόσθετο μέρισμα που 

διανέμεται με οποιαδήποτε μορφή. 

 Δικαιούνται σωρευτικού μερίσματος. Αυτό σημαίνει ότι, αν η εταιρία σε μία ή 

περισσότερες χρήσεις δεν μοιράσει μέρισμα ή μοιράσει μικρότερο του 6% του 

καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου, οι προνομιούχες μετοχές θα εισπράξουν το μέρισμα 

των εν λόγω χρήσεων σωρευτικά από τα κέρδη των επομένων χρήσεων. 

 Δικαίωμα απόληψης ορισμένου τόκου, αν δεν υπάρξουν κέρδη ή αν τα κέρδη δεν επαρκούν 

για τη διανομή του πρώτου μερίσματος, μόνο όμως εφόσον η καθαρά ενεργητική περιουσία 

υπερβαίνει το μετοχικό κεφάλαιο και τα μη διανεμόμενα αποθεματικά και με τους 

ειδικότερους περιορισμούς του νόμου. 

 Κατά τη διάλυση ή εκκαθάριση της εταιρίας αποδίδεται προνομιακά στους κατόχους των 

προνομιούχων μετοχών το κεφάλαιο που έχουν ήδη καταβάλλει και παράλληλα 

συμμετέχουν μαζί με τους κατόχους κοινών μετοχών στο προϊόν της εκκαθάρισης κατά το 

ποσό που υπερβαίνει το συνολικό μετοχικό κεφάλαιο της εταιρίας. 

 Οι προνομιούχες μετοχές χωρίς ψήφο δεν παρέχουν δικαίωμα ψήφου στη Γενική 

Συνέλευση, παρά μόνο στην ιδιαίτερη Γενική συνέλευση των προνομιούχων μετοχών άνευ 

ψήφου. Κατά τα λοιπά όμως παρέχουν όλα τα δικαιώματα που απορρέουν από τη μετοχική 

σχέση, η δε ονομαστική της αξία λαμβάνεται υπόψη κατά την άσκηση των δικαιωμάτων 

μειοψηφίας. 

 Σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 3 παρ. 5 του Ν. 2190/1920 τα προνόμια μπορούν να 

καταργηθούν ή περιορισθούν με απόφαση η οποία λαμβάνεται σε ιδιαίτερη συνέλευση των 

προνομιούχων μετόχων, στους οποίους αφορά το προνόμιο, με πλειοψηφία των ¾ (απαρτία 

δεν απαιτείται) του εκπροσωπούμενου κεφαλαίου (και όχι του συνολικού προνομιούχου 

μετοχικού κεφαλαίου). 
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8.3 Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου 

Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου: 

(α) Πιστωτικός κίνδυνος: 

Ο Όμιλος δεν έχει σημαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου. Οι χονδρικές πωλήσεις 

γίνονται κυρίως σε πελάτες με μειωμένο βαθμό απωλειών. 

(β) Κίνδυνος ρευστότητας: 

Ο κίνδυνος ρευστότητας διατηρείται σε χαμηλά επίπεδα. 

(γ) Κίνδυνος ταμιακών ροών και κίνδυνος μεταβολών εύλογης αξίας λόγω μεταβολών των 

επιτοκίων: 

Ο Όμιλος δεν έχει σημαντικά τοκοφόρα περιουσιακά στοιχεία και συνεπώς δεν υπόκειται 

σε κίνδυνο μεταβολής των επιτοκίων. Ενδεχόμενη αύξηση των επιτοκίων θα επιβάρυνε με 

χρηματοοικονομικά έξοδα κυρίως τη μητρική εταιρία και τη θυγατρική «ΔΙΑΔΗΜ ΑΕ», 

λόγω αύξησης των μισθωμάτων Leasing. 
 

8.4 Λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις της διοικήσεως. 
Οι εκτιμήσεις και οι κρίσεις της διοίκησης είναι υπό συνεχή επανεξέταση με βάση τα ιστορικά 

δεδομένα και προσδοκίες για τα μελλοντικά γεγονότα, που κρίνονται εύλογες σύμφωνα με τα 

ισχύοντα. 

Ο Όμιλος προβαίνει σε εκτιμήσεις και παραδοχές σχετικά με την εξέλιξη των μελλοντικών 

γεγονότων.  
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9. Αναλύσεις Λογαριασμών Ισολογισμού 

9.1  Ενσώματα πάγια - επενδύσεις σε ακίνητα και άϋλα περιουσιακά στοιχεία 
Πίνακας Μεταβολών Παγίων και Επενδύσεων σε Ακίνητα Ομίλου Χρήσεως 2006 

Αξία κτήσεως 
31.12.2005

Μεταβολές 
Χρήσεως 2006

Αξία κτήσεως 
31.12.2006

Αποσβεσθέντ
α 31.12.2005

Αποσβέσεις 
Χρήσεως 
2006

Μειώσεις 
Χρήσεως 
2006

Αποσβεσθέντ
α 31.12.2006

Αναπόσβεστο 
υπόλοιπο 
31.12.2005

Αναπόσβεστο 
υπόλοιπο 
31.12.2006

Ενσώματα Πάγια

Κτήρια και Τεχνικά 
Έργα 53.274,74 3.025,00 56.299,74 43.456,72 6.693,79 50.150,51 9.818,02 6.149,23

Μηχ/τα - Τεχν. 
Εγκ/σεις - Λοιπός 
μηχ/κός εξοπλισμός 917.301,74 18.584,29 935.886,03 466.528,24 95.792,26 562.320,50 450.773,50 373.565,53

Μηχανήματα 
LEASING 270.000,00 270.000,00 54.000,00 32.400,00 86.400,00 216.000,00 183.600,00

Μεταφορικά Μέσα 771.300,37 -1.193,52 770.106,85 151.100,33 60.000,01 -1.193,52 209.906,82 620.200,04 560.200,03

Έπιπλα και λοιπός 
εξοπλισμός 879.585,97 1.756,00 881.341,97 859.655,58 9.030,43 868.686,01 19.930,39 12.655,96

2.891.462,82 22.171,77 2.913.634,59 1.574.740,87 203.916,49 -1.193,52 1.777.463,84 1.316.721,95 1.136.170,75

Επενδύσεις σε ακίνητα

Οικόπεδο Ακινήτου 
Τσαλαβούτα 9 840.147,70 -840.147,70 0,00 0,00 0,00 840.147,70 0,00

Οικόπεδο Ακινήτου 
Τσαλαβούτα 9 
(Leasing) 0,00 1.500.850,00 1.500.850,00 0,00 0,00 0,00 1.500.850,00

Κτίρια Ακινήτου 
Τσαλαβούτα 9 3.197.261,41 -3.197.261,41 0,00 175.713,40 55.952,07 -231.665,47 0,00 3.021.548,01 0,00

Κτίρια Ακινήτου 
Τσαλαβούτα 9 
(Leasing) 0,00 4.999.150,00 4.999.150,00 0,00 62.489,40 0,00 62.489,40 0,00 4.936.660,60

4.037.409,11 2.462.590,89 6.500.000,00 175.713,40 118.441,47 -231.665,47 62.489,40 3.861.695,71 6.437.510,60

Σύνολο Ενσώματων 
Παγίων 6.928.871,93 2.484.762,66 9.413.634,59 1.750.454,27 322.357,96 -232.858,99 1.839.953,24 5.178.417,66 7.573.681,35

Άυλα περιουσιακά 
στοιχεία 16.006,50 0,00 16.006,50 11.456,61 3.201,28 0,00 14.657,89 4.549,89 1.348,61

Σύνολο 6.944.878,43 2.484.762,66 9.429.641,09 1.761.910,88 325.559,24 -232.858,99 1.854.611,13 5.182.967,55 7.575.029,96  
Οι επενδύσεις σε ακίνητα αφορούν σε εκμισθωμένο ακίνητο της μητρικής εταιρίας επί της οδού 

Τσαλαβούτα 9 στο Περιστέρι Αττικής.  

Στις 28/7/2006 διενεργήθηκε πώληση του ανωτέρω ακινήτου, ιδιοκτησίας της εταιρείας 

«ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε.», έναντι τιμήματος € 6.500.000,00. Ταυτόχρονα και για το 

ίδιο ακίνητο υπεγράφη σύμβαση χρηματοδοτικής μίσθωσης (“Sale and Lease Back”). 

Δεν υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις επί των ακινήτων περιουσιακών στοιχείων των 

εταιριών του Ομίλου. 
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Πίνακας Μεταβολών Παγίων - Επενδύσεων σε Ακίνητα και άϋλα περιουσιακά στοιχεία Μητρικής 

Αξία κτήσεως 
31.12.2005

Προσθήκες 
Χρήσεως 2006

Αξία κτήσεως 
31.12.2006

Αποσβεσθέντ
α 31.12.2005

Αποσβέσεις  
Χρήσ. 2006

Μειώσεις 
χρήσεως 

2006

Αποσβεσθέντ
α 31.12.2006

Αναπόσβεστο 
υπόλοιπο 
31.12.2005

Αναπόσβεστο 
υπόλοιπο 
31.12.2006

Ενσώματα Πάγια

Κτήρια και Τεχνικά 
Έργα 20.335,72 0,00 20.335,72 12.255,25 3.348,79 0,00 15.604,04 8.080,47 4.731,68

Μηχ/τα - Τεχν. 
Εγκ/σεις - Λοιπός 
μηχ/κός 
εξοπλισμός 110.615,49 0,00 110.615,49 110.615,24 0,01 0,00 110.615,25 0,25 0,24

Μεταφορικά Μέσα 20.106,85 0,00 20.106,85 20.106,82 0,00 0,00 20.106,82 0,03 0,03

Έπιπλα και λοιπός 
εξοπλισμός 836.053,41 0,00 836.053,41 829.321,59 3.292,19 0,00 832.613,78 6.731,82 3.439,63

987.111,47 0,00 987.111,47 972.298,90 6.640,99 0,00 978.939,89 14.812,57 8.171,58

Επενδύσεις σε ακίνητα

Οικόπεδο Ακινήτου 
Τσαλαβούτα 9 840.147,70 -840.147,70 0,00 0,00 0,00 840.147,70 0,00

Οικόπεδο Ακινήτου 
Τσαλαβούτα 9 
(Leasing) 1.500.850,00 1.500.850,00 0,00 0,00 0,00 1.500.850,00

Κτίρια Ακινήτου 
Τσαλαβούτα 9 3.197.261,41 -3.197.261,41 0,00 175.713,40 55.952,07 -231.665,47 0,00 3.021.548,01 0,00

Κτίρια Ακινήτου 
Τσαλαβούτα 9 
(Leasing) 4.999.150,00 4.999.150,00 0,00 62.489,40 62.489,40 0,00 4.936.660,60

4.037.409,11 2.462.590,89 6.500.000,00 175.713,40 118.441,47 -231.665,47 62.489,40 3.861.695,71 6.437.510,60

Σύνολο 
Ενσώματων 
Παγίων 5.024.520,58 2.462.590,89 7.487.111,47 1.148.012,30 125.082,46 -231.665,47 1.041.429,29 3.876.508,28 6.445.682,18

Άϋλα 
περιουσιακά 
στοιχεία 8.804,00 0,00 8.804,00 5.996,38 1.760,80 0,00 7.757,18 2.807,62 1.046,82

Σύνολο 5.033.324,58 2.462.590,89 7.495.915,47 1.154.008,68 126.843,26 -231.665,47 1.049.186,47 3.879.315,90 6.446.729,00

 
Δεν υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις επί των ακινήτων περιουσιακών στοιχείων 

ιδιοκτησίας της Μητρικής Εταιρίας. 
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9.2 Επενδύσεις σε Θυγατρικές και Συγγενείς Επιχειρήσεις 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Ενοποιηθείσες με ολική ενοποίηση εταιρίες 

ΔΙΑΔΗΜ Α.Ε. (Αξία κτήσεως) 50,00% 0,00 0,00 4.005.000,00 4.005.000,00

ΑΛΛ ΠΕΤΡΟΪΛ ΑΕΠ (Αξία κτήσεως) 98,78% 0,00 0,00 3.380.000,00 3.380.000,00

ΑΝΤΩΝΙΑ ΝΕ (Αξία κτήσεως) 100,00% 0,00 0,00 2.080.000,00 2.080.000,00

ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΝΕ (Αξία κτήσεως) 100,00% 0,00 0,00 1.625.000,00 1.625.000,00

Ενοποιηθείσες με καθαρή θέση εταιρίες

MEGA GRAFICA AE (Αξία κτήσεως) 25,00% 150.000,00 150.000,00 0,00 0,00

MEGA GRAFICA AE (Προσαρμογή Αξίας κτήσεως) 71.620,49 20.310,24 0,00 0,00

UNION A.E. (Αξία κτήσεως) 12,50% 11.005,14 11.005,14 0,00 0,00

UNION A.E. (Προσαρμογή Αξίας κτήσεως) 3.179,16 -895,79 0,00 0,00

ΕΛΛΑΣ ΔΙΑΔΗΜ & ΣΙΑ ΕΕ 660,31 660,31

ΕΛΛΑΣ ΔΙΑΔΗΜ & ΣΙΑ ΕΕ (Πρόβλεψη υποτίμηση) -660,31 0,00 0,00

Σύνολο 235.804,79 181.079,90 11.090.000,00 11.090.000,00

Συμμετοχ
ή Ομίλου

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

 

Ο έλεγχος της εταιρίας «ΔΙΑΔΗΜ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ Α.Ε.» στην οποία η 

Μητρική συμμετέχει με ποσοστό 50% στο Μετοχικό Κεφάλαιο της ασκείται μέσω της 

πλειοψηφίας των μελών στο Διοικητικό Συμβούλιο.  

Η εξ ευρώ 71.620,49 προσαρμογή της αξίας κτήσεως της συμμετοχής στη “MEGA GRAFICA 

AE” αντιστοιχεί στη λογιστική αξία αυτής την 31/12/2005. Τα οικονομικά στοιχεία αυτής για τη 

χρήση 2006, όταν οριστικοποιηθούν, θα περιληφθούν στις οικονομικές κατασάσεις του ομίλου 

χρήσεως 2007. 
 

9.3 Υπεραξία επιχειρήσεως (GOODWILL)  

Το εξ ευρώ 6.728.452,36 υπόλοιπο του λογαριασμού «Υπεραξία Επιχειρήσεως» που εμφανίζεται 

στο ενεργητικό του ενοποιημένου Ισολογισμού αφορά στη διαφορά μεταξύ συνολικού 

τιμήματος και λογιστικής αξίας (που αναλογεί) τριών περιλαμβανομένων στην ενοποίηση 

εταιριών ως κατωτέρω: 

Λογιστική Αξία 
(31/3/2005)

Συνολικό 
Τίμημα Αγοράς

Υπεραξία 
Επιχειρήσεως 

(Goodwill)

ΑΛ ΠΕΤΡΟΪΛ ΑΕΠ -26.645,74 3.380.000,00 3.406.645,74

ΑΝΤΩΝΙΑ ΝΕ 102.810,28 2.080.000,00 1.977.189,72

ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΝΕ 280.383,10 1.625.000,00 1.344.616,90

Σύνολο 356.547,64 7.085.000,00 6.728.452,36
 

Η καθαρή θέση βάσει της οποίας έγινε η εγγραφή αρχικού συμψηφισμού και υπολογίστηκαν οι 

υπεραξίες αγοράς των ανωτέρω εταιριών ήταν της 31/3/2005. 
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Η συμφωνία εξαγοράς των ανωτέρω εταιριών υπεγράφη τον Απρίλιο 2005. Η ολοκλήρωση της 

εξαγοράς και η οριστική μεταβίβαση των μετοχών της «ΑΝΤΩΝΙΑ ΝΕ» και «ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΝΕ» 

έγινε στις 13/2/2007, ενώ της «ΑΛ ΠΕΤΡΟΪΛ ΑΕΠ» έγινε στις 27/3/2007.  

Μετά την ολοκλήρωση της εξαγοράς και απόκτησης των μετοχών των ανωτέρω εταιριών η 

μητρική εταιρία προέβη στις 29/3/2007 σε πώληση του 5% του μετοχικού κεφαλαίου των τριών 

θυγατρικών στον επιχειρηματία κο Μπόκολα Κωνσταντίνο για λόγους εμπορικής συνεργασίας, 

έναντι συνολικού τιμήματος ευρώ 375.000,00  

 
9.4 Προκαταβολές για αγορά συμμετοχών 

Το εξ ευρώ 1.800.000,00 υπόλοιπο του λογαριασμού «Προκαταβολές για αγορά συμμετοχών», 

αφορά σε καταβληθέν στη χρήση 2006 ποσό για αγορά ποσοστού 49% του μετοχικού κεφαλαίου 

της εταιρίας «LEON SEA SA» που εδρεύει στα Marshal Islands.  

Tο συνολικό τίμημα αγοράς ανέρχεται στο ποσό των ευρώ 2.600.000,00 και η οριστική 

μεταβίβαση των μετοχών ολοκληρώθηκε στις 27/3/2007.  

Η προς αγορά εταιρία έχει στην κυριότητά της ένα οχηματαγωγό πλοίο (RO-RO 

PASSENGERS). 

 
9.5 Λοιπές Απαιτήσεις μη Κυκλοφορούντος Ενεργητικού 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Δοθείσες Εγγυήσεις σε Τελωνείο 52.558,48 52.558,48 0,00 0,00

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις
(εγγυήσεις μισθώσεων, ΔΕΗ κλπ) 5.771,55 12.779,15 0,00 7.007,60

Σύνολο 58.330,03 65.337,63 0,00 7.007,60

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

 

 
9.6 Αποθέματα 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Εμπορεύματα 46.955,84 42.363,53 16.819,44 16.819,44

Πρώτες και βοηθητ. ύλες - Αναλώσιμα υλικά 520.291,13 595.239,82 0,00 0,00

Προκαταβολές για αγορά αποθεμάτων 2.169.449,30 1.999.187,70 577.002,60 625.166,50
Σύνολο 2.736.696,27 2.636.791,05 593.822,04 641.985,94

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

 

Στο εξ €2.169.449,30 ανωτέρω υπόλοιπο του λογαριασμού «Προκαταβολές για αγορά 

αποθεμάτων» περιλαμβάνεται επίδικη απαίτηση ποσού €1.230.000,00 της Θυγατρικής εταιρίας 

“ΔΙΑΔΗΜ Α.Ε.” από την εταιρία "ΤΥΠΟΧΑΡΤΙΚΗ Α.Ε.". 

Μέρος της ανωτέρω απαίτησης εξ €750.000,00 αντιστοιχεί σε εκδοθείσες υπέρ της 

"ΤΥΠΟΧΑΡΤΙΚΗ Α.Ε." επιταγές πληρωτέες τις οποίες η «ΔΙΑΔΗΜ ΑΕ» δεν προτίθεται να 
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πληρώσει μέχρι την έκδοση οριστικής δικαστικής απόφασης και την εκπλήρωση των ληφθεισών 

δεσμεύσεων και υποχρεώσεων από τον προμηθευτή.  

 

9.7 Πελάτες  

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Πελάτες 872.373,30 1.895.934,27 202.464,84 1.287.576,56

Απαιτήσεις από συνδεμένες επιχειρήσεις (Πελάτες) 774.250,60 800.208,35 608.117,19 27.203,67

1.646.623,90 2.696.142,62 810.582,03 1.314.780,23

Μείον: Πρόβλεψη για επισφαλείς Πελάτες -276.273,84 -1.330.795,99 -202.464,84 -1.278.103,99

1.370.350,06 1.365.346,63 608.117,19 36.676,24

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

 
 

9.8 Λοιπές απαιτήσεις 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Επισφαλείς απαιτήσεις 2.569.766,01 2.757.115,00 2.406.516,01 2.593.865,00

Απαιτήσεις από συνδεμένα μέρη 1.043.795,43 323.899,95 1.231.339,23 0,00

Απαιτήσεις από συνδεμένα μέρη (από πώληση μετοχών) 5.100.000,00 5.800.000,00 0,00 0,00

Επιταγές εισπρακτέες 4.383,99 231.367,10 0,00 0,00

Απαιτήσεις είσπραξης μισθωμάτων ενοικίων ακινήτων 500.160,00 96.000,00 500.160,00 96.000,00

Χρεωστικό υπόλοιπο ΦΠΑ προς επιστροφή 276.500,19 169.370,87 0,00 0,00

Λοιπές απαιτήσεις 1.000,00 77.316,48 0,00 0,00

Λογ/σμοί διαχειρ. προκαταβολών και πιστώσεων 20.260,12 22.455,64 19.556,86 21.752,38

Έξοδα επομένων χρήσεων 3.711,06 33.451,89 3.711,06 2.004,89

Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 45.844,50 36.364,32 45.844,50 36.364,32

9.565.421,30 9.547.341,25 4.207.127,66 2.749.986,59

Μείον: 

Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις -2.406.516,01 -2.693.405,51 -2.406.516,01 -2.693.405,51

7.158.905,29 6.853.935,74 1.800.611,65 56.581,08

Δεσμευμένη προθεσμιακή κατάθεση εξωτερικού 1.905.000,00 1.905.000,00 1.905.000,00 1.905.000,00

Σύνολο απαιτήσεων 9.063.905,29 8.758.935,74 3.705.611,65 1.961.581,08

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

 
 

Η εξ €1.905.000,00 ανωτέρω κατάθεση σε τράπεζα του εξωτερικού είναι δεσμευμένη υπέρ 

φυσικού προσώπου συγγενούς πρώτου βαθμού με μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της 

μητρικής εταιρίας. Διευκρινίζεται ότι το ανωτέρω φυσικό πρόσωπο έχει εγγυηθεί υπέρ της 

μητρικής εταιρίας για την καλή εκτέλεση όρων σύμβασης χρηματοδοτικής μίσθωσης το 

υπόλοιπο της οποίας την 31/12/2006 ανερχόταν σε €6.250.044,76. 

Τα ανωτέρω εγκρίθηκαν ομοφώνως από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της 

μητρικής εταιρίας την 6η Δεκεμβρίου 2006. 
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Η κίνηση των προβλέψεων για πελάτες και λοιπές επισφαλείς απαιτήσεις στη χρήση 2006 

παρατίθεται στη συνέχεια: 

Υπόλοιπο προβλέψεων πελατών 31/12/2005 1.330.795,99 1.278.103,99

Υπόλοιπο προβλέψεων λοιπών απαιτήσεων 31/12/2005 2.693.405,51 4.024.201,50 2.693.405,51 3.971.509,50

Πλέον: Σχηματισθ. Προβλέψεις χρήσεως 2006 36.169,33 15.052,33

4.060.370,83 3.986.561,83

Μείον:

Χρησιμοπ. προβλέψεις για διαγρ. Επισφ. Απαιτ πελατών 1.276.050,77 1.276.050,77

Έσοδο από μη χρησιμοπ. προβλέψεις 101.530,21 1.377.580,98 101.530,21 1.377.580,98

Σύνολο υπολοίπου πρόβλεψης 31/12/2006 2.682.789,85 2.608.980,85

ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑΟΜΙΛΟΣ

 
 

Οι διαγραφές πελατών και λοιπών απαιτήσεων προηγουμένων χρήσεων στις οποίες προέβη η 

Μητρική Εταιρία ανέρχονται συνολικά σε ευρώ 1.276.050,77. Από τις διαγραφές αυτές δεν 

επιβαρύνθηκαν τα αποτελέσματα χρήσεως 2006, λόγω χρήσης σχηματισθείσης από 

προηγούμενες χρήσεις πρόβλεψης. 

 
9.9 Ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα 

31/12/2006 31/12/2005* 31/12/2006 31/12/2005*

Ταμείο 424.805,45 654.734,92 86.934,52 80.034,99

Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας 86.082,39 175.250,02 82.919,12 86.643,92

Σύνολο 510.887,84 829.984,94 169.853,64 166.678,91

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

 
* Στις αρχικά συνταχθείσες οικονομικές καταστάσεις της 31/12/2005 στα «Ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά 

ισοδύναμα» περιλαμβάνετο και προθεσμιακή κατάθεση €1.905.000,00 που πλέον απεικονίζεται στο λογαριασμό 
«Λοιπές απαιτήσεις». 

 

9.10 Μετοχικό κεφάλαιο 

Το μετοχικό κεφάλαιο της μητρικής εταιρίας διαιρείται σε : 

 24.605.397 κοινές μετά δικαιώματος ψήφου ονομαστικές μετοχές και,  

 1.182.903 προνομιούχες άνευ δικαιώματος ψήφου ονομαστικές μετοχές. 

΄Ολες οι ως άνω μετοχές έχουν ονομαστική αξία 0,40 € εκάστη και είναι στο σύνολό τους 

ονομαστικές. 

Ανάλυση του λογαριασμού του Μετοχικού Κεφαλαίου της Μητρικής Εταιρίας παρατίθεται στη 

συνέχεια: 
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31/12/2006 31/12/2005

Κοινές ονομαστικές 9.842.158,80 9.842.158,80

Προνομιούχες ονομαστικές 473.161,20 473.161,20

Σύνολο Μετοχικού Κεφαλαίου 10.315.320,00 10.315.320,00  

Οι μέτοχοι με ποσοστό μεγαλύτερο του 2%, την 31/12/2006, παρατίθενται στη συνέχεια: 

Μέτοχοι κοινών μετοχών
Αριθμός 
μετοχών

Ποσοστό 
(%)

Βρυώνης Φίλιππος Αναστάσιος 10.679.694 43,404%

Εγνατία Ανώνυμη Ασφαλιστική Εταιρία 2.450.108 9,958%

Κουτσουλιέρης Διονύσιος Γρηγόριος 1.783.110 7,247%

Καρακίτσος Νικόλαος Γεώργιος 638.648 2,596%

Αστέρας Εμπορική ΑΕ 526.803 2,141%

Λοιποί 8.527.034 34,655%

Σύνολο 24.605.397 100%

Μέτοχοι προνομιούχων μετοχών

Union Συμμετοχών Α.Ε. 527.060 44,556%

Γκίλας Νικόλαος του Γεωργίου 104.000 8,792%

Γκίλας Γεώργιος Νικόλαος 60.524 5,117%

Μπατσούλης Θεόδωρος Δημήτριος 40.000 3,382%

Golden Shipping and Investment Enterprises SA 26.520 2,242%

Λοιποί 424.799 35,912%

Σύνολο 1.182.903 100%

Γενικό Σύνολο Μετοχών 25.788.300  
 

9.11 Aποθεματικά 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Τακτικό Αποθεματικό 389.623,03 389.623,03 389.623,03 389.623,03

Ειδικά Αποθεματικά 6.696,00 6.696,00 6.696,00 6.696,00

΄Εκτακτα Αποθεματικά 10.348,46 10.348,46 10.348,46 10.348,46

Αφορολόγητο αποθεματικό φορολογικών 
κερδών από πώληση και επαναγορά 
ακινήτου (Sale and Leaseback) 5.168.316,01 0,00 5.168.316,01 0,00

Αφορολόγητα Αποθεματικά 194.793,84 194.793,84 194.793,84 194.793,84

Σύνολο 5.769.777,34 601.461,33 5.769.777,34 601.461,33

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
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9.12 Ζημίες εις νέον 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Αποτελέσματα προηγουμένων χρήσεων εις νέο -1.744.036,11 -1.006.526,97 -1.345.984,07 -1.389.396,15

Αποτελέσματα τρεχούσης χρήσεως εις νέο 148.284,10 -737.509,14 933.829,06 43.412,08

Προσαρμογή υπολοίπου εις νέον για σχηματισμό 
αφορολόγητου αποθεματικού από φορολογικά 
κέρδη πώλησης ακινήτου με επαναγορά (Sale and 
leaseback) -5.168.316,01 0,00 -5.168.316,01 0,00
Προσαρμογή καθαρής θέσης εκτός 
αποτελεσμάτων -30.061,06 -39.010,75 -31.706,31 -40.656,00

Διαφορές πρώτης προσαρμογής σε ΔΛΠ -1.387.042,69 -1.387.042,69 -92.751,48 -92.751,48
Προσαρμογή αποτελεσμάτων εις νέον, λόγω 
εγγραφών ενοποίησης -2.778.542,82 -2.791.238,33 0,00 0,00

Σύνολο -10.959.714,59 -5.961.327,88 -5.704.928,81 -1.479.391,55

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

 
 

 

9.13 Δικαιώματα μειοψηφίας επί των ιδίων κεφαλαίων 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Αναλογία τρίτων στη καθαρή θέση της 
θυγατρικής "ΔΙΑΔΗΜ ΑΕ" 21.314,25 26.342,95 0,00 0,00

Αναλογία τρίτων στη καθαρή θέση της 
θυγατρικής "ΑΛ ΠΕΤΡΟΪΛ ΑΕΠ" -12.237,43 -4.570,62 0,00 0,00

Σύνολο 9.076,82 21.772,33 0,00 0,00

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

 
 

 

9.14 Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις συμψηφίζονται με τις αναβαλλόμενες φορολογικές 

υποχρεώσεις και υπολογίζονται επί των διαφορών μεταξύ φορολογικής και λογιστικής βάσης 

των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων. Ανάλυση αυτών παρατίθεται κατωτέρω: 
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31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Αναβαλλ. Φορολ. απαιτήσεις από διαφορές λογιστικής και φορολογικής βάσης σε:

Έξοδα εγκαταστάσεως 2.584,50 28.578,89 2.582,50 28.576,89

Προβλέψεις 60.337,37 56.799,86 25.438,27 25.438,27

Μεταβατικοί Ενεργητικού 13.065,35 925,73 13.065,35 0,00

Μεταβατικοί Παθητικού 654.749,45 654.749,45 0,00

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 1.589.709,81 37.884,53 1.562.511,19 0,00
2.320.446,48 124.189,01 2.258.346,76 54.015,16

Αναβαλλ. Φορολ. υποχρεώσεις από διαφορές λογιστικής και φορολογικής βάσης σε:

Γήπεδα - Οικόπεδα -351.702,53 -56.108,97 -351.702,53 -56.108,97

Κτήρια και τεχνικά έργα -1.234.165,15 -561.570,62 -1.234.165,15 -561.570,62

Μηχανήματα -45.900,00 -54.000,00 0,00

Αποθεματικό κερδών από πώληση και 
επαναμίσθωση ακινήτου -1.292.079,00 0,00 -1.292.079,00 0,00

-2.923.846,68 -671.679,59 -2.877.946,68 -617.679,59

Γενικό σύνολο (υποχρέωση) -603.400,20 -547.490,58 -619.599,92 -563.664,43

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

 

 
9.15 Λοιπές Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις (ληφθείσες 
εγγυήσεις) 150.000,00 60.000,00 150.000,00 60.000,00

Κέρδη επομένων χρήσεων (από πώληση ακινήτου με 
επαναμίσθωση - Sale and Lease Back) 2.618.997,81 0,00 2.618.997,81 0,00

Υποχρεώσεις Προμηθευτών από Leasing 6.358.839,25 151.538,10 6.250.044,76 0,00

Σύνολο 9.127.837,06 211.538,10 9.019.042,57 60.000,00

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

 
 

 
9.16 Προβλέψεις για παροχές στους εργαζομένους 

 
ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

 
31/12/2006 31/12/2005 31/12/2004 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2004 

Προβλέψεις  για παροχές 
στους εργαζόμενους κατά 
την έξοδο από την υπηρεσία 217.349,45 200.199,45 176.890,21 101.753,06 101.753,06 101.753,06 

 

H εξ ευρώ 101.753,06 σχηματισθείσα από προηγούμενες χρήσεις πρόβλεψη αποζημίωσης του 

προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία της μητρικής εταιρίας σχηματίστηκε σε 

προηγούμενες χρήσεις και υπερκαλύπτει το προβλεπόμενο από την αναλογιστική μελέτη ποσό. 

Ο σχηματισμός της αντιστοίχου πρόβλεψης της θυγατρικής «ΔΙΑΔΗΜ ΑΕ», που 

περιλαμβάνεται στην ενοποίηση, έγινε με βάση σχετική αναλογιστική μελέτη. Οι κύριες 

αναλογιστικές παραδοχές που χρησιμοποιήθηκαν είναι ίδιες με αυτές των ετήσιων οικονομικών 

καταστάσεων χρήσεως 2005 και παρατίθενται στη συνέχεια: 
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1) Μέσος ετήσιος ρυθμός μακροχρόνιας αύξησης πληθωρισμού 2% 

2) Μέση ετήσια μακροχρόνια αύξηση ΑΕΠ 3% 

3) Μέση ετήσια μακροχρόνια ωρίμανση μισθολογίου για αποζημίωση Ν. 2112 5,8% (5,8%) 

δηλ. Πληθωρισμός + 3,8%. 

4) Προεξοφλητικό επιτόκιο 4,0421%. 

5) Απόδοση επενδύσεων, ως προεξοφλητικό επιτόκιο (4,0421%) 

6) Περιουσιακά στοιχεία για την αποζημίωση μηδέν (0). 

Ο μέσος όρος του απασχολούμενου προσωπικού στη χρήση 2006 ανερχόταν για τις 

περιλαμβανόμενες στον ενοποιημένο, με τη μέθοδο της ολικής ενοποίησης, εταιρίες και για την 

Μητρική εταιρία σε 45 και 6 εργαζομένους αντίστοιχα. 
 

9.17 Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις

Προμηθευτές 1.658.302,40 1.799.328,14 568.293,83 649.142,42

Υποχρεώσεις σε συνδεμένες επιχειρήσεις 4.567.208,55 7.459.982,27 0,00 1.728.750,18

Γραμμάτια πληρωτέα 488.807,64 436.248,24 146.279,93 174.485,77

Επιταγές πληρωτέες 1.068.000,00 1.679.012,94 0,00 176,08

Προκαταβολές πελατών 95.161,81 442.265,28 0,00 3.729,64

Φόροι πλην τρέχοντος φόρου εισοδήματος 1.208.450,02 1.772.156,83 612.646,49 1.016.908,23

Ληξιπρόθεσμες οφειλές φόρων 922.666,31 443.910,35 0,00 0,00

Πρόβλεψη για διαφορές φορολογικού ελέγχου και 
προσαυξήσεις ληξιπροθέσμων οφειλών φόρων 154.000,00 115.000,00 4.000,00 70.000,00

Πρόβλεψη για διαφορές φορολογικού ελέγχου "ΑΛ 
ΠΕΤΡΟΪΛ ΑΕΠ" μέχρι χρήση 2004 170.000,00 0,00 0,00 0,00

Ασφαλιστικοί οργανισμοί 118.766,36 58.420,36 14.606,60 7.414,54

Ληξιπρόθεσμες οφειλές ασφαλιστικών οργανισμών 666.372,96 353.098,60 0,00 0,00

Πρόβλεψη για προσαυξήσεις ληξιπροθέσμων οφειλών σε 
ασφαλιστικούς Οργανισμούς. 95.000,00 35.000,00 0,00 0,00

Μερίσματα πληρωτέα 13.462,22 13.462,22 13.462,22 13.462,22

Οφειλόμενες δόσεις αγοράς συμμετοχών 110.000,00 1.010.000,00 110.000,00 1.010.000,00

Υποχρεώσεις σε μετόχους και ιδρυτές 651.413,48 814.252,03 0,00 0,00

Πιστωτές διάφοροι 1.120.851,42 767.739,94 995.559,46 674.971,22

Έξοδα χρήσεως δουλευμένα 26.840,28 38.980,28 26.840,28 26.840,28

13.135.303,45 17.238.857,48 2.491.688,81 5.375.880,58

Υποχρεώσεις τρέχοντος φόρου εισοδήματος 249.384,98 961.862,52 190.158,74 632.835,93

Σύνολο Βραχυπροθέσμων υποχρεώσεων 13.384.688,43 18.200.720,00 2.681.847,55 6.008.716,51

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

 
Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις των περιλαμβανομένων στην ενοποίηση επιχειρήσεων 

παρατίθενται στη συνέχεια: 
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Εταιρία Ανέλεγκτες Χρήσεις 

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ ΑΕΒΕ 
Χρήση 2005 και χρήση 
2006 

ΔΙΑΔΗΜ ΑΕ Χρήσεις 2002 –2006 
ΑΛ ΠΕΤΡΟΪΛ Α.Ε.Π. Χρήσεις 2005 –2006 
ΑΝΤΩΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Χρήσεις 2003 – 2006 
ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Χρήσεις 2003 – 2006 
UNION A.E. Χρήση 2006 
MEGA GRAFICA A.E. Χρήσεις 2004 – 2006 

Για τις διαφορές και προσαυξήσεις φόρων που ενδέχεται να προκύψουν από το φορολογικό 

έλεγχο δεν έχει σχηματιστεί σχετική πρόβλεψη, αφού δεν δύναται να γίνει σχετική εκτίμηση 

αυτών. 

Για τις προσαυξήσεις ληξιπροθέσμων οφειλών από φόρους και εισφορές σε ασφαλιστικούς 

οργανισμούς (αφορούν κυρίως τη Θυγατρική εταιρία «ΔΙΑΔΗΜ Α.Ε.»), έχει σχηματιστεί 

σχετική σε βάρος των αποτελεσμάτων πρόβλεψη, για το σύνολο των προσαυξήσεων. 

Εντός Ιανουαρίου 2007 ολοκληρώθηκε ο φορολογικός έλεγχος της Θυγατρικής «ΑΛ ΠΕΤΡΟΪΛ 

Α.Ε.Π.» μέχρι και τη χρήση 2004. Από τον έλεγχο αυτό προέκυψαν διαφορές και προσαυξήσεις 

φόρων συνολικού ποσού ευρώ 170.000,00 περίπου. Για τις διαφορές αυτές έγινε πρόβλεψη σε 

βάρος των ενοποιημένων αποτελεσμάτων της κλειομένης χρήσεως 2006. 

 

 

10. Αναλύσεις Λογαριασμών Κατάστασης Αποτελεσμάτων  

10.1 Κύκλος εργασιών (Πωλήσεις) 

Η ανάλυση του κύκλου εργασιών ανά κατηγορία ΣΤΑΚΩΔ 03 είναι: 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

519.0 Εμπορία Εκτυπώσεων-Λοιπό Χονδρικό Εμπόριο 3.052.265,50 3.272.585,15 3.010.464,48 2.754.092,61

222.2 Εκτυπωτικές Δραστηριότητες 4.181.716,29 4.144.625,37 0,00 0,00

515.1 Χονδρικό εμπόριο καυσίμων (πλοίων) 3.767.653,88 4.659.601,74 0,00 0,00

Σύνολο 11.001.635,67 12.076.812,26 3.010.464,48 2.754.092,61

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
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10.2 Αποτελέσματα κατά δραστηριότητα 

 Μικτά αποτελέσματα κατά δραστηριότητα 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Πωλήσεις κλάδου  εκτυπώσεων 7.233.981,79 7.417.210,52 3.010.464,48 2.754.092,61

Κόστος πωλήσεων κλάδου εκτυπώσεων -5.368.618,24 -5.944.779,41 -1.749.006,46 -1.941.769,18

Μικτό αποτέλεσμα (κέρδος) κλάδου εκτυπώσεων 1.865.363,55 1.472.431,11 1.261.458,02 812.323,43

Πωλήσεις κλάδου καυσίμων 3.767.653,88 4.659.601,74 0,00 0,00

Κόστος πωλήσεων κλάδου καυσίμων -3.839.656,30 -4.829.790,73 0,00 0,00

Μικτό αποτέλεσμα (-ζημία) κλάδου καυσίμων -72.002,42 -170.188,99 0,00 0,00

Σύνολο Μικτών αποτελεσμάτων 1.793.361,13 1.302.242,12 1.261.458,02 812.323,43

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

 
  

 

Έξοδα Διοίκησης και Διάθεσης κατά δραστηριότητα 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Έξοδα Διοίκησης κλάδου εκτυπώσεων -644.876,59 -610.115,51 -287.396,29 -297.498,92

Έξοδα Διάθεσης κλάδου εκτυπώσεων -51.713,07 -45.311,86 -49.297,81 -44.064,61

Έξοδα Διοίκησης και Διάθεσης κλάδου εκτυπώσεων -696.589,66 -655.427,37 -336.694,10 -341.563,53

Έξοδα Διοίκησης κλάδου καυσίμων -98.498,60 -83.353,91 0,00 0,00

Έξοδα Διάθεσης κλάδου καυσίμων -590.523,09 -622.322,18 0,00 0,00

Έξοδα Διοίκησης και Διάθεσης κλάδου καυσίμων -689.021,69 -705.676,09 0,00 0,00

Σύνολο εξόδων Διοίκησης και Διάθεσης -1.385.611,35 -1.361.103,46 -336.694,10 -341.563,53

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

 
Οι δαπάνες κατ’είδος χρήσεως 2006 και η κατανομή αυτών στις επιμέρους λειτουργίες για τον 

Όμιλο και τη Μητρική Εταιρία παρατίθενται στη συνέχεια: 
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Διοίκηση  Διάθεση
Κόστος 

πωλήσεων
Χρηματοοικ

ονομικά Άλλα έξοδα
ΟΜΙΛΟΣ

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 1.453.781,05 472.902,56 0,00 980.878,49 0,00 0,00

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 202.941,59 140.058,97 44.977,62 17.905,00 0,00 0,00

Παροχές τρίτων 1.260.957,26 45.006,50 485.626,53 730.324,23 0,00 0,00

Φόροι - Τέλη 66.825,38 12.397,79 9.936,00 28.542,37 15.949,22

Διάφορα έξοδα 398.379,57 61.912,42 96.586,41 239.880,74 0,00 0,00

Τόκοι και συναφή έξοδα 300.627,37 0,00 0,00 0,00 300.627,37 0,00

Αποσβέσεις 325.559,24 8.096,95 5.109,60 193.911,22 0,00 118.441,47

Προβλέψεις (αποζημ. Προσωπικού) 17.150,00 3.000,00 0,00 14.150,00 0,00 0,00

Αναλώσεις αποθεμάτων 7.098.682,49 0,00 0,00 7.098.682,49 0,00 0,00

Ενδοεταιρικές συναλλαγές -96.000,00 0,00 0,00 -96.000,00 0,00 0,00

11.028.903,95 743.375,19 642.236,16 9.208.274,54 300.627,37 134.390,69

Μητρική Εταιρία
Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 155.292,60 126.287,16 0,00 29.005,44 0,00 0,00

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 117.145,47 117.145,47 0,00 0,00 0,00 0,00

Παροχές τρίτων 29.624,92 2.043,86 27.581,06 0,00 0,00 0,00

Φόροι - Τέλη 33.079,80 7.194,58 9.936,00 0,00 0,00 15.949,22

Διάφορα έξοδα 243.689,20 31.433,03 6.671,15 205.585,02 0,00 0,00

Τόκοι και συναφή έξοδα 272.988,17 0,00 0,00 0,00 272.988,17 0,00

Αποσβέσεις 126.843,26 3.292,19 5.109,60 0,00 0,00 118.441,47

Προβλέψεις (αποζημ. Προσωπικού) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Αναλώσεις αποθεμάτων 1.514.416,00 0,00 0,00 1.514.416,00 0,00 0,00
2.493.079,42 287.396,29 49.297,81 1.749.006,46 272.988,17 134.390,69

Σύνολο 
Δαπάνης

Μερισμός Δαπανών 

 

 
10.3 Άλλα έσοδα 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Έσοδα από ενοίκια κτιρίων 540.000,00 360.000,00 540.000,00 360.000,00

Άλλα έσοδα εκματαλλεύσεως 156.935,13 14.673,51 0,00 0,00

Έσοδα συμμετοχών 0,00 28.000,00 0,00 0,00

Υπεραξία από συμμετοχή σε συγγενείς επιχειρήσεις 55.385,20 17.785,94 0,00 0,00

Έκτακτα και ανόργανα έσοδα 91.540,11 42.795,10 17.200,00 0,12

Έκτακτα κέρδη 75.258,55 999,90 75.258,55 999,90

Έσοδα προηγουμένων χρήσεων 25.019,05 377.929,87 25.019,05 377.730,06

Έσοδα από προβλέψεις προηγουμένων 
χρήσεων 101.530,21 20.235,18 101.530,21 0,00

Σύνολο 1.045.668,25 862.419,50 759.007,81 738.730,08

ΟΜΙΛΟΣ ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
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10.4 Άλλα έξοδα 

 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Ζημ ία  από σ υμ μετοχές σε  συγγενείς εταιρίες 0,00 5.339,72 0,00 0,00

Έκτα κτα και ανόργα να  έξοδα 78.509,92 303.604,08 6.265,36 195.315,01

Έ κτακτες ζημίες 856,07 0,00 0,00 0,00

Έξοδα προηγουμ ένω ν χρή σεων 39.862,96 301.029,51 1.176,90 229.230,44

Π ροβλέψεις για έκτα κτους κινδύνους 201.169,33 66.462,46 15.052,33 13.770,46

320.398,28 676.435,77 22.494,59 438.315,91

Α ποσ βέσ εις ανα λογούσες σε  εκμισθωμ ένο ακίνητο 118.441,47 95.917,84 118.441,47 95.917,84

Φ όρος Μ εγά λη ς Α κίνητη ς Π εριουσίας 15.949,22 13.178,38 15.949,22 13.178,38

Σύνολο 454.788,97 785.531,99 156.885,28 547.412,13

ΟΜ ΙΛΟ Σ ΕΤ ΑΙΡΙΑ

 
 

10.5 Χρηματοοικονομικό κόστος – καθαρό 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Πιστωτικοί τόκοι 53.727,39 43.177,38 53.727,39 43.174,34

Μείον : Χρεωστικοί τόκοι -300.627,37 -41.606,37 -272.988,17 -8.632,93

Σύνολο -246.899,98 1.571,01 -219.260,78 34.541,41

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

 
 

 
10.6 Φόρος εισοδήματος 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Φόρος εισοδήματος τρεχούσης χρήσεως 368.137,67 344.034,29 308.911,43 238.959,64

Αναβαλλόμενος φόρος 64.859,31 101.022,58 64.885,18 114.644,31

Λοιποί πρόσθετοι φόροι (διαφορές 
φορολογικού ελέγχου) 170.448,00 297.318,38 0,00 297.318,38

Σύνολο 603.444,98 742.375,25 373.796,61 650.922,33

ΟΜΙΛΟΣ  ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

 
 

Η Μητρική εταιρία έχει ελεγχθεί φορολογικά μέχρι και τη χρήση 2004. Για ανέλεγκτες χρήσεις 

των περιλαμβανομένων στην ενοποίηση θυγατρικών εταιριών βλέπε σχετικά σημείωση 9.17. 
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10.7 Δικαιώματα Μειοψηφίας στα αποτελέσματα 

31/12/2006 31/12/2005

Δικαιώματα τρίτων στα κέρδη (-ζημίες) της "ΔΙΑΔΗΜ ΑΕ" -14.735,92 32.476,82

Δικαιώματα τρίτων στα κέρδη (-ζημίες) της "ΑΛ ΠΕΤΡΟΊΛ ΑΕΠ" -7.666,80 -7.436,74

Σύνολο -22.402,72 25.040,08  
 

10.8 Κέρδη (-ζημίες) μετά από φόρους ανά μετοχή – σε ευρώ 

31/12/2006 31/12/2005* 31/12/2006 31/12/2005

Κέρδη μετά από φόρους (αναλογούντα στους 
μετόχους της μητρικής) 170.686,82 -747.818,15 933.829,06 45.696,93

Μέσος σταθμισμένος αριθμός μετοχών μητρικής 25.788.300 25.788.300 25.788.300 25.788.300

Σύνολο 0,0066188 -0,0289984 0,0362113 0,0017720

ΟΜΙΛΟΣ  ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

 
 

* Στα ενοποιημένα αποτελέσματα χρήσεως 2005 έχουν ενσωματωθεί για λόγους 

συγκρισιμότητας και τα αποτελέσματα των εταιριών «ΑΛ ΠΕΤΡΟΪΛ ΑΕΠ» «ΑΝΤΩΝΙΑ 

ΝΕ» και «ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΝΕ» περιόδου 1/1/2005 – 31/3/2005. Διευκρινίζεται ότι ο αρχικός 

συμψηφισμός και ο υπολογισμός της υπεραξίας εξαγοράς (Goodwill) των 

περιλαμβανομένων στην ενοποίηση εταιριών «ΑΛ ΠΕΤΡΟΪΛ ΑΕΠ» «ΑΝΤΩΝΙΑ ΝΕ» και 

«ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΝΕ» έγινε με λογιστικά υπόλοιπα 31/3/2005. (Τα αποτελέσματα Α’ τριμήνου 

2005 των εταιριών αυτών ανέρχονται σε ζημίες €318.939,61 εκ των οποίων €3.195,21 

αναλογεί σε ζημίες τρίτων). 

 
 
11. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη  

α) Οι ενδοεταιρικές πωλήσεις των περιλαμβανομένων στην ενοποίηση εταιριών χρήσεως 

2006 που απαλείφθηκαν στη κατάσταση αποτελεσμάτων ανέρχονται στο ποσό των € 

96.000,00. Αντίστοιχα οι ενδοεταιρικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις την 31/12/2006 που 

απαλείφθηκαν ανέρχονται σε € 1.284.975,82 .  

Οι οικονομικές καταστάσεις της μητρικής δεν περιλαμβάνονται σε ενοποιημένο 

ισολογισμό άλλου ομίλου. 
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β) Οι συναλλαγές με συνδεμένα μέρη κατά την έννοια του Δ.Λ.Π. 24 παρατίθενται στη 

συνέχεια: 

α) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Σε "ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Ε." 7.058.797,21 7.348.228,64 3.000.135,00 2.723.338,94

Σε "ΓΕΝΕΡ ΑΓΕΚΕ" 0,00 64.283,82 0,00 30.753,67

ΣΕ "ΔΟΜΗΣΗ ΑΕ" 47.316,34 4.698,06 5.830,00 0,00
Σύνολο 7.106.113,55 7.417.210,52 3.005.965,00 2.754.092,61

β) Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Από "ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Ε." 565.460,96 683.500,76 0,00 0,00

Από "ΓΕΝΕΡ ΑΓΕΚΕ" 0,00 85.968,00 0,00 0,00
Σύνολο 565.460,96 769.468,76 0,00 0,00

γ) Απαιτήσεις 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Από "ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Ε." 0,00 0,00 573.975,82 0,00

Από "ΔΟΜΗΣΗ ΑΕ" 6.937,70 0,00 6.937,70 0,00

Από "ΓΕΝΕΡ ΑΓΕΚΕ" 856.190,61 65.145,96 589.242,90 27.203,67

Από "Κ/Α ΓΕΝΕΡ -ΔΙΑΔΗΜ" 700.208,35 800.208,35 0,00 0,00

MEGA GRAFICA AE 254.709,37 258.753,99 0,00 0,00

Από "ΑΛ ΠΕΤΡΟΪΛ ΑΕΠ" 0,00 0,00 669.300,00 0,00

UNION ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε. 5.100.000,00 5.800.000,00 0,00 0,00
Σύνολο 6.918.046,03 6.924.108,30 1.839.456,42 27.203,67

δ) Υποχρεώσεις 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

Σε "ΑΛΜΑ ΑΤΕΡΜΩΝ Α.Ε." 4.527.208,55 6.573.833,30 0,00 869.747,22

Σε "ΓΕΝΕΡ ΑΓΕΚΕ" 0,00 27.146,01 0,00 0,00

Σε "INTERMEDIA AE" 0,00 859.002,96 0,00 859.002,96

Ταμειακές διευκολύνσεις μετόχων 651.413,48 814.252,03 0,00 0,00
Σύνολο 5.178.622,03 8.274.234,30 0,00 1.728.750,18

ε)
Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών 
στελεχών και μελών της διοίκησης Δεν υπάρχουν Δεν υπάρχουν Δεν υπάρχουν Δεν υπάρχουν

στ)
Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και 
μέλη της διοίκησης Δεν υπάρχουν Δεν υπάρχουν Δεν υπάρχουν Δεν υπάρχουν

ΟΜΙΛΟΣ  ΜΗΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

 
 

Οι ανωτέρω συναλλαγές έγιναν με βάση εμπορικούς όρους της αγοράς. 

γ) Προθεσμιακή κατάθεση της εταιρείας «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε.» σε τράπεζα   

του εξωτερικού, ποσού ευρώ 1.905.000,00, που περιλαμβάνεται στο λογαριασμό «Λοιπές 

απαιτήσεις» είναι δεσμευμένη (“blocked”) υπέρ φυσικού προσώπου, συγγενούς πρώτου βαθμού 

με μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου. Διευκρινίζεται ότι το ανωτέρω φυσικό πρόσωπο έχει 

εγγυηθεί υπέρ της μητρικής εταιρίας για την καλή εκτέλεση όρων σύμβασης χρηματοδοτικής 

μίσθωσης το υπόλοιπο της οποίας την 31/12/2006 ανερχόταν σε €6.250.044,76. 

Τα ανωτέρω εγκρίθηκαν ομοφώνως από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της 

μητρικής εταιρίας την 6η Δεκεμβρίου 2006. 
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δ) Στις 25/7/2006 υπεγράφη προσύμφωνο εξαγοράς εκ μέρους της εταιρείας «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ 

ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε.» του συνόλου των μετοχών εταιρείας του εσωτερικού έναντι τιμήματος 

€ 3.100.000,00 καθώς και προσύμφωνο ανάθεσης εργολαβίας, η οποία συνίσταται στην 

κατασκευή κτιρίου γραφείων και αποθηκών, συνολικής ανωδομής περίπου 4.800 τ.μ., και 

υπογείων περίπου 5.000 τ.μ., εκτιμώμενου προϋπολογισμού δαπάνης περίπου € 

5.000.000,00. Για την πραγματοποίηση της ανωτέρω συμφωνίας καταβλήθηκε ποσό εξ 

€3.662.039,23. 

 Ως αντισυμβαλλόμενος στις ανωτέρω συμφωνίες (ήτοι πωλητής και κατασκευαστής) είναι 

η εταιρία «ΓΕΝΕΡ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΓΕΝΙΚΗ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ & 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», στην οποία ως βασικός μέτοχος εμφανίζεται φυσικό πρόσωπο, 

που είναι ταυτόχρονα και βασικός μέτοχος στην εταιρεία «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ 

Α.Ε.Β.Ε.». 

 Σημειώνεται ότι με το από 11/10/2006 συμφωνητικό το ανωτέρω προσύμφωνο εξαγοράς 

και ανάθεσης εργολαβίας ακυρώθηκε και μέρος του καταβληθέντος τιμήματος εξ 

€3.100.000,00 επεστράφη. 

ε) Η μητρική εταιρία έχει χορηγήσει στο τελωνείο Πειραιά εγγύηση ποσού ευρώ 250.000,00 

υπέρ της θυγατρικής «ΑΛ ΠΕΤΡΟΪΛ ΑΕΠ» για ενδεχόμενες προσαυξήσεις εκπροθέσμου 

καταβολής δασμοφορολογικών επιβαρύνσεων. 

 
 
12. Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες 

Οι μετοχές της μητρικής Εταιρίας, από το Σεπτέμβριο του 1999, λόγω δυσμενών οικονομικών 

αποτελεσμάτων (ζημίες) της τελευταίας τριετίας, τέθηκαν στην ειδική κατηγορία "Υπό 

Επιτήρηση". Η Διοίκηση της Εταιρίας ενημερώνει το επενδυτικό κοινό για τα ακόλουθα:  

α) Με την από 17.6.2002 απόφαση του Δ.Σ. της Eταιρίας πιστοποιήθηκε η μερική κάλυψη της 

αύξησης του Mετοχικού Kεφαλαίου κατά ευρώ 12.796.542,00  που είχε αποφασιστεί από 

την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων την 15.1.2002. Μέχρι την 31/12/2006 έχουν 

διατεθεί κεφάλαια συνολικού ποσού ευρώ 11.857.071,41, σύμφωνα με τις δεσμεύσεις του 

ενημερωτικού Δελτίου του Χ.Α.Α. τροποποιημένου με την από 29.6.2002 απόφαση της 

Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της εταιρίας.  

β) Με βάση την από 16.7.2003 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων 

έγινε μείωση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρίας κατά το ποσό των ευρώ 8.768.022,00 

με το οποίο καλύφθηκε μέρος των ζημιών προηγούμενων χρήσεων εις νέο.  

γ) Η εταιρία προχώρησε στην ανάπτυξη νέων δραστηριοτήτων που είχαν σαν συνέπεια την 

αύξηση του κύκλου εργασιών και την επίτευξη κερδών, όπως απεικονίζονται στις 

οικονομικές καταστάσεις από τη χρήση 2002 έως και σήμερα.  
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δ) Εντός του Απριλίου 2005 υπεγράφησαν προσύμφωνα εξαγοράς τριών (3) εταιριών, με 

σκοπό ο όμιλος να δραστηριοποιηθεί στον τομέα εμπορίας και διακίνησης πετρελαίου και 

πετρελαιοειδών για την τροφοδοσία πλοίων. Εντός του α’ τριμήνου 2007 ολοκληρώθηκε η 

μεταβίβαση των μετοχών των ανωτέρω εταιριών. Οι ανωτέρω εταιρίες που έχουν 

περιληφθεί στην ενοποίηση των οικονομικών καταστάσεων χρήσεως 2006 

δραστηριοποιούνται στον εφοδιασμό πλοίων με καύσιμα. 

 Προς το παρών οι εταιρίες αυτές είναι ζημιογόνες, όμως, η θέση τους στην αγορά (κατοχή 

άδειας εμπορίας πετρελαιοειδών κατηγορίας Ε’), η συνεργασία με στρατηγικό επενδυτή και 

η αναδιοργάνωση που θα προκύψει με την αλλαγή της διοίκησης και τη διεύθυνση αυτών 

κατά τις ανάγκες του Ομίλου «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ ΑΕΒΕ», εκτιμάται ότι μελλοντικά 

θα συμβάλουν στη βελτίωση των αποτελεσμάτων και τη κερδοφορία του Ομίλου.  

 Στα πλαίσια αυτών των αλλαγών η μητρική εταιρία προέβη στις 29/3/2007 σε πώληση του 

5% του μετοχικού κεφαλαίου των τριών θυγατρικών στον επιχειρηματία κο Μπόκολα 

Κωνσταντίνο για λόγους εμπορικής συνεργασίας, έναντι συνολικού τιμήματος ευρώ 

375.000,00. 

ε) Εντός του Οκτωβρίου 2006 υπεγράφη προσύμφωνο αγοράς από τη μητρική εταιρία του 

49% του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας «LEON SEA SA». Η εταιρία αυτή εδρεύει στα 

Marshal Islands και έχει στην κυριότητά της ένα οχηματαγωγό πλοίο (RO-RO 

PASSENGERS) με το όνομα «MARINOS D» με τα κάτωθι στοιχεία: 
-    Material steel 

-    Tones: 8,552,00 

-    Length: 136,30mts 

-    Eight (8) engines Daihatsu 

-    Six (6) cylinders (Daihatsu DSM-33 

-    Horse power: 9,416KW 

-    Built in Japan 

Το συνολικό τίμημα αγοράς ανέρχεται στο ποσό των ευρώ 2.600.000,00 και η οριστική 

μεταβίβαση των μετοχών ολοκληρώθηκε στις 27/3/2007. 
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13. Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου για τα 

πεπραγμένα χρήσεως 2006 

Κύριοι Μέτοχοι, 
Σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του ΚΝ 2190/1920 και το καταστατικό της εταιρίας, σας 
υποβάλλουμε για έγκριση τις συνταχθείσες, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 

Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, Οικονομικές Καταστάσεις (Ατομικές και Ενοποιημένες) 
Χρήσεως 2006 της εταιρίας «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε.». 

Ταυτόχρονα παρακαλούμε όπως εγκρίνετε και τη δράση του Διοικητικού Συμβουλίου κατά την 
ίδια χρήση. 

Στην κλειόμενη χρήση 2006 τα κέρδη προ φόρων σημείωσαν σημαντική άνοδο σε σύγκριση με 
την προηγούμενη χρήση και δύναται να θεωρηθούν ικανοποιητικά τόσο σε επίπεδο Ομίλου όσο 
και σε επίπεδο Μητρικής Εταιρίας. 
Συγκεκριμένα τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν στο ποσό των ευρώ 751.729,08 για τον Όμιλο και 
στο ποσό των ευρώ 1.307.625,67 για τη Μητρική Εταιρία. 
Τα κέρδη μετά από φόρους ανήλθαν στο ποσό των ευρώ 148.284,10 για τον Όμιλο και στο ποσό 
των ευρώ 933.829,06 για τη Μητρική Εταιρία.  
Ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών ανήλθε στο ποσόν των € 11.001.635,67. 

Αντίστοιχα ο κύκλος εργασιών της Μητρικής Εταιρίας ανήλθε στο ποσό των € 3.010.464,48.  

Εντός του Ιουλίου 2006 και συγκεκριμένα στις 28/7/2006 διενεργήθηκε πώληση του επί της οδού 

Τσαλαβούτα 9 ακινήτου, ιδιοκτησίας της εταιρείας «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε.», έναντι 

τιμήματος € 6.500.000,00. Ταυτόχρονα και για το ανωτέρω ακίνητο υπεγράφη σύμβαση 

χρηματοδοτικής μίσθωσης (“Sale and Lease Back”). 

Πορεία μετοχής κατά τη χρήση 2005 

Η διακύμανση της μέσης μηνιαίας τιμής παρατίθεται στον πίνακα που ακολουθεί:  

Κοινές  Προνομιούχες

Ιανουάριος 2006 0,26 0,48

Φεβρουάριος 2006 0,28 0,45

Μάρτιος 2006 0,27 0,29

Απρίλιος 2006 0,24 0,31

Μάιος 2006 0,25 0,33

Ιούνιος 2006 0,25 0,31

Ιούλιος 2006 0,26 0,37

Αύγουστος 2006 0,30 0,59

Σεπτέμβριος 2006 0,31 0,60

Οκτώβριος 2006 0,28 0,28

Νοέμβριος 2006 0,26 0,28

Δεκέμβριος 2006 0,26 0,29

Ιανουάριος 2007 0,26 0,28

Φεβρουάριος 2007 0,27 0,28

Μέση Μηνιαία Τιμή
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Βασικοί Οικονομικοί Δείκτες 

α) ROCE  (Return  on Capital  Employed ) 

Αποδοτικότητα συνολικών απασχολούμενων κεφαλαίων  

Ο δείκτης αυτός διαιρεί τα κέρδη προ φόρων και χρηματοοικονομικών αποτελεσμάτων με 

τα συνολικά απασχολούμενα κεφάλαια. 

β) ROE  (Return  on Equity ) - Αποδοτικότητα Ιδίων Κεφαλαίων  

Ο δείκτης αυτός διαιρεί τα κέρδη μετά από φόρους με την καθαρή θέση. 

γ) CR  (Current Rat io) - Αριθμοδείκτης ρευστότητος  

Ο δείκτης αυτός διαιρεί το κυκλοφορούν ενεργητικό με τις βραχυπρόθεσμες 

υποχρεώσεις. 

Οι παραπάνω δείκτες για το 2005 και 2006 κινήθηκαν ως εξής: 

31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005

ROCE 0,0332 0,0007 0,0625 0,0372

ROE 0,0220 -0,1097 0,0779 0,0041

CR 1,0222 0,7467 1,8932 0,4671

ΕΤΑΙΡΙΑΟΜΙΛΟΣ

 
 

Εξαγορές Συμμετοχών  
Τον Απρίλιο του 2005 η Εταιρία προέβη στην υπογραφή τριών προσυμφώνων με σκοπό: α) την 
εξαγορά ποσοστού 98,78% των μετοχών της Ανωνύμου Εταιρίας με την επωνυμία «AL 
PETROIL ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ», η οποία εδρεύει στον Δήμο Πειραιά 
και δραστηριοποιείται στον τομέα εμπορίας και διακίνησης πετρελαίου και πετρελαιοειδών, β) 
την εξαγορά ποσοστού 100% των μετοχών της εταιρίας του Νόμου 959/1979, με την επωνυμία 
«ΑΝΤΩΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», η οποία εδρεύει στον Δήμο Πειραιά και δραστηριοποιείται 
στην μεταφορά υγρών καυσίμων έχοντας στην πλήρη ιδιοκτησία της ένα πετρελαιοφόρο σκάφος 
και γ) την εξαγορά ποσοστού 100% των μετοχών της εταιρίας του Νόμου 959/1979, με την 
επωνυμία ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ, η οποία εδρεύει στον Δήμο Πειραιά και 
δραστηριοποιείται στην μεταφορά υγρών καυσίμων έχοντας στην πλήρη ιδιοκτησία της ένα 
ειδικό σκάφος αποθήκευσης καυσίμων (πλωτή δεξαμενή).  
ΤΟ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΘΕΝ τίμημα για την εξαγορά των προαναφερομένων εταιριών 
ανήλθε σε ποσό ύψους € 7.085.000,00 εκ του οποίου έχει ήδη καταβληθεί μέχρι την 31.12.2006 
ποσό € 6.975.000,00. Εντός του α’ τριμήνου 2007 οριστικοποιήθηκε η μεταβίβαση των μετοχών 
των ανωτέρω εταιρών. 
 
Τίμημα εξαγοράς 
Η τιμή που συμφωνήθηκε για την κάθε εταιρία είχε ως εξής: για την ΑΛ ΠΕΤΡΟΙΛ ΑΕΠ ποσό € 
3.380.000,00, για την ΑΝΤΩΝΙΑ ΝΕ € 2.080.000,00 και για τη ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΝΕ ποσό 
€1.625.000,00.  
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Κριτήρια προσδιορισμού τιμής – Καθορισμός τιμήματος 
Η λήψη της επιχειρηματικής απόφασης για εξαγορά των εταιριών «ΑΛ ΠΕΤΡΟΙΛ Α.Ε.Π.», 

«ΑΝΤΩΝΙΑ Ν.Ε.» και «ΣΤΕΦΑΝΙΑ Ν.Ε.» είναι επακόλουθο των προσπαθειών της Διοίκησης 

της Εταιρίας να επενδύσει τα κεφάλαια που συγκεντρώθηκαν από την πώληση των ακινήτων της 

καθώς και διαθέσιμα κεφάλαια από κέρδη των τελευταίων χρήσεων σε τομείς η συμμετοχές με 

μελλοντικές προοπτικές αποκόμισης σημαντικών κερδών.  Στα πλαίσια αυτά και μετά από 

μακρόχρονη διερεύνηση της αγοράς, αποφασίσθηκε η επένδυση στον χώρο της εμπορίας και 

διακίνησης πετρελαιοειδών με την προαναφερόμενη συμφωνία για εξαγορά των τριών εταιριών 

από τον επιχειρηματία – πωλητή ο οποίος, παρά τις δυνατότητες των εταιριών, ελάχιστα 

ασχολείτο με τη δραστηριότητα τους. Το τίμημα που συμφωνήθηκε βασίστηκε κυρίως στις 

προοπτικές που διαβλέπει η Διοίκηση της Εταιρίας από την ανάπτυξη τους και εκμετάλλευση 

των δυνατοτήτων τους.   

Για την αξιολόγηση των εταιριών συνεκτιμήθηκαν τα εξής:  

 Στοιχεία που αποκομίστηκαν μετά από ενδελεχή έρευνα της αγοράς και αφορούσαν στις 

προοπτικές της, την οργάνωση της, τον ανταγωνισμό κ.λπ. 

 Οι προοπτικές ανάπτυξης και εκμετάλλευσης των δυνατοτήτων των Εξαγοραζόμενων υπό τη 

διοίκηση της Εταιρίας, δραστηριοποιούμενες και λειτουργώντας παράλληλα και 

συμπληρωματικά η μία προς την άλλη.  

 Οι δυνατότητες επέκτασης των εργασιών των Εξαγοραζόμενων σε νέα για αυτές αντικείμενα 

όπως εισαγωγή καυσίμων απευθείας από άλλες χώρες, τροφοδοσίες πλοίων με διάφορα άλλα 

είδη (boat supply) κ.α.  

 Το υφιστάμενο πλούσιο πελατολόγιο που διαθέτει η εταιρία ΑΛ ΠΕΤΡΟΙΛ ΑΕΠ, μεταξύ των 

οποίων και μεγάλες εταιρίες 

 Το γεγονός ότι η ΑΛ ΠΕΤΡΟΙΛ ΑΕ διαθέτει ειδική άδεια λειτουργίας για την αποθήκευση, 

διακίνηση και εμπορία πετρελαιοειδών η οποία χορηγείται από το Υπουργείο Ανάπτυξης. Η 

αξία της άδειας αυτής είναι πολύ υψηλή, ο δε ακριβής υπολογισμός της είναι εξαιρετικά 

δυσχερής, καθ’ ότι παρόμοιες άδειες σχεδόν δεν εκδίδονται πλέον, αφού η έκδοσή τους 

προϋποθέτει την ύπαρξη εγκαταστάσεων αποθήκευσης (δεξαμενών) ειδικής κατασκευής και 

συγκεκριμένης χωρητικότητας, οι οποίες δεν υπάρχουν, και η κατασκευή τους εξ’ υπαρχής 

απαιτεί τεράστιες δαπάνες. 

 Η αξία του δεξαμενόπλοιου μεταφοράς πετρελαίου και πετρελαιοειδών και του πλοίου 

αποθήκευσης και άντλησης των ανωτέρω προϊόντων που κατέχουν οι δύο ναυτικές εταιρίες. 

H προσφορά προς πώληση παρόμοιων σκαφών, κάτω από τις σημερινές συνθήκες της 

αγοράς, είναι σχεδόν ανύπαρκτη και η ναυπήγηση καινουργών απαιτεί πολλαπλάσιες 

δαπάνες. 
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Πρέπει επίσης να αναφερθεί ότι η συνεχής άνοδος των τιμών των προϊόντων πετρελαίου αυξάνει 

ακόμα περισσότερο την προοπτική κερδοφορίας για τις εταιρίες που δραστηριοποιούνται στο 

χώρο. 

Παρά το γεγονός ότι τα μέχρι σήμερα αποτελέσματα των Εξαγοραζομένων δεν ήταν 
ικανοποιητικά, αυτό αποδίδεται στο γεγονός ότι ο μέχρι σήμερα επιχειρηματίας δεν ασκούσε 
ουσιαστικά την δραστηριότητα των εταιριών λόγω ελλείψεως ενδιαφέροντος, επαρκών γνώσεων 
του αντικειμένου και άλλων προσωπικών και οικογενειακών αιτίων. 
Προκαταβολή για αγορά συμμετοχών 
Εντός του Οκτωβρίου 2006 υπεγράφη προσύμφωνο αγοράς από τη μητρική εταιρία του 49% του 

μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας «LEON SEA SA». Η εταιρία αυτή εδρεύει στα Marshal 

Islands και έχει στην κυριότητά της ένα οχηματαγωγό πλοίο (RO-RO PASSENGERS) με το 

όνομα «MARINOS D» με τα κάτωθι στοιχεία: 

-    Material steel 

-    Tones: 8,552,00 

-    Length: 136,30mts 

-    Eight (8) engines Daihatsu 

-    Six (6) cylinders (Daihatsu DSM-33 

-    Horse power 9,416KW 

-    Built in Japan 

Το συνολικό τίμημα αγοράς ανέρχεται στο ποσό των ευρώ 2.600.000,00 και η οριστική 

μεταβίβαση των μετοχών ολοκληρώθηκε στις 27/3/2007. 

Χρηματοδότηση του τιμήματος 
Η χρηματοδότηση του τιμήματος των εξαγορασθεισων εταιριών καθώς και της καταβληθείσης 
προκαταβολής, αντλήθηκε  από τα διαθέσιμα της Εταιρίας που προκύπτουν από την τρέχουσα 
λειτουργία της και από την πώληση ακινήτων της.  
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΤΩΝ ΕΞΑΓΟΡΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΞΑΓΟΡΕΣ 
Ο κλάδος της εμπορίας πετρελαιοειδών εκτιμάται ότι παρουσιάζει σημαντικές προοπτικές 
συνεχούς και σημαντικής ανάπτυξης, τόσο σε μεσοπρόθεσμο, όσο περισσότερο σε 
μακροπρόθεσμο χρονικό ορίζοντα. Στόχος της Εταιρίας είναι η μεγιστοποίηση αξιοποίησης των 
δυνατοτήτων των εταιριών που εξαγοράζονται ώστε, δεδομένης και της δυναμικής που 
παρουσιάζει ο κλάδος, να επιτευχθούν το συντομότερο δυνατό σημαντικές αποδόσεις για τους 
μετόχους της και παράλληλα να κατοχυρώσει και εξασφαλίσει την αποδοτικότητά της με 
συνεχώς αυξανόμενους ρυθμούς ανάπτυξης. Ειδικότερα, στόχος της Εταιρίας είναι η ανάπτυξη 
των δραστηριοτήτων της  ΑΛ ΠΕΤΡΟΙΛ στον τομέα της εμπορίας τόσο μέσω ανάπτυξης του 
πελατολογίου της όσο και μέσω επέκτασης των δραστηριοτήτων της στην εισαγωγή καυσίμων, 
γενική τροφοδοσία πλοίων, προμήθεια λιπαντικών κ.λ.π. Σημειώνεται ότι το αντικείμενο 
δραστηριότητας των ναυτικών εταιριών (κατοχή πετρελαιοφόρου και δεξαμενόπλοιου)         είναι  
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συμπληρωματικό αυτού της ΑΛ ΠΕΤΡΟΙΛ.  
Από την εξαγορά της ΑΛ ΠΕΤΡΟΙΛ ΑΕΠ καθώς και των ναυτικών εταιριών ΑΝΤΩΝΙΑ ΝΕ, 
ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΝΕ και «LEON SEA SA» προσδοκάται μελλοντικά σημαντική ενίσχυση του 
κύκλου εργασιών και κερδών του Ομίλου, καθώς και αύξηση των κερδών της Εταιρίας που 
προέρχονται από μερισματικές αποδόσεις συμμετοχών σε άλλες εταιρίες.  
 
 

Αθήνα, 29 Μαρτίου 2007 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ & 

Δ/ΝΟΥΣΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
 
 
 

ΘΑΛΕΙΑ ΒΡΥΩΝΗ 
ΑΔΤ Φ 018438 

 
Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 
 

ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ ΣΑΚΑΛΑΚΤΣΙΟΓΛΟΥ 
ΑΔΤ Ξ 447365  

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 
 
 

ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ 
ΑΔΤ Χ 012444 

 

 

Αθήνα, 30 Μαρτίου 2007 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ Ε. ΜΑΝΩΛΗΣ 
Α.Μ. ΣΟΕΛ 13871 

ΣΟΛ Α.Ε.Ο.Ε. 
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3.  ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 2006, 
ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΒΑΣΗ 

Διεύθυνση έδρας: ΦΡΑΝΤΖΗ 2,  ΝΕΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΑΘΗΝΑ Ημερομηνία έγκρισης των ετήσιων Οικονομικών καταστάσεων: 29 Μαρτίου 2007
Ημερομηνία σύστασης:  4 Απριλίου 1979 Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου:
Διάρκεια: Πενήντα έτη από την ίδρυση

Κύρια δραστηριότητα: Εμπορία εκτυπώσεων Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής: Ιωάννης Ε. Μανώλης
Αριθμός Μητρώου Ανωνύμων Εταιριών:  7887/06/Β/86/31 Ελεγκτική Εταιρία: ΣΟΛ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ
Εποπτεύουσα Αρχή: Υπουργείο Ανάπτυξης, Δ/νση Ανωνύμων Εταιριών και Πίστεως Τύπος έκθεσης ελέγχου ελεγκτών: Μέ  εξ αίρεση  και θέμ ατα έμ φασ ης

31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005 1/1-31/12/ 2006 1/1-31/12/2005 1/1-31/ 12/2006 1/1-31/12/2005

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Κύκλος εργασιών (Πωλήσεις) 11.001.635,67 12.076.812,26 3.010.464,48 2.754.092,61
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία Κόστος πωλήσεων -9.208.274,54 -10.774.570,14 -1.749.006,46 -1.941.769,18
Ενσώματα Πάγια 1.136.170 ,75 1 .316.721 ,95 8 .17 1,58 1 4.812 ,57 Μικτά κέρδη 1.793.361,13 1.302.242,12 1.261.458,02 812.323,43
Επενδύσεις σε ακίνητα 6.437.510 ,60 3 .861.695 ,71 6.437 .51 0,60 3 .86 1.695 ,71 Άλλα έσοδα 1.045.668,25 862.419,50 759.007,81 738.730,08
Άϋλα περιουσιακά στοιχεία 1.348 ,61 4.549 ,89 1 .04 6,82 2.807 ,62 Έξοδα διοικητικής λειτουργ ίας -743.375,19 -693.469,42 -287.396,29 -297.498,92
Επενδύσ εις σ ε θυγα τρικές κα ι συγ γ. ε πιχ ειρήσ εις 235.804 ,79 181.079 ,90 11.090 .00 0,00 11 .09 0.000 ,00 Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως -642.236,16 -667.634,04 -49.297,81 -44.064,61
Υπεραξία Επιχειρήσεως 6 .728.452 ,36 6 .728.452 ,36 0,00 0 ,00 Άλλα έξοδα -454.788,97 -785.531,99 -156.885,28 -547.412,13
Προκαταβολές για αγορά συμμετοχών 1 .800.000 ,00 0 ,00 1.800 .00 0,00 0 ,00 Κέρδη προ φ όρω ν,  χρηματ,  & επενδ. Απ/των 998.629,06 18.026,17 1.526.886,45 662.077,85
Λοιπές απαιτήσεις 58.330 ,03 65.337 ,63 0,00 7.007 ,60 Χρηματοοικονομικό κόστος (Καθαρό) -246.899,98 1 .571,01 -219.260 ,78 34.541,41

1 6.397.617 ,14 12 .157.837 ,44 19.336 .72 9,00 14 .97 6.323 ,50 Κέρδη προ φόρου 751.729,08 19.597,18 1.307.625,67 696.619,26
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία Φόρος εισοδήματος -603.444,98 -742.375,25 -373.796,61 -650.922,33
Αποθέματα 2.736.696 ,27 2 .636.791 ,05 593 .82 2,04 64 1.985 ,94 Καθαρά κέρδη ( -ζημίες) μετά από φόρους 148.284,10 -722.778,07 933.829,06 45.696,93
Πελάτες 1.370.350 ,06 1 .365.346 ,63 608 .11 7,19 3 6.676 ,24 Αποδιδόμενο σε:
Λοιπές απαιτήσεις 9.063.905 ,29 8 .758.935 ,74 3.705 .61 1,65 1 .96 1.581 ,08 Μετόχους μητρικής 170.686,82 -747.818,15 933.829,06 45.696,93
Ταμιακά Διαθέσιμα και ισοδύναμα 510.887 ,84 829.984 ,94 169 .85 3,64 16 6.678 ,91 Δικαιώματα μειοψηφίας -22.402,72 25.040,08 0,00 0,00

1 3.681.839 ,46 13 .591.058 ,36 5.077 .40 4,52 2 .80 6.922 ,17 148.284,10 -722.778,07 933.829,06 45.696,93

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων 3 0.079.456 ,60 25 .748.895 ,80 24.414 .13 3,52 17 .78 3.245 ,67 Κέρδη (-ζημίες) μετά από φόρους/μετοχή-σε € 0,0066188 -0,0289984 0,0362113 0,0017720
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ Αποσβέσεις 325.559,24 314.157,47 126.843,26 122.456,09
Μετόχων της  μητρικής: Κέ ρδη  (-ζη μ ίε ς) προ φόρω ν, χρ ημ ατοδοτικώ ν,  
Μετοχικό κεφάλαιο 1 0.315.320 ,00 10 .315.320 ,00 10.315 .32 0,00 10 .31 5.320 ,00 ε πε νδε τικώ ν  Απ οτ/ τω ν  κα ι α ποσβέ σε ων 1.324.188,30 332.183,64 1.653.729,71 784.533,94
Διαφορά υπέρ το άρτιο 1.611.721 ,89 1 .611.721 ,89 1.611 .72 1,89 1 .61 1.721 ,89
Λοιπά Αποθεματικά 5.769.777 ,34 601.461 ,33 5.769 .77 7,34 60 1.461 ,33

Ζημίες εις νέον -1 0.959.714 ,59 -5 .961.327 ,88 -5.704 .92 8,81 -1 .47 9.391 ,55

6.737.104 ,64 6 .567.175 ,34 11.991 .89 0,42 11 .04 9.111 ,67 31/12/2006 31/12/2005 31/12/2006 31/12/2005
Δικαιώματα Μειοψηφίας 9.076 ,82 21.772 ,33 Καθαρή θέση έναρξης περιόδου 
Σύνολο Καθαρής Θέσης 6.746.181 ,46 6 .588.947 ,67 11.991 .89 0,42 11 .04 9.111 ,67 (1/1/2006 και 1/1/2005 αντίστοιχα) 6.588.947,67 7.427.675,98 11.049.111,67 10.930.011,92
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ Διανομή μερισμάτων 0,00 -505.101,54 0,00 0,00
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις Καθαρό εισόδημα καταχωρημένο 
Αναβαλ λόμενες φορολ ογικές  υποχρεώσεις 603.400 ,20 547.490 ,58 619 .59 9,92 56 3.664 ,43 απ' ευθείας στην καθαρή θέση 8.949,69 389.151,30 8.949,69 73.402,82
Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 9.127.837 ,06 211.538 ,10 9.019 .04 2,57 6 0.000 ,00 Κέρδη (-ζημία) Χρήσεως μετά από φόρους 148.284,10 -722.778,07 933.829,06 45.696,93
Προβλέψεις  παροχών στου ς εργαζόμενους 217.349 ,45 200.199 ,45 101 .75 3,06 10 1.753 ,06 Καθαρή θέση λήξης περιόδου 

9.948.586 ,71 959.228 ,13 9.740 .39 5,55 72 5.417 ,49 (31/12/2006 και 31/12/2005 αντίστοιχα) 6.746.181,46 6.588.947,67 11.991.890,42 11.049.111,67
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 1 3.135.303 ,45 17 .238.857 ,48 2.491 .68 8,81 5 .37 5.880 ,58
Τρέχων Φόρος εισοδήματος 249.384 ,98 961.862 ,52 190 .15 8,74 63 2.835 ,93

1 3.384.688 ,43 18 .200.720 ,00 2.681 .84 7,55 6 .00 8.716 ,51 1/1-31/12/ 2006 1/1-31/12/2005 1/1-31/ 12/2006 1/1-31/12/2005

Σύνολο υποχρεώσεων 2 3.333.275 ,14 19 .159.948 ,13 12.422 .24 3,10 6 .73 4.134 ,00 Λειτουργικές δραστηριότητες
Σύνολο  Καθαρής Θέσης και Υποχρεώσεων 3 0.079.456 ,60 25 .748.895 ,80 24.414 .13 3,52 17 .78 3.245 ,67 Κέρδη προ φόρων 751.729,08 19.597,18 1.307.625,67 696.619,26
Πρόσ θετα σ τοιχεία  κα ι π ληροφορίες Πλέον / μείον προσαρμογές για:
(1)  Σ τις ε νοποι ημένες οι κονομι κές κατ αστάσ εις πε ριλαμβάνονται οι α κόλουθε ς ετα ιρίες: Αποσβέσεις 325.559,24 314.157,47 126.843,26 122.456,09

%  Συμ με τ. Μ έθοδος Α ν έλ. φορολ. Προβλέψεις 17.810,31 89.771,69 0,00 13.770,45
Ομ ίλου Έ δρα Εν οποίη ση ς χρήσ εις Συναλλαγματικές διαφορές -18508,34

ΔΙΑΔΗ Μ ΕΚ ΤΥ Π ΩΤ. ΔΙΑΦ Η Μ. Α Ε 50,00% Α θήνα Ο λική 4 Άλλα μη ταμειακά έσοδα -126.549,26 -398.174,05 -126.549,26 -377.739,06 
ΑΛ  Π ΕΤΡΟ ΪΛ  Α ΕΠ 98,78% Π ει ραιάς Ο λική 2 Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη
ΑΝ ΤΩΝ ΙΑ  Ν Ε 100,00% Π ει ραιάς Ο λική 2 και ζημιές) επενδυτ. δραστηριότητας -54.727,39 -43.177,32 -54.727,39 -43.174,28 
ΣΤΕΦ Α ΝΙΑ  Ν Ε 100,00% Π ει ραιάς Ο λική 2 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 300.627,37 41.606,37 272.988,17 8.632,93
MEG A G RA FICA  A E (Χ ρήσ η 2005) 25,00% Θ εσσ αλονίκη Κ αθαρή Θ έσ η 2 1.195.941,01 23.781,34 1.526.180,45 420.565,39
U NIO N  A.E. 12,50% Α θήνα Κ αθαρή Θ έσ η - Πλέον/μείον  προσαρμογές για:

Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων -99.905,22 -625.072,63 48.163,90 -622.987,48 
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων -1.514.965,28 383.613,19 -2.181.914,66 5.739.246,42
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων -2.239.766,03 4.965.380,15 -1.498.988,88 -715.149,35 
Μείον:
Χ ρεω στικοί τόκοι και σ υναφ ή έξ οδα καταβ εβλημέ να -95.796,82 -41.606,37 -69.596,62 -8.632,93 
Καταβεβλημένοι φόροι -1.881.882,19 -975.478,87 -1.501.338,16 -442.405,25 
Σ ύνο λο ε ισροών /(εκροών) από λειτ ουργ. δραστ . (α) -4.636.374,53 3.730.616,81 -3.677.493,97 4.370.636,80
Επενδυτικές δραστηριότητες
Είσπραξη από πώληση μετοχών 700.000,00 2.300.000,00 0,00 0,00
Πληρωμές για αγορά θυγατρικών -2.700.000,00 -189.886,29 -2.700.000,00 -6.264.886,29 
Αγορά ενσώματων και άϋλων παγίων -23.365,29 -6.758.363,97 0,00 0,00
Εισπράξεις από πωλήσεις  παγίων 6.501.000,00 0,00 6.501.000,00 0,00
Τόκοι εισπραχθέντες 53.727,39 43.177,38 53.727,39 43.174,34
Μερίσματα εισπραχθέντα 0,00 0,00 0,00 401.800,00
Σ ύνο λο ε ισροών /(εκροών) από επε νδ. δραστ. (β) 4.531.362,10 -4.605.072,88 3.854.727,39 -5.819.911,95 
Χρηματοδοτικές δραστηριότητες
Εξοφλήσεις δανείων 0,00 -72.321,19 0,00 -72.321,19 
Εξοφλήσεις υποχρεώσ. χρηματοδ. Μισθώσεων -214.084,67 -39.643,49 -174.058,69 0,00
Μερίσματα πληρωθέντα 0,00 -505.101,54 0,00 0,00
Σ ύνο λο ε ισροών  / (εκροώ ν) από χ ρηματ. Δραστ. (γ ) -214.084,67 -617.066,22 -174.058,69 -72.321,19 
Κα θαρ ή α ύξη ση  / (με ίω ση ) στα τα με ιακ ά διαθέ - σιμα  
κ αι  ισ οδ ύνα μα  πε ριόδου (α)+ (β )+ (γ) -319.097,10 -1.491.522,29 3.174,73 -1.521.596,34 

Ταμε ιακά διαθέσιμα  κ αι ισοδύναμα  έ ναρξη ς χρή σεως 829.984,94 2.321.507,23 166.678,91 1.688.275,25

Τ αμ ειακά  δια θέσ ιμ α κ αι  ισ οδύνα μα  λήξ ης  χρήσ εω ς 510.887,84 829.984,94 169.853,64 166.678,91

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ ΣΑΚΑΛΑΚΤΣΙΟΓΛΟΥ
Α.Δ.Τ. Ξ 447365

ΣΤ ΟΙΧ ΕΙΑ  Κ ΑΤ Α ΣΤΑ ΣΗΣ  ΜΕ ΤΑ ΒΟ ΛΩ Ν  ΚΑ ΘΑ ΡΗΣ ΘΕ ΣΗΣ Χ ΡΗΣ ΕΩΣ  (Π ΟΣΑ  ΕΚΦ ΡΑ ΣΜ ΕΝ Α  ΣΕ  Ε Υ ΡΩ)

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ (ΠΟΣΑ ΕΚΦΡΑΣΜΕΝΑ ΣΕ  ΕΥΡΩ)

Η ΕΤΑΙΡΙΑ

ΘΑΛΕΙΑ ΒΡΥΩΝΗ
Α.Δ.Τ. Φ 018438

Αθήνα, 29 Μαρτίου 2007
Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
Α.Δ.Τ.  Χ 012444

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ. Σ.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ  (ΠΟΣΑ  Ε ΚΦΡΑ ΣΜ ΕΝ Α  ΣΕ   ΕΥ ΡΩ) 
Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΙΑ

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε.  
Συνοπτικα Οικονομικά Στοιχεία και Πληροφορίες της Χρήσης από 1 Ιανουαρίου 2006 έως και 31 Δεκεμβρίου 2006

(δημοσιευόμενα βάσει του ν. 2190 άρθρο 135 για επιχειρήσεις που συντάσσουν ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, ενοποιημένες και μη, κατά τα ΔΛΠ)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ (ΠΟΣΑ ΕΚΦΡΑΣΜΕΝΑ ΣΕ  ΕΥΡΩ)

Βρυώ νη Θ άλει α-Π ρόεδρος &  Δ/σα Σ ύμβ ουλος , Σα καλακτσιόγ λου Π ρόδρομ ος-
Α ντ /δρος , Τσάμης  Θε όδωρος-Εκτ ελεστι κό Μέλος, Γ κιουγ κής Ευάγ γε λος-Μ έλος, 
Δρε λι ώση-Κ οντέ α Πα ναγ ιώτ α-Μέ λος.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Ο ΟΜΙΛΟΣ

(2) Οι βασ ικές λογισ τικές αρχ ές που ακολουθήθηκαν γ ια την κατ άρτιση των οικονομ ικών κατα στάσε ων Χ ρήσε ως 2006 είναι ίδ ιες
με αυτές της χ ρήσεω ς 2005. Ο ι ε μφα νιζ όμενες στον ε νοποιημ ένο ισ ολογ ισ μό και την ενοποιημ ένη κατά σταση αποτε λε σμάτ ων
προηγ ουμένης πε ριόδου διαφορέ ς, μ ε τι ς αρχ ικά δημοσ ιευθεί σες, οφε ίλονται στο ότι στ ις αρχ ικά δημ οσιευθε ίσες δεν είχ αν
περιληφ θεί στην ενοποίηση οι εται ρίες "Α Λ Π ΕΤΡΟ ΪΛ ΑΕΠ ", "Α ΝΤΩΝ ΙΑ Ν Ε", " ΣΤΕΦ ΑΝ ΙΑ Ν Ε", " MEGA GR AF IC A A E" και
"U N IO N A .E." (3) Η μητρικη εταιρε ία έχ ει ελεγ χθεί φορολογ ικά μέ χρι και τη χρή ση 2004. Δεν έχ ει σ χημ ατιστ εί πρόβλεψη γ ια
διαφορέ ς φ ορολογικού ελέγ χου τ ων ανέ λεγκτ ων χρήσ εων της μητρική ς, καθώς και τ ων πε ριλαμβα νομέ νω ν σ την ενοποίηση
θυγατ ρικών και συγ γε νώ ν ε ταιριώ ν. (4) Σ τους ε πιμέ ρους λογαρ ιασμούς των υποχρε ώσεω ν του Ο μ ίλου περιλαμβ άνονται
ληξι πρόθεσμε ς οφε ιλές φ όρων και ασ φαλισ τικών εισ φορών συνολικού ποσού €1.590.000,00 πε ρίπου. Γ ια τις προσ αυξή σεις τ ων
οφε ιλών αυτών έχ ει υπολογισ τεί σ χε τική σ ε βάρος των αποτε λε σμάτ ων πρόβλεψη. (5) Δεν υπάρχ ουν ε πίδικες ή υπό διαιτ ησία,
καθώς και αποφάσ εις δικαστι κών ή δια ιτητι κών οργά νων σ ε β άρος τη ς ετ αιρίας που ε νδέχ εται να έ χουν ση μαντική επίπτωσ η στ ην
οικονομική κατ άστασ η ή λειτ ουργία α υτής. (6) Οι οικονομικές καταστά σεις της Εται ρίας δεν περιλαμ βάνονται σε ενοποι ημένες
οικονομικές κατ αστάσ εις άλλης εταιρί ας ή ομ ίλου ε πιχ ειρήσε ων . (7) Ο μέσος όρος του απασχ ολούμε νου προσωπικού στη χ ρήση
2006 ανερχ όταν γ ια τ ον όμ ιλο και γι α την ε ταιρία σε 45 και 6 ε ργα ζομένους αντ ίστοιχ α. (8) Η ανάλυση του κύκλου εργ ασιώ ν ανά
κατηγ ορία Σ ΤΑ Κ ΩΔ 03 ε ίναι: (α)Ο μίλου : Κω δ. 519.0 "Εμπ ορία εκτυπώσ εων - Λ οιπό χ ονδρικό εμ πόριο" € 3.052.265,50, Κω δ.
222.2 "ε κτυπωτι κές δραστ ηριότητε ς" €4. 181.716,29 και κωδ. 515.1 "Χ ονδρικό εμπόριο καυσίμ ων (πλοί ων) €3.767. 653,88. (β)
Μητρι κής Εταιρί ας : Κ ωδ. 519.0 "Εμπορί α εκτυπώσ εων - Λοι πό χονδρικό εμπόρι ο" €3.010.464,48. (9) Σ υναλλαγέ ς με
συνδε δε μένα μέ ρη κατά τ ην έ ννοια τ ου ΔΛ Π 24:
                                                                                                                                 ΟΜ ΙΛ ΟΣ                   ΜΗΤ ΡΙΚΗ 
α) Πω λή σεις  αγαθώ ν και  υπηρεσι ών                                                                       7.106. 113,55                3.005.965,00
β) Αγ ορές α γαθών  και υπηρεσιώ ν                                                                              565.460,96                          0,00
γ)  Α παιτήσ εις                                                                                                         6.918.046,03                 1.839.456,42
δ) Υ ποχ ρεώσε ις                                                                                                     5.178.622,03                           0,00
ε)  Υ ποχρε ώσει ς προς διευθυντικά σ τελέχ η και μέλη τη ς Διοίκησ ης                                  0,00                               0,00  
Π ροθε σμια κή κατ άθεση της Μητ ρικής, σε τράπεζ α του ε ξωτ ερικού, ποσού €1.905.000,00, είναι δε σμε υμένη ("bl ocke d") υπέρ
φυσ ικού προσώ που, συγ γ ενούς πρώτου βαθμού μ ε μέ λος του Δ ιοικητι κού της Σ υμβ ουλί ου. Το ανωτέ ρω φ υσικό πρόσ ωπο έχ ει
εγ γυηθε ί υπέρ τ ης μητ ρικής ε ταιρία ς γι α την καλή ε κτέλεση όρων σύμβα σης χ ρηματ οδοτι κής μί σθωσης το υπόλοιπο τη ς οποίας την
31/12/2006 ανε ρχότα ν σ ε €6.250. 044,76. Τα ανωτέ ρω εγκρί θηκαν ομοφ ώνω ς από την έκτ ακτη γ εν ική συνέλευση των μ ετόχ ων της
μητρι κής ετ αιρίας τ ην 6η  Δεκεμ βρίου 2006. (10) Δεν  υπάρχουν  εμ πράγμ ατα βάρη  επί τω ν παγ ίων .

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύ ουν σε μια γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της "ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣ ΜΟ Σ Α.Ε .Β.Ε." Ο αναγνώστης που επ ιζητά να αντλήσει ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής θέσης
και των αποτελ εσμάτων της , πρ έπει να εξασφαλ ίσει πρόσβαση στις ετήσιες ο ικο νομικές καταστάσεις που προβλέπου ν τα Διεθνή Λογιστικά Πρ ότυ πα, καθώς και στην έκθ εση ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή λο γιστή. Ενδεικτικά μπορεί να ανατρέξει στη
διεύθυ νση διαδικτύ ου της  (www.emporikosdesmos .com.gr), όπου  αναρτώνται τα εν λόγω στοιχεία .www.emporikosdesmos .com.gr), όπου  αναρτώνται τα εν λόγω στοιχεία .

 

 

 

www.emporikosdesmos.com.gr
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4. ΕΚΘΕΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ ΑΕΒΕ ΜΕ ΤΙΣ                                 
ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΥΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΕΣ, ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 01/01/2006 -

31/12/2006 

 

Οι συναλλαγές μεταξύ της Εμπορικός Δεσμός Α.Ε.Β.Ε. και των συνδεδεμένων με αυτήν 

εταιριών όπως ορίζει το άρθρο 2 παραγρ. 4 του Ν.3016/2002 για την Διαχειριστική Χρήση 2006 

παρατίθενται στη συνέχεια.  

 

Απαιτήσεις : 

ΑΛ Πετρόϊλ Α.Ε.Π. € 669.300,00 
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5.      ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 10 ΤΟΥ Ν. 3401/2005 
 

Ημερομηνία Θέμα Ανακοίνωση 
13/06/2006 Προαναγγελία 

Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης (ΚΟ) 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΤΩΝ κ.κ. ΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΤΟΧΩΝ ΚΟΙΝΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΥ 

ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΑΡ.Μ.Α.Ε. 7887/06/Β/86/31  
ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

 
 Σύμφωνα με τον Νόμο και το Καταστατικό της εταιρίας και κατόπιν 
αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου της, η οποία ελήφθη κατά την 
συνεδρίαση του της 28/03/2006 καλούνται οι κ.κ. Μέτοχοι της εταιρίας, 
κάτοχοι των κοινών μετά ψήφου μετοχών της εταιρίας, να συνέλθουν σε 
Τακτική Γενική Συνέλευση την 30/06/2006 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:30 
στα γραφεία της εταιρίας επί της οδού Λ. Συγγρού αρ. 55 & Α. Φραντζή 
αρ.2, στην  Αθήνα με θέματα Ημερησίας Διατάξεως: 

 
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 

 
1.   Υποβολή και έγκριση των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της 
μητρικής και του ομίλου της χρήσης 01/01/2005 - 31/12/2005 με τη σχετική 
έκθεση διαχείρισης  του Διοικητικού Συμβουλίου και την έκθεση ελέγχου του 
Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή ( σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης ).   
2.     Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών 
από κάθε ευθύνη αποζημιώσεως για τα πεπραγμένα της χρήσης 01/01/2005- 
31/12/2005 . 
3.    Εκλογή τακτικών Ελεγκτών και αναπληρωματικών για την χρήση 2006 
και καθορισμός της αμοιβής τους .      
4.   Αναπροσαρμογή του χρονοδιαγράμματος της διαθέσεως των 
αντληθέντων κεφαλαίων, της αποφασισθείσης αυξήσεως με μετρητά του 
μετοχικού κεφαλαίου από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 15/01/2002 
σύμφωνα με τις δεσμεύσεις του Ενημερωτικού Δελτίου, όπως αυτό 
εγκρίθηκε από το Χ.Α. και παροχή συναφών εξουσιοδοτήσεων προς το Δ.Σ.  
 5.   Προέγκριση αμοιβής των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου για την 
χρήση 2006 και καθορισμός της αμοιβής αυτών .    
 6.      Έγκριση συμβάσεων της εταιρίας με τα μέλη του Δ.Σ. ή μετόχους για 
την παροχή υπηρεσιών ή έργου και έγκριση των σχετικών αμοιβών - 
αποζημιώσεων. 
 7.  Παροχή αδείας στους μετέχοντες της Διευθύνσεως της εταιρίας 
συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 27 του Καταστατικού και του άρθρου 23 
παράγραφο 1 του Κ.Ν 2190/1920. 
 8.      Διάφορα θέματα και ανακοινώσεις.       
 
    Καλούνται όθεν οι κκ μέτοχοι ή αντιπρόσωποι αυτών, που επιθυμούν να 
μετάσχουν στην Τακτική Γενική Συνέλευση, σύμφωνα με τον νόμο και το 
καταστατικό της εταιρίας, να εφαρμόσουν όσα οι κείμενες δ ιατάξεις 
προβλέπουν σχετικά με την δέσμευση των άυλων τίτλων μετοχών τους 
προκειμένου να συμμετάσχουν νόμιμα στην Τακτική Γενική Συνέλευση της 
εταιρίας. 
     Επειδή οι μετοχές της εταιρίας τηρούνται σε άυλη μορφή καλούνται οι κκ 
μέτοχοι να δεσμεύσουν τις άυλες μετοχές τους μέσω του χειριστή τους και να  
παραλάβουν την σχετική βεβαίωση δέσμευσής τους από το Κεντρικό 
Αποθετήριο Αξιών Α.Ε. ή άλλη βεβαίωση που αντιστοιχεί σε βεβαίωση του 
Κ.Α.Α. Α.Ε., σύμφωνα με το άρθρο 51 του Ν. 2396/96, την οποία οφείλουν 
να καταθέσουν στα γραφεία της έδρας της εταιρίας. 
     Οσοι εκ των μετόχων έχουν αποϋλοποιήσει τις μετοχές τους και δεν 
έχουν χειριστή θα πρέπει να δεσμεύσουν τις μετοχές τους με σχετική 
δήλωση τους απευθείας στο Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών Α.Ε. και να  
παραλάβουν την σχετική βεβαίωση δέσμευσης ώστε να καταθέσουν 
εμπρόθεσμα τις σχετικές βεβαιώσεις στην εταιρία. 
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     Σε κάθε περίπτωση πρέπει οι μέτοχοι να προσκομίσουν τα σχετικά 
αποδεικτικά έγγραφα και τα έγγραφα αντιπροσωπεύσεώς τους στα γραφεία 
της έδρας της εταιρίας τουλάχιστον πέντε ( 5 ) ημέρες πριν την ορισθείσα 
συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης. 
 

ΑΘΗΝΑ, 28/03/2006 
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

13/06/2006 Προαναγγελία 
Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης (ΠΟ) 

ΠΡ ΟΣΚΛΗΣΗ 
ΤΩΝ κ.κ. ΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΤΟΧΩΝ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΩΝ  ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤ ΑΙΡ ΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ 

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΑΡ .Μ.Α.Ε. 7887/06/Β/86/31 

ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
 

Σύμφωνα με τον Νόμο και το Καταστατικό της εταιρίας και κατόπιν 
αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου της, η οποία ελήφθη κατά την 
συνεδρίαση του της 28/03/2006 καλούνται οι κ.κ. Μέτοχοι της εταιρίας, 
κάτοχοι των προνομιούχων άνευ ψήφου μετοχών, να συνέλθουν σε Τακτική 
Γενική Συνέλευση την 30/06/2006 ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:30 στα 
γραφεία της εταιρίας επί της οδού Λ. Συγγρού αρ. 55 & Α. Φραντζή αρ.2, 
στην  Αθήνα με θέματα Ημερησίας Διατάξεως: 
 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 
 

1.  Υποβολή και έγκριση των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της 
μητρικής και του ομίλου της χρήσης 01/01/2005 - 31/12/2005 με τη σχετική 
έκθεση δ ιαχείρισης  του Διοικητικού Συμβουλίου και την έκθεση ελέγχου του 
Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή ( σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης ).   
2.   Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών 
από κάθε ευθύνη αποζημιώσεως για τα πεπραγμένα της χρήσης 01/01/2005- 
31/12/2005 . 
3.   Εκλογή τακτικών Ελεγκτών και αναπληρωματικών για την χρήση 2006 
και καθορισμός της αμοιβής τους .      
4.  Αναπροσαρμογή του χρονοδιαγράμματος της δ ιαθέσεως των αντληθέντων 
κεφαλαίων, της αποφασισθείσης αυξήσεως με μετρητά του μετοχικού 
κεφαλαίου από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 15/01/2002 σύμφωνα με 
τις δεσμεύσεις του Ενημερωτικού Δελτίου, όπως αυτό εγκρίθηκε από το Χ.Α. 
και παροχή συναφών εξουσιοδοτήσεων προς το Δ.Σ.  
5.  Προέγκριση αμοιβής των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου για την 
χρήση 2006 και καθορισμός της αμοιβής αυτών .    
6.  Έγκριση συμβάσεων της εταιρίας με τα μέλη του Δ.Σ. ή μετόχους για την 
παροχή υπηρεσιών ή έργου και έγκριση των σχετικών αμοιβών ? 
αποζημιώσεων. 
7.  Παροχή αδείας στους μετέχοντες της Διευθύνσεως της εταιρίας 
συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 27 του Καταστατικού και του άρθρου 23 
παράγραφο 1 του Κ.Ν 2190/1920. 
8.   Διάφορα θέματα και ανακοινώσεις.       
 
    Καλούνται όθεν οι κκ μέτοχοι ή αντιπρόσωποι αυτών, που επιθυμούν να 
μετάσχουν στην Τακτική Γενική Συνέλευση, σύμφωνα με τον νόμο και το 
καταστατικό της εταιρίας, να εφαρμόσουν όσα οι κείμενες διατάξεις 
προβλέπουν σχετικά με την δέσμευση των άυλων τίτλων μετοχών τους 
προκειμένου να συμμετάσχουν νόμιμα στην Τακτική Γενική Συνέλευση της 
εταιρίας. 
     Επειδή οι μετοχές της εταιρίας τηρούνται σε άυλη μορφή καλούνται οι κκ 
μέτοχοι να δεσμεύσουν τις άυλες μετοχές τους μέσω του χειριστή τους και να  
παραλάβουν την σχετική βεβαίωση δέσμευσής τους από το Κεντρικό 
Αποθετήριο Αξιών Α.Ε. ή άλλη βεβαίωση που αντιστοιχεί σε βεβαίωση του 
Κ.Α.Α. Α.Ε., σύμφωνα με το άρθρο 51 του Ν. 2396/96, την οποία οφείλουν 
να καταθέσουν στα γραφεία της έδρας της εταιρίας. 
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     Οσοι εκ των μετόχων έχουν αποϋλοποιήσει τις μετοχές τους και δεν έχουν 
χειριστή θα πρέπει να δεσμεύσουν τις μετοχές τους με σχετική δήλωση τους 
απευθείας στο Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών Α.Ε. και να  παραλάβουν την 
σχετική βεβαίωση δέσμευσης ώστε να καταθέσουν εμπρόθεσμα τις σχετικές 
βεβαιώσεις στην εταιρία. 
     Σε κάθε περίπτωση πρέπει οι μέτοχοι να προσκομίσουν τα σχετικά 
αποδεικτικά έγγραφα και τα έγγραφα αντιπροσωπεύσεώς τους στα γραφεία 
της έδρας της εταιρίας τουλάχιστον πέντε ( 5 ) ημέρες πριν την ορισθείσα 
συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης. 
 

ΑΘΗΝΑ, 28/03/2006  
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤ ΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

20/06/2006 Διάθεση Ετήσιου 
Δελτίου 2005 

Η ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ ΑΕΒΕ ανακοινώνει ότι από τις 16/6/2006 το 
ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ ΧΡΗΣΗΣ 2005 διατίθεται στο επενδυτικό κοινό από την 
ιστοσελίδα της www.emporikosdesmos.grwww.emporikosdesmos.gr. 

23/06/2006 Κατάθεση 
Αποθετηρίων 
Εγγράφων για 
αποϋλοποίηση 

Κατάθεση αποθετηρίων εγγράφων για αποϋλοποίηση έως την 31η 
Οκτωβρίου 2006 

 
Ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ ΑΕΒΕ ενημερώνει τους κ.κ. μετόχους που δεν 
έχουν αποϋλοποιήσει τις μετοχές τους, ότι σύμφωνα με την απόφαση 
1/380/4.5.2006 & 3/387/19.6.2006 του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, και του άρθρου 53 παρ. 2 του Ν. 3371/14.7.2005, 
σχετικά με την εκποίηση των ενσώματων ονομαστικών μετοχών που δεν 
έχουν κατατεθεί για αποϋλοποίηση μέσω του Χρηματιστηρίου Αθηνών, θα 
πρέπει να καταθέσουν στην Εταιρεία μας τα αποθετήρια έγγραφα που 
κατεχουν μαζί με τα πλήρη στοιχεία τους (εκτυπωση του παραστατικού 
Στοιχεία Μερίδας και Λογαριασμού αξιών από το σύστημα Αϋλων Τίτλων 
?Σ.Α.Τ.) έως την 31.10.2006 προκειμένου να αποϋλοποιηθούν. 
Μετά την παρέλευση της άνω ημερομηνίας, οι ονομαστικοί τίτλοι που δεν θα 
κατατεθούν στην εταιρεία μας θα εκποιηθούν αναγκαστικά, σταδιακά, μέσω 
του Χρηματιστηρίου Αθηνών, σύμφωνα με το Άρθρο 99 του κανον ισμού του 
Χρηματιστηρίου σε ημερομηνία που θα καθοριστεί μετά από έγκριση της 
επιτροπής  Κεφαλαιαγοράς. 
Το καθαρό προϊόν της εκποίησης μετά την αφαίρεση πάσης φύσεως εξόδων 
και φόρων, θα κατατεθεί από την εταιρεία μας στο Ταμείο Παρακαταθηκών 
και Δανείων και θα είναι στην διάθεση των δικαιούχων μετόχων, εντός 7 
ημερών  από την ημερομηνία ολοκληρώσεως κάθε περιόδου εκποίησης. 
Κατόπιν τούτου παρακαλούνται οι κ.κ. μέτοχοι να προσκομίσουν στα 
γραφεία της εταιρείας κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες ή να αποστείλουν 
ταχυδρομικώς τα αποθετήρια έγγραφα μαζί με την πλήρη εκτύπωση του 
παραστατικού Σ.Α.Τ. με την συστημένη επιστολή, στην διεύθυνση 
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ ΑΕΒΕ, Συγγρού & Φραντζή 2, 117 46, Αθήνα. 
Όσοι από τους κ.κ. μετόχους επιθυμούν επιπλέον διευκρινίσεις 
παρακαλούνται να επικοινωνούν με την κα Θεοδωρογιάννη Ιωάννα στο 
Τμήμα εξυπηρέτησης Μετόχων της Εταιρείας τηλ. 210-3480691 

30/06/2006 Αποφάσεις 
Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης (ΚΟ) 

Ανακοινώνεται από την εταιρία ότι διενεργήθηκε στις 30 Ιουνίου 2006, 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.30, η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων 
κατόχων των κοινών ονομαστικών μετοχών της, στην οποία παρέστησαν 6 
μέτοχοι εκπροσωπούντες ποσοστό 54,19% επί του συνόλου των κοινών 
ονομαστικών μετοχών μετά δ ικαιώματος ψήφου της Εταιρίας. Η Γενική 
Συνέλευση:  
 
1. Ενέκρινε, επί του πρώτου θέματος της ημερήσιας δ ιάταξης, ομόφωνα και 
παμψηφεί με απαρτία 54,19%, τις Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις της 
μητρικής και του ομίλου της διαχειριστικής χρήσης 2005. Τα αποτελέσματα 
της Εταιρίας θεωρούνται ικανοποιητικά. Συγκεκριμένα ο κύκλος εργασιών 
της Εταιρίας διαμορφώθηκε στο ποσό των 2.754.092,61 ευρώ, τα δε καθαρά 
κέρδη προ φόρων ανήλθαν στο ποσό των 696.619,26 ευρώ.  
2. Απάλλαξε, ομόφωνα και παμψηφεί με απαρτία 54,19%, τα μέλη του Δ.Σ. 
και τον Ελεγκτή από κάθε ευθύνη για αποζημίωση για τα πεπραγμένα της 
διαχειριστικής χρήσης 2005.  
 

www.emporikosdesmos.gr
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3. Όρισε, ομόφωνα και παμψηφεί με απαρτία 54,19%, για τη διαχειριστική 
χρήση 2006 ως Τακτικό Ελεγκτή τον κ. Γιάννη Μανώλη και ως 
αναπληρωματικό Ελεγκτή τον κ. Βασίλειο Λουμιώτη και προσδιόρισε το 
ποσό της αμοιβής τους.  
4.  Ενέκρινε,  ομόφωνα και παμψηφεί με απαρτία 54,19% την παράταση του 
χρονοδιαγράμματος για την χρήση των αντληθέντων κεφαλαίων από την 
αύξηση με μετρητά του Μετοχικού Κεφαλαίου που αποφασίσθηκε την 
15/01/2002 μέχρι 30/01/2007. 
5.  Ομόφωνα και παμψηφεί με απαρτία 54,19%, δεν ενέκρινε αμοιβές των 
μελών του Δ.Σ. για τη διαχειριστική χρήση του 2006.  
6.  Δεν υπήρξαν συμβάσεις της εταιρείας με τα μέλη του Δ.Σ. ή μετόχους για 
έγκριση.  
7.  Ομόφωνα και παμψηφεί με απαρτία 54,19%, παρείχε την σχετική άδεια 
στους μετέχοντες της Διευθύνσεως της Εταιρείας συμβούλους σύμφωνα με 
το άρθρο 27 του Καταστατικού και το άρθρο 23 παρ. 1 του Κ.Ν. 2190/1920. 

30/06/2006 Αποφάσεις 
Τακτικής Γενικής 
Συνέλευσης (ΠΟ) 

Ανακοινώνεται από την εταιρία ότι δ ιενεργήθηκε στις 30 Ιουνίου 2006, 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.30, η Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων 
κατόχων των προνομιούχων ονομαστικών μετοχών της, στην οποία 
παρέστησαν 2 μέτοχοι εκπροσωπούντες ποσοστό 45,40% επί του συνόλου 
των προνομιούχων ονομαστικών μετοχών άνευ δικαιώματος ψήφου της 
Εταιρίας. Η Γενική Συνέλευση: 
1. Ενέκρινε, επί του πρώτου θέματος της ημερήσιας διάταξης, ομόφωνα με 
απαρτία 45,40%, τις Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις της μητρικής και του 
ομίλου της διαχειριστικής χρήσης 2005. Τα αποτελέσματα της Εταιρίας 
θεωρούνται ικανοποιητικά. Συγκεκριμένα ο κύκλος εργασιών της Εταιρίας 
διαμορφώθηκε στο ποσό των 2.754.092,61 ευρώ, τα δε καθαρά κέρδη προ 
φόρων ανήλθαν στο ποσό των 696.619,26 ευρώ.  
2. Απάλλαξε, ομόφωνα και παμψηφεί με απαρτία 45,40%, τα μέλη του Δ.Σ. 
και τον Ελεγκτή από κάθε ευθύνη για αποζημίωση για τα πεπραγμένα της 
διαχειριστικής χρήσης 2005.  
3. Όρισε, ομόφωνα και παμψηφεί με απαρτία 45,40%, για τη διαχειριστική 
χρήση 2006 ως Τακτικό Ελεγκτή τον κ. Γιάννη Μανώλη και ως 
αναπληρωματικό Ελεγκτή τον κ. Βασίλειο Λουμιώτη και προσδιόρισε το 
ποσό της αμοιβής τους.  
4.  Ενέκρινε,  ομόφωνα και παμψηφεί με απαρτία 45,40% την παράταση του 
χρονοδιαγράμματος για την χρήση των αντληθέντων κεφαλαίων από την 
αύξηση με μετρητά του Μετοχικού Κεφαλαίου που αποφασίσθηκε την 
15/01/2002 μέχρι 30/01/2007. 
5.  Ομόφωνα και παμψηφεί με απαρτία 45,40%, δεν ενέκρινε αμοιβές των 
μελών του Δ.Σ. για τη διαχειριστική χρήση του 2006.  
6.  Δεν υπήρξαν συμβάσεις της εταιρείας με τα μέλη του Δ.Σ. ή μετόχους για 
έγκριση.  
7.  Ομόφωνα και παμψηφεί με απαρτία 45,40%, παρείχε την σχετική άδεια 
στους μετέχοντες της Διευθύνσεως της Εταιρείας συμβούλους σύμφωνα με 
το άρθρο 27 του Καταστατικού και το άρθρο 23 παρ. 1 του Κ.Ν. 2190/1920. 

16/10/2006 Ανακοίνωση 
σχετικά με τις 
ληξιπρόθεσμες 
οφειλές 

ΠΡΟΣ 
ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΞΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε. 
Δ/ΝΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ & ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ  
ΕΤΑΙΡΙΩΝ 
Αθήνα, 16/10/2006 
 
Κύριοι. 
Οι ληξιπρόθεσμες οφειλές της εταιρείας μας της 30/09/2006 έχουν ως 
κάτωθι: 

1. Ελληνικό Δημόσιο ποσό € 770.816,51 
Από το ως άνω ποσό έχει ήδη καταβληθεί ποσό € 46.204,05, το δε υπόλοιπο 
ποσό € 724.612,46 αναλύεται ως εξής: 
    α)  Ποσό € 243.023,31 αφορά φόρο εισοδήματος φορολογικού ελέγχου 
χρήσεως 2000 έως 2004 (206.452,25 €) και υπόλοιπο φόρου εισοδήματος 
2005 (36.571,06 €) τα οποία έχουν ρυθμιστεί και καταβάλλονται σε μηνιαίες 
δόσεις. 
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    β) Ποσό € 481.589,15 αφορά δ ιαφορές και προσαυξήσεις Φ.Π.Α. 
φορολογικού ελέγχου χρήσεων 2003 και 2004 τα οποία έχουν ρυθμιστεί και 
καταβάλλονται σε μηνιαίες δόσεις. 

2. Πιστωτικά Ιδρύματα: 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΧΡΗΜΑΤ/ΚΕΣ ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ ΑΕ ποσό € 112.032,47 που αφορά 
δύο (2) ληξιπρόθεσμες δόσεις για τις οποίες έχουμε αναλάβει την δέσμευση 
εξοφλήσεώς τους εντός του τρέχοντος μηνός. 
 
Με εκτίμηση, 
Για τη εταιρία 
Θάλεια Βρυώνη 
Πρόεδρος & Διευθύνουσα Σύμβουλος 

24/10/2006 Διευκρινιστική 
επαναδιατύπωση 
της από 16/10/2006 
Ανακοίνωσης της 
εταιρίας Εμπορικός 
Δεσμός Α.Ε.Β.Ε. 
 

ΠΡΟΣ 
ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΞΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε. 
Δ/ΝΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ & ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ 
 
Κύριοι, 
 
Με την παρούσα επαναδιατυπώνουμε την από 16/10/2006 ανακοίνωση της 
εταιρείας μας και σας γνωρίζουμε ότι, οι υφιστάμενες, κατά την 30/09/2006, 
ληξιπρόθεσμες οφειλές της έχουν ως κάτωθι: 
1. Ελληνικό Δημόσιο ποσό € 770.816,51 
Από το ως άνω ποσό έχει ήδη καταβληθεί ποσό € 46.204,05, το δε υπόλοιπο 
ποσό € 724.612,46 αναλύεται ως εξής: 
     α)  Ποσό € 243.023,31 αφορά φόρο εισοδήματος φορολογικού ελέγχου 
χρήσεων 2000 έως 2004 (206.452,25 €) και υπόλοιπο φόρου εισοδήματος 
2005 (36.571,06 €) τα οποία έχουν ρυθμιστεί και καταβάλλονται σε μηνιαίες 
δόσεις (αριθμ. Ειδοποίησης 111/12-01-2006 Υπουργείου Οικονομικών). 
     Β) Ποσό € 481.589,15 αφορά διαφορές και προσαυξήσεις Φ.Π.Α. 
φορολογικού ελέγχου χρήσεων 2003 και 2004 τα οποία έχουν ρυθμιστεί και 
καταβάλλονται σε μηνιαίες δόσεις (αριθμ. Ειδοποίησης 168/13-01-2006 
Υπουργείου Οικονομικών). 
Σημειώνεται ότι οι ανωτέρω ρυθμίσεις είναι φορολογικά ενήμερες με 
καθυστέρηση καταβολής των δύο τελευταίων δόσεων συνολικού ποσού € 
116.889,23. 
2. Πιστωτικά Ιδρύματα: 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΧΡΗΜΑΤ/ΚΕΣ ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ ΑΕ ποσό € 112.032,47 που αφορά 
δύο (2) ληξιπρόθεσμες δόσεις για τις οποίες έχουμε αναλάβει την δέσμευση 
εξοφλήσεώς τους εντός του τρέχοντος μηνός. 
 
Με εκτίμηση, 
Για τη εταιρία 
Θάλεια Βρυώνη 
Πρόεδρος & Διευθύνουσα Σύμβουλος 

15/11/2006 Προαναγγελία 
Έκτακτης Γενικής 
Συνέλευσης  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΤΩΝ κ.κ. ΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΤΟΧΩΝ ΚΟΙΝΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΥ 
ΕΤ ΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΡ.Μ.Α.Ε. 7887/06/Β/86/31  

ΣΕ ΕΚΤ ΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
                                                                                                                                                                                                                         
Σύμφωνα με τον Νόμο και το Καταστατικό της εταιρίας και κατόπιν 
αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου της, η οποία ελήφθη κατά την 
συνεδρίασή του της 13/11/2006, καλούνται οι κ.κ. Μέτοχοι, κάτοχοι των 
κοινών μετά ψήφου μετοχών της εταιρίας, να συνέλθουν σε Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση την 06/12/2006 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 στα γραφεία της 
εταιρίας επί της οδού Λ. Συγγρού αρ. 55 & Α. Φραντζή αρ.2, στην  Αθήνα με 
θέματα Ημερησίας Διατάξεως: 
 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ 
 

1. Έγκριση κατ΄ άρθρ. 23α παρ. 2 κ.ν. 2190/1920 δ ικαιοπραξιών της 
εταιρείας μετά συνδεδεμένων προσώπων. 
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2. Έγκριση πράξεων και αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου της 
εταιρείας 
3. Εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου  
4. Λοιπά θέματα και ανακοινώσεις                             
 
    Καλούνται όθεν οι κκ μέτοχοι ή αντιπρόσωποι αυτών, που επιθυμούν να 
μετάσχουν στην Γενική Συνέλευση, σύμφωνα με τον νόμο και το 
καταστατικό της εταιρίας, να εφαρμόσουν όσα οι κείμενες διατάξεις 
προβλέπουν σχετικά με την δέσμευση των άυλων τίτλων μετοχών τους 
προκειμένου να συμμετάσχουν νόμιμα στην Γενική Συνέλευση της εταιρίας. 
    Επειδή οι μετοχές της εταιρίας τηρούνται σε άυλη μορφή καλούνται οι κκ 
μέτοχοι να δεσμεύσουν τις άυλες μετοχές τους μέσω του χειριστή τους και να  
παραλάβουν την σχετική βεβαίωση δέσμευσής τους από το Κεντρικό 
Αποθετήριο Αξιών Α.Ε. ή άλλη βεβαίωση που αντιστοιχεί σε βεβαίωση του 
Κ.Α.Α. Α.Ε., σύμφωνα με το άρθρο 51 του Ν. 2396/96, την οποία οφείλουν 
να καταθέσουν στα γραφεία της έδρας της εταιρίας. 
 
    Οσοι εκ των μετόχων έχουν αποϋλοποιήσει τις μετοχές τους και δεν έχουν 
χειριστή θα πρέπει να δεσμεύσουν τις μετοχές τους με σχετική δήλωση τους 
απευθείας στο Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών Α.Ε. και να  παραλάβουν την 
σχετική βεβαίωση δέσμευσης ώστε να καταθέσουν εμπρόθεσμα τις σχετικές 
βεβαιώσεις στην εταιρία. 
    Σε κάθε περίπτωση πρέπει οι μέτοχοι να προσκομίσουν τα σχετικά 
αποδεικτικά έγγραφα και τα έγγραφα αντιπροσωπεύσεώς τους στα γραφεία 
της έδρας της εταιρίας τουλάχιστον πέντε ( 5 ) ημέρες πριν την ορισθείσα 
συνεδρίαση της Γενικής Συνέλευσης. 
 

ΑΘΗΝΑ, 13/11/2006 
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

17/11/2006 Ενημέρωση του 
επενδυτικού κοινού 
σχετικά με τις 
οικονομικές 
καταστάσεις  Α  ́
Εξαμήνου 2006 

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε. 
Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις 1ου Εξαμήνου 2006 - Μεταγενέστερα 
Γεγονότα  
Προς τους Μετόχους της Ανώνυμης Εταιρείας «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ 
Α.Ε.Β.Ε.» 
 
Σας ενημερώνουμε ότι σε συνέχεια της από 25/8/2006 «Έκθεσης 
Επισκόπησης>>, επί των ενδ ιάμεσων οικονομικών καταστάσεων Α εξαμήνου 
2006, από τον Τακτικό Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή της Εταιρείας, μάς 
ζητήθηκε να θέσουμε σε γνώση σας τα κατωτέρω γεγονότα :  
α) Προθεσμιακή κατάθεση της εταιρείας «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ 
Α.Ε.Β.Ε.» σε τράπεζα του εξωτερικού, ποσού ευρώ 1.905.000,00, που 
περιλαμβάνεται στο λογαριασμό «Ταμειακά δ ιαθέσιμα και ταμειακά 
ισοδύναμα» είναι δεσμευμένη (blocked) ως δοθείσα εξασφάλιση υπέρ 
φυσικού προσώπου, συγγενούς πρώτου βαθμού με μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου.  
β) Οι πωλήσεις Α εξαμήνου 2006, που περιλαμβάνονται στις ατομικές και 
ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ 
ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε», αφορούν, κατά το ποσό των €1.680.340,00 και € 
3.844.220,81 αντίστοιχα, σε συναλλαγές μεταξύ συνδεμένων μερών.  
  Για τις πωλήσεις αυτές δεν έγινε σχετική γνωστοποίηση σύμφωνα με το 
Δ.Λ.Π. 24 («Γνωστοποιήσεις Συνδεμένων Μερών»). 
γ) Εντός του Ιουλίου 2006 και συγκεκριμένα στις 28/7/2006 διενεργήθηκε 
πώληση του επί της οδού Τσαλαβούτα 9 ακινήτου, ιδιοκτησίας της εταιρείας 
«ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε.», έναντι τιμήματος €6.500.000,00. 
Ταυτόχρονα και για το ανωτέρω ακίνητο υπεγράφη σύμβαση χρηματοδοτικής 
μίσθωσης (Sale and Lease Back).  
  Για τη συναλλαγή αυτή δεν έγινε σχετική γνωστοποίηση σύμφωνα με το 
Δ.Λ.Π. 10 («Γεγονότα μετά την ημερομηνία του Ισολογισμού»). 
δ) Στις 25/7/2006 υπεγράφη προσύμφωνο εξαγοράς εκ μέρους της εταιρείας 
«ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε.» του συνόλου των μετοχών εταιρείας 
του εσωτερικού έναντι τιμήματος € 3.100.000,00 καθώς και προσύμφωνο 
ανάθεσης εργολαβίας, η οποία συνίσταται στην κατασκευή κτιρίου γραφείων 
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και αποθηκών, συνολικής ανωδομής περίπου 4.800 τ.μ., και υπογείων 
περίπου 5.000 τ.μ., εκτιμώμενου προϋπολογισμού δαπάνης περίπου € 
5.000.000,00. Για την πραγματοποίηση της ανωτέρω συμφωνίας 
καταβλήθηκε ποσό εξ €3.662.039,23. Ως αντισυμβαλλόμενος στην ανωτέρω 
συμφωνία (ήτοι πωλητής και κατασκευαστής) είναι συνδεμένη εταιρεία. 
  Για τη συναλλαγή αυτή δεν έγινε σχετική γνωστοποίηση σύμφωνα με το 
Δ.Λ.Π. 10 («Γεγονότα μετά την ημερομηνία του Ισολογισμού>>).  
  Σημειώνεται ότι, με το από 11/10/2006 συμφωνητικό, το ανωτέρω 
προσύμφωνο εξαγοράς και ανάθεσης εργολαβίας ακυρώθηκε και μέρος του 
καταβληθέντος τιμήματος εξ €3.100.000,00 επεστράφη. 
  Τα ανωτέρω αναγραφόμενα πρόκεται να περιληφθούν στις γνωστοποιήσεις 
των υπό σύνταξη ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων εννεαμήνου 2006. 
  Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ ΑΕΒΕ?, 
για την πληρέστερη ενημέρωση των μετόχων της εταιρείας και του 
ευρύτερου επενδυτικού κοινού, προτίθεται να προχωρήσει σε επανέκδοση 
των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων Α΄ τριμήνου 2006 και Α΄ 
εξαμήνου 2006 στην ενοποίηση των οποίων θα περιλαμβάνονται και οι προς 
εξαγορά 3 εταιρείες που απεικονίζονται στον λογαριασμό «Προκαταβολές 
για αγορά συμμετοχών? ποσού ευρώ 6.075.000,00. 
 

Αθήνα, 15.11.2006 
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤ ΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

6/12/2006 Αποφάσεις 
Έκτακτης Γενικής 
Συνέλευσης (ΚΟ) 

Σας πληροφορούμε  ότι δ ιενεργήθηκε σήμερα 6 Δεκεμβρίου 2006 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 11.00, η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων κατόχων 
των κοινών ονομαστικών μετοχών μετά δικαιώματος ψήφου της εταιρίας, 
στην οποία παρέστησαν 6 μέτοχοι εκπροσωπούντες ποσοστό 53,99% επί του 
συνόλου των κοινών ονομαστικών μετοχών μετά δικαιώματος ψήφου της 
εταιρίας. 
Η Γενική Συνέλευση : 
1. Επί του θέματος 1 της ημερήσιας διάταξης,  με απαρτία 53,99%, 
ενέκρινε ομόφωνα ήτοι με ποσοστό 53,99% σύμφωνα με το άρθρο 23α  παρ. 
2 κ.ν. 2190/1920 δικαιοπραξίες της εταιρίας με συνδεδεμένα πρόσωπα.  
2. Επί του θέματος 2 της ημερήσιας διάταξης,  με απαρτία 53,99% 
ενέκρινε ομόφωνα ήτοι με ποσοστό 53,99% όλες τις μέχρι σήμερα πράξεις 
και αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρίας. 
3. Επί του θέματος 3 της ημερήσιας δ ιάταξης, με απαρτία 53,99% 
εξέλεξε ομόφωνα ήτοι με ποσοστό 53,99% νέο Διοικητικό Συμβούλιο το 
οποίο αποτελείται από τα εξής μέλη: Θάλεια Βρυώνη,  Πρόδρομο 
Σακαλακτσιόγλου, Ευάγγελο Γκιουγκή, Θεόδωρο Τσάμη και Παναγιώτα 
Κοντέα. Η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου ορίζεται να λήξει την 
31.12.2009. Εκ των ανωτέρω οι κ.κ. Γκιουγκής Ευάγγελος και Παναγιώτα 
Κοντέα εξελέγησαν ως ανεξάρτητα μη εκτελεστικά μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου.  
4. Δεν υπήρξαν άλλα θέματα και ανακοινώσεις. 

07/12/2006 Διόρθωση της υπ’ 
αριθμ. 3 απόφασης 
Έκτακτης Γενικής 
Συνέλευσης (ΚΟ) 

Σε συνέχεια της από 6/12/2006 ανακοίνωσής μας σχετικά με τις αποφάσεις 
της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της εταιρίας μας 
διευκρινίζουμε ότι η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου που εξελέγη είναι 
τριετής και λήγει την 6/12/2009 και όχι την 31/12/2009 όπως εκ παραδρομής 
αναφέραμε στην χθεσινή μας ανακοίνωση. 

07/12/2006 Αλλαγή Δ.Σ. Σύμφωνα με το άρθρο 12 του ν. 3340/2005 σας γνωρίζουμε ότι με την από 
6/12/2006 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της 
εταιρίας εξελέγη νέο πενταμελές Διοικητικό Συμβούλιο με τριετή θητεία που 
αποτελείται από τρία (3) εκτελεστικά μέλη και δύο (2) ανεξάρτητα μη 
εκτελεστικά μέλη. Το  νέο  Δ.Σ. της Εταιρίας όπως αυτό συγκροτήθηκε 
σύμφωνα με το από 6/12/2006 πρακτικό του Δ.Σ. έχει ως εξής: 
 
ΘΑΛΕΙΑ ΒΡΥΩΝΗ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ & Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ ΣΑΚΑΛΑΚΤΣΙΟΓΛΟΥ - ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ Τ ΣΑΜΗΣ - ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΟΝΤΕΑ  ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΚΙΟΥΓΚΗΣ - ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΜΗ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 
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16/12/2006 Κατηγορία Υπό 
Επιτήρηση 

Οι μετοχές της μητρικής Εταιρίας, από το Σεπτέμβριο του 1999, λόγω 
δυσμενών οικονομικών αποτελεσμάτων (ζημίες) της τελευταίας τριετίας, 
τέθηκαν στην ειδική κατηγορία "Υπό Επιτήρηση". Η Διοίκηση της Εταιρίας 
ενημερώνει το επενδυτικό κοινό για τα ακόλουθα:  
 
α) Με την από 17.6.2002 απόφαση του Δ.Σ. της Eταιρίας 
πιστοποιήθηκε η μερική κάλυψη της αύξησης του Mετοχικού Kεφαλαίου 
κατά ευρώ 12.796.542,00  που είχε αποφασιστεί από την Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση των Μετόχων την 15.1.2002. Μέχρι την 30.6.2006 έχουν διατεθεί 
κεφάλαια συνολικού ποσού ευρώ 11.796.857,52, σύμφωνα με τις δεσμεύσεις 
του ενημερωτικού Δελτίου του Χ.Α.Α. τροποποιημένου με την από 
29.6.2002 απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 
εταιρίας.  
 
β) Με βάση την από 16.7.2003 απόφαση της Έκτακτης Γενικής 
Συνέλευσης των Μετόχων έγινε μείωση του Μετοχικού Κεφαλαίου της 
Εταιρίας κατά το ποσό των ευρώ 8.768.022,00 με το οποίο καλύφθηκε μέρος 
των ζημιών προηγούμενων χρήσεων εις νέο.  
γ) Η εταιρία προχώρησε στην ανάπτυξη νέων δραστηριοτήτων που 
είχαν σαν συνέπεια την αύξηση του κύκλου εργασιών και την επίτευξη 
κερδών, όπως απεικονίζονται στις οικονομικές καταστάσεις από τη χρήση 
2002 έως και σήμερα.  
δ) Μετά την εξόφληση των υποχρεώσεων, που είχαν καλυφθεί με 
εμπράγματες ασφάλειες, έγινε άρση του συνόλου των εγγεγραμμένων από 
προηγούμενες χρήσεις υποθηκών και προσημειώσεων σε ακίνητα ιδ ιοκτησίας 
της Εταιρίας.  
ε) Εντός του Απριλίου 2005 υπεγράφησαν προσύμφωνα εξαγοράς 
τριών (3) εταιριών, με σκοπό ο όμιλος να δραστηριοποιηθεί στον τομέα 
εμπορίας και δ ιακίνησης πετρελαίου και πετρελαιοειδών για την τροφοδοσία 
πλοίων. Σύμφωνα με πρόσθετη συμβολαιογραφική πράξη τον Μάϊο του 
2006, η προθεσμία υπογραφής του οριστικού συμβολαίου μεταβίβασης των 
μετοχών ορίστηκε μέχρι 30/1/2007. Οι ανωτέρω εταιρίες που έχουν 
περιληφθεί στην ενοποίηση των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων του 
εννεαμήνου 2006 δραστηριοποιούνται στον εφοδιασμό πλοίων με καύσιμα. 
 Προς το παρών οι εταιρίες αυτές είναι ζημιογόνες, όμως, η θέση 
τους στην αγορά (κατοχή άδειας εμπορίας πετρελαιοειδών κατηγορίας Ε) και 
η αναδιοργάνωση που θα προκύψει με την αλλαγή της διοίκησης και τη 
διεύθυνση αυτών κατά τις ανάγκες του Ομίλου των εταιριών «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ 
ΔΕΣΜΟΣ ΑΕΒΕ, εκτιμάται ότι μελλοντικά θα συμβάλουν στη βελτίωση των 
αποτελεσμάτων και τη κερδοφορία του Ομίλου. 
στ) Εντός του Ιουλίου 2006 και συγκεκριμένα στις 28/7/2006 
διενεργήθηκε πώληση του επί της οδού Τσαλαβούτα 9 - Περιστέρι ακινήτου, 
ιδιοκτησίας της εταιρείας «ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΕΣΜΟΣ Α.Ε.Β.Ε.>>, έναντι 
τιμήματος  €6.500.000,00. Ταυτόχρονα και για το ανωτέρω ακίνητο 
υπεγράφη σύμβαση χρηματοδοτικής μίσθωσης (Sale and Lease Back). 
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Ημερομηνία Θέμα Διεύθυνση Διαδικτύου 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

31/03/06 Έκθεση Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων χρήσης 2005 www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

31/03/06 Στοιχεία & Πληροφορίες περιόδου 01/01/05 έως 31/12/2005 www.emporikosdesmos.com.gr/w
ww.ase.gr 

31/03/06 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις της 31/12/2005 www.emporikosdesmos.com.gr/w
ww.ase.gr 

31/03/06 Έκθεση Επισκόπισης Ορκωτού Ελεγκτή www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

31/05/06 Έκθεση Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων 31/3/2006 www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

31/05/06 Στοιχεία & Πληροφορίες περιόδου 01/01/06 έως 31/03/2006 www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

31/05/06 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις της 31/03/2006 www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

31/05/06 Έκθεση Επισκόπισης Ορκωτού Ελεγκτή www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

31/08/06 Έκθεση Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων 30/6/2006 www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

31/08/06 Στοιχεία & Πληροφορίες περιόδου 01/01/06 έως 30/06/2006 www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

31/08/06 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις της 30/06/2006 www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

31/08/06 Έκθεση Επισκόπισης Ορκωτού Ελεγκτή www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

30/11/06 Έκθεση Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων 30/9/2006 www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

15/12/06 Στοιχεία & Πληροφορίες περιόδου 01/01/06 έως 30/09/2006 www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

15/12/06 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις της 30/09/2006 www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

15/12/06 Έκθεση Επισκόπισης Ορκωτού Ελεγκτή www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

15/12/06 
επανυποβολή  

Στοιχεία & Πληροφορίες περιόδου 01/01/06 έως 31/03/2006 www.emporikosdesmos.com.gr/w
ww.ase.gr 

15/12/06 
επανυποβολή  

Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις της 31/03/2006 www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

15/12/06 
επανυποβολή  

Έκθεση Επισκόπισης Ορκωτού Ελεγκτή www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

15/12/06 
επανυποβολή  

Στοιχεία & Πληροφορίες περιόδου 01/01/06 έως 30/06/2006 www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

15/12/06 
επανυποβολή  

Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις της 30/06/2006 www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

15/12/06 
επανυποβολή  

Έκθεση Επισκόπισης Ορκωτού Ελεγκτή www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

31/03/07 Έκθεση Διάθεσης Αντληθέντων Κεφαλαίων 31/12/2006 www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

31/03/07 Στοιχεία & Πληροφορίες περιόδου 01/01/06 έως 31/12/2006 www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

31/03/07 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις της 31/12/2006 www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

31/03/07 Έκθεση Επισκόπισης Ορκωτού Ελεγκτή www.emporikosdesmos.com.gr 
/www.ase.gr 

 
ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2006 

15/06/07 Ετήσιο Δελτίο 2006 www.emporikosdesmos.com.gr/w
ww.ase.gr 
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6.   ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ 
 

Η ηλεκτρονική διεύθυνση διαδικτύου όπου  έχουν αναρτηθεί οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις 

χρήσης 2006, η έκθεση ελέγχου των ορκωτών ελεγκτών λογιστών και η έκθεση του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Εμπορικός Δεσμός Α.Ε.Β.Ε. και των ενοποιούμενων Διαδήμ Εκτυπωτική 

Διαφημιστική Α.Ε., και ΑΛ Πετρόϊλ ΑΕΠ είναι : http//www.emporikosdesmos.com.gr 


